
236. Gyorsárverés
numizmatika

Az árverés anyaga megtekinthetõ weboldalunkon és irodánkban ( VI. Andrássy út 16. III. emelet.
Nyitvatartás: H-Sz: 10-17, Cs: 10-19 óráig, P: Zárva) 2014. október 9. és október 15. között. AJÁNLATTÉTELI
HATÁRIDÕ: 2014. október 15. 18 óra. Ajánlatokat elfogadunk írásban, személyesen, vagy postai úton,
telefonon a 317-4757, 266-4154 számokon, faxon a 318-4035 számon, e-mailben az info@darabanth.hu,
illetve honlapunkon (www.darabanth.hu), ahol on-line ajánlatot tehet. IRÁSBELI (fax, email) ÉS
TELEFONOS AJÁNLATOKAT 17:30-IG VÁRUNK. A megvásárolt tételek átvehetõk 2014. október 16-án 14
órától. Utólagos eladás: október 16-22. között. (Nyitvatartási idõn kívül honlapunkon vásárolhat a
megmaradt tételekbõl). Anyagbeadási határidõ a 237. levelezési gyorsárverésre: október 15. Az árverés
NUMIZMATIKA, KÉPESLAP és az EGYÉB GYÛJTÉSI TERÜLETEK tételei külön katalógusokban
szerepelnek!
	

A vásárlói jutalék 20%
Részletes árverési szabályzat weboldalunkon és irodánkban megtekinthetõ.

Tisztelt Ügyfelünk!
	
	

	Megtekintés: október 9. - október 15.
	Irodánk október 16-án 14 óráig ZÁRVA tart!

	Tételek átvétele október 16-án 14 órától!
	235. aukció elszámolás október 20-tól! Amennyiben átutalással kéri az elszámolását, kérjük

jelezze emailben, vagy telefonon, ebben az esetben az összeget már két nappal korábban
utaljuk.

	Kérjük az elszámoláshoz a tétel átvételi listát szíveskedjenek elhozni!
	

	Õszi, 21. nagyaukciónkat november 2-án rendezzük. Az árverés összes gyûjtési területének
anyaga megtalálható honlapunkon. Kérésre, irodánkban a készlet erejéig katalógust is adunk.

		
	Kezelési költség 160 ft / tétel

	A vásárlói jutalék 20%
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Numizmatikai tartásfokok
Fémpénzek, érmék, plakettek:

PP       - "Proof", az érménél a tükrösített alapfelületbõl kiemelkedõ részek mattírozottak
ex PP  - PP-bõl (néhány kis karccal)
1          - verdefényes/stempelglanz - az érme forgalomban gyakorlatilag nem volt, hibátlan
2          - kiváló/vorzüglich - a legkiemelkedõbb részeken kopott vagy picit karcos
3          - nagyon szép/sehr schön - a kiemelkedõ részek nagyobb területei kopottak, de az érme világosan felismerhetõ
4          - szép/schön - a felület erõsen laposra kopott
5          - jó/gut - azonosítható

Minõségi, ill. anyagi rövidítések:

Ag   - ezüst         Br   - bronz                                Al - Alumínium
Au   - arany         M   - fém (nem nemesfém)       Ff   - Fehér fém
ah   - anyaghiba                                    jav  - javított                          m    - mart, savazott
fé    - fényesített, polírozott                   k     - karc                              ph   - peremhiba
f      - füles                                             kcs  - körbecsiszolt               rep  - repedt
fny  - fülnyom                                        ki    - kitörés                          ü      - beütés
fo    - foltos                                            kny - korróziónyom               v      - vágás
h      - hajlított                                        lh    - lapkahiba                     zh    - zománchiba
j      - jusztírozási nyom                         ly    - lyukas

Bankjegyek:

I    - új bankjegy, hajtatlan, forgalomban nem volt
II   - egyszer-kétszer hajtva, sarkak hibátlanok, bankjegy anyaga és színe sértetlen
III  - többször hajtva, sarkok lekerekítve, enyhén szennyezett, kopott
IV  - szakadt, lyukas, szennyezett, foltos, erõsen gyûrött, hajtott

Egyéb jelzések:

DN  - Dátum nélkûl

Szakirodalom:

Adamo - Adamovszky István: Magyar szükségpénz katalógus 1723-1959. Budapest 2008.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1795-1925. Budapest 2009.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1926-2009. Budapest 2009.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1846-2009. Budapest 2009.
Adamo - Az érem 1901-2011. Budapest 2011.
Adamo - Bankjegyek alkalmi felülbélyegzései. Budapest 2009.
Adamo - Magyar érme katalógus 1848-2012. Budapest 2012.
Davenport - John S. Davenport: World Crowns and Talers 1484-1968. Iola 1984.
Friedberg - Arthur Friedberg: Gold Coins of the World. New York 2003.
Huszár - Huszár Lajos: Münzkatalog Ungarn von 1000 bis Heute. Budapest/München 1979.
HP - Huszár Lajos – Procopius Béla: Die Medaillen- und Plakettenkunst in Ungarn. Budapest 1932.
HP II - Török Pál: Magyarországi érem- és plakettmûvészet 1850-1945. Budapest 2011.
HTÉ - Huszár Lajos: A régi magyar emlékérmek katalógusa I-VI. Budapest 1975-1984.
Hessler-Chambliss - Gene Hessler – Carlson Chambliss: Comprehensive Catalog of U.S. Paper Money. Port Clinton 2006.
HV - Huszár Lajos – Varannai Gyula: Medicina in Nummis - Hungarian coins Related to Medicine. Budapest 1977.
Kodnar - Johann Kodnar – Norbert Künstner: Katalog der österreichischen Banknoten ab 1759. 2. kiadás. H.n. 2010.
Kopicki - Edmund Kopicki: Ilustrowany skorowidz pieniêdzy polskich i z Polsk¹ zwi¹zanych I-II. Varsó 1995.
Klimek - Zenon Klimek: Ceny Monet Polskich 1506-1795. Gdansk 2001.
Krause - Standard Catalog of World Coins 1601-1700, 1701-1800, 1801-1900, 1901-2000, 2001-. Iola 2008-2012.
Krause - World Paper Money 1368-1960, 1961-. Iola 2008.
MIB - Wolfgang Hahn: Moneta Imperii Byzantini I-III. Bécs 1973-1981.
NMK - Bodrogi Péter – Molnár József – Zeidler Sándor: Nagy magyar kitüntetéskönyv. H.n. 2005.
Rayman - Rayman János: Pécs szükségpénzei (1919-1921). Pécs 2008.
Resch - Adolf Resch:  Siebenbürgische Münzen Und Medallien 1538-1898. Herrmannstadt 1901.
RIC - The Roman Imperial Coinage I-X. London 1984-1994.
RSC - H. A. Seaby - David R. Sear: Roman Silver Coins I-V. London 1978-1987.
Sallay - Sallay Gergely Pál: Seregszemle fémben, zománcban. A Magyar Királyi Honvédség és a leventemozgalom jelvényei 

1938-1945. Budapest 2009.
Sear - David R. Sear: Roman Coins and their Values I-III. London 2000-2005.
SB - David R. Sear: Byzantine Coins and Their Values. London 1974.
Unger - Unger Emil: Magyar éremhatározó I-II. 2. kiadás. Budapest 1980.
Unger - Magyar éremhatározó I-III. Budapest 1997-2001.
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Numizmatikai kellékek
30000. "Professional-Mini" ékszermérleg 0,1-500g eredeti, bontatlan dobozában, leírással,

két db elemmel
"Professional-Mini" pocket scale 0,01-100g with description in original box, with
information and 2 batteries ......................................................................................4600

30001. 5 LED-es nagyító három különféle erõsségû lencsével új állapotban!
5 LED magnifier with 3 different lenses, 55x, 25x, 2,5x...........................................3000

30002. Kisalakú érmetartó album 2x12db kisebb és 2x6db nagyobb férõhellyel használt
állapotban ..................................................................................................................800

30003. "Olympische Spiele" bársonyborítású éremtartó kazetta 12db hellyel használt
állapotban ...............................................................................................................2000

30004. "Die deutschen Kaiser" bársonyborítású éremtartó kazetta 12db férõhellyel használt
állapotban ................................................................................................................2000

30005. "Moments of Freedom - Republic of Liberia" érmetartó 24 férõhellyel használt
állapotban ................................................................................................................2000

30006. Lindner kezdõ numizmatikai készlet, benne egy bevezetõ és egy katalógus német
nyelven, nagyító, pénzcsipesz, album 3db berakólappal és néhány érmével, használt,
de újszerû állapotban, eredeti dobozban ................................................................2000

30007. 18db vegyes méretû éremtartó tok használt állapotban, közte sérültek is ..............1000
Numizmatikai irodalom
30008. Bodrogi Péter, Molnár József, Zeidler Sándor: Nagy magyar kitüntetéskönyv. A

magyar állam rendjelei és kitüntetései a Szent György-rendtõl a Nagy
Imre-érdemrendig. Bp., 2005, Rubicon. Bontatlan csomagolásban, kiadói kartonált
kötés, bontatlan, új állapotban. ................................................................................7000

30009. Molnár Péter: A korona pénzrendszer bevezetése, megszilárdulása és bukása,
különös tekintettel Magyarországra, 1892-1925. Budapest, Svájci Egyesület Kft.,
2011. Új, dedikált példány! ......................................................................................2800

30010. Josef Hilarius Eckhel Abbe: Kurzgefasste Anfangsgründe zur alten Numismatik. Wien,
1786. Joseph Edeln von Kurzbek. 6 kihajtható rézmetszetes táblával, enyhén sérült
papírkötésben / with 6 fold-out etched tables, in slightly damaged paper binding 133p.
..................................................................................................................................5000

30011. Szolláth György: A Magyar Éremgyûjtõk Egyesületének Érmei 1969-1984. Medals of
the Hungarian Coin Collectors' Association. Budapest, MÉE, 1985. használt
állapotban ................................................................................................................1000

30012. Szolláth György: A Magyar Éremgyûjtõk Egyesületének Érmei 1984-1989. Medals of
the Hungarian Coin Collectors' Association. Budapest, MÉE, 1990. használt
állapotban ................................................................................................................1000

30013. Turi Imre (szerk.): Magyar Pénzlexikon. Korona 1892-1925, pengõ 1926-1945, forint
1946-2011. H.n. 2012. használt, de újszerû állapotban ..........................................3000

30014. 1983-2004. "Értesítõ" Magyar Éremgyûjtõk Egyesülete kiadványa folyóirat 52db klf
száma, egy része lefûzve .......................................................................................5000

30015. 1985-1995. Az érem c. folyóirat 22db különbözõ száma.........................................4000
30016. DN "Greiling-Münz-Sammlung" klf külföldi érmékrõl szóló tájékoztató kártyák

dombornyomott papíron, ragasztásnyomosak
ND "Greiling-Münz-Sammlung" information carsd abput diff coins on embossed card,
with gluemarks.........................................................................................................1200

Numizmatikával kapcsolatos egyéb tételek
30017. Horváth Endre (1896-1954) megvalósulatlan bankjegy tervezeteinek rézmetszete

(31x30,5cm) 
Endre Horváth's copperplate of unissued banknote designs (31x30,5cm) 
...............................................................................................................................10000

Érmés és bankjegyes borítékok
30018. 1992. "Barcelona-magyar csapat" emlékérem bélyeges borítékon, elsõnapi

bélyegzéssel T:PP .....................................................................................................800
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30019. 1992. "Barcelona-magyar csapat" emlékérem bélyeges borítékon, elsõnapi
bélyegzéssel T:PP .....................................................................................................800

Részvények és sorsjegyek
30020. Budapest 1882. "Magyar szent korona országainak vörös-kereszt egylete" Kisorsolási

kötvény 5Ft-ról osztrák pecséttel + Ausztria 1882. "Osztrák Vöröskereszt" kötvénye
10G-rõl T:III..............................................................................................................1000

30021. Budapest 1886. "Egyházi Mûemlék Alap" Sorsjegykölcsöne 5Ft-ról a
budapest-lipótvárosi bazilika kiépítésére s egyházi mûemlékek fenntartására + 1888.
"Magyarországi Jószív Egyesület" sorsjegye 2Ft-ról (3x) mindegyik felülbélyegzett +
1904. "Erzsébet királyné Sanatorium Sorsjegykölcsön" sorsjegye 5K-ról,
szárazpecséttel T:III.................................................................................................1000

30022. Budapest 1899-1907. "Pesti Hazai Elsõ Takarékpénztár-Egyesület" 4 1/2%-kal és
4%-kal kamatozó kötvény 1000K-ról és 2000K-ról szelvényekkel, bélyegzésekkel (3x)
T:II,III........................................................................................................................3000

30023. Budapest 1895. "Budapest - Lipótvárosi Takarékpénztár Részvénytársaság"
részvénye 200K-ról 1db szelvénnyel, felülbélyegzésekkel T:III...............................5000

30024. Budapest 1895. "Budapest - Lipótvárosi Takarékpénztár Részvénytársaság"
részvénye 200K-ról 1db szelvénnyel, felülbélyegzésekkel T:III
	 ................................................................................................................................5000

30025. Budapest 1904. "Erzsébet királyné Sanatorium Sorsjegykölcsön" sorsjegye 5K-ról,
szárazpecséttel + 1941. "4%-kal kamatozó állami nyereménykölcsön - államadóssági
kötvény" 100P-rõl  szelvényekkel T:III .......................................................................800

30026. Budapest 1906. "Pesti Hazai Elsõ Takarékpénztár-Egyesület" nyeremény-kötvénye
100K-ról, szárazpecséttel (2x) T:II,II-.......................................................................1000

30027. Budapest 1906. "Magyar Jelzálog-Hitelbank Nyeremény-Kötvény" 100K-ról, 3
nyelven, szárazpecséttel T:II-
	 ..................................................................................................................................800

30028. Budapest 1906. "Magyar Jelzálog - Hitelbank Nyeremény - Kötvény" "A" és "B"
részkötvénye 100K-ról egy ívben, 3 nyelven, szárazpecséttel T:II-...........................800

30029. Budapest ~1910. "Török A. és Társa Bankház R.T." sorsjátékhoz szerencseszámok
tartására szolgáló boríték ........................................................................................3000

30030. Budapest 1910. "Pesti Magyar Kereskedelmi Bank" 4 1/2%-os községi kötvénye
200K-ról, szárazpecséttel és szelvényekkel T:III .....................................................1200

30031. Jászladány 1911. "Jászsági Helyi Érdekû Vasút Részvénytársaság" 200K-ról szóló
elsõbbségi részvény T:I ...........................................................................................1600

30032. Jászladány 1911. "Jászsági Helyi Érdekû Vasút Részvénytársaság" 200K-ról szóló
elsõbbségi részvény T:I- ..........................................................................................1600

30033. 1916. "Budapest Székesfõváros" kötelezvénye 200K-ról magyar és német nyelven
T:II- ..........................................................................................................................1000

30034. Budapest 1917. "Hadsegítési és Népjóléti nyereménykölcsön" nyereménykötvény
40K-ról, szárazpecséttel és felülbélyegzéssel T:II-....................................................800

30035. Esztergom 1918. "Esztergomi Fogyasztási és Értékesítõ Szövetkezet / Hangya"
üzletrészjegye 25K-ról, szelvényekkel, felülbélyegzésekkel T:III ............................2000

30036. Budapest 1919. "Az Immobilia Ingatlan Forgalmi Részvénytársaság" 5 részvénye
400K-ról szelvényekkel, bélyegzésekkel (3x) sorszámkövetõk T:II .......................16000

30037. Budapest 1920. "Városlõdi Kõedénygyár Részvénytársaság" 10db részvénye
egyenként 1000K-ról, szelvényekkel, bélyegzéssel és szárazpecséttel T:III ..........3000

30038. Budapest 1922. "Mezõgazdasági Ipar-Részvénytársaság" részvénye 1000K-rõl
szelvényekkel, bélyegzésekkel T:II-
...................................................................................................................................800

30039. Budapest 1922. "Mezõgazdasági Ipar-Részvénytársaság" részvénye 1000K-rõl
szelvényekkel T:II ......................................................................................................800

30040. Budapest 1922-1923. "Mezõgazdasági Ipar-Részvénytársaság" részvénye 1000K-ról
és 10.000K-rõl szelvényekkel, bélyegzéssel és szárazpecséttel T:I- ......................1200

30041. Jászapáti 1923. "Jászapáti Gõzmalom Részvénytársaság" részvénye 200K-ról
szelvényekkel, felülbélyegezéssel és szárazpecséttel (2x) sorszámkövetõk T:II ....5000
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Új Michel Európa és Tengerentúl katalógusok 2014!

30042. Budapest 1923. "Molnár János Imre Lakberendezési Részvénytársaság" 25
részvénye egyenként 1000K-ról szelvényekkel T:II hajtatlan, szennyezett .............2000

30043. 1923. "Budapest Székesfõvárosi Közlekedési Rt." 1 (2x) (sorszámkövetõ) + 5 "B"
kötvénye szárazpecséttel, szelvényekkel T:III .........................................................1400

30044. Budapest 1924. "Magyar Nemzeti Bank" részvényei 100 Aranykoronáról,
szárazpecséttel, szelvényekkel (2x) sorszámkövetõk! T:III
Hungary / Budapest 1924. "Hungarian National Bank" shares about 100 Goldcorona
with coupons and embossed stamps (2x) sequential serials! C:F.........................20000

30045. Budapest 1924. "KÉVE Mezõgazdasági Iparfejlesztési és Hitelintézet Rt." 25 + 50
részvénye egyenként 500K-ról, összesen 12500 és 25.000K-ról T:II,II- .................2000

30046. Budapest 1925. "Magyar Királyság 5%-kal kamatozó Járadékkölcsön Államadóssági
Kötvény" 125.000K + 250.000K-ról + 1.000.000K-ról szelvényekkel T:II,III ............1000

30047. Budapest 1925. "Rimamurány-Salgó-Tarjáni Vasmû Részvény-Társaság" 10
részvénye egyenként 50P-rõl szelvényekkel, szárazpecséttel és felülbélyegzésekkel
T:I-,II ........................................................................................................................1600

30048. Hódmezõvásárhely 1926. "Hódmezõ-Vásárhelyi Takarékpénztár" részvényi 20P-rõl,
szárazpecséttel és szelvényekkel (2x) sorszámkövetõk! T:II ..................................2400

30049. Budapest 1926. "Nemzeti Hitelintézet Részvénytársaság" részvénye 10P-rõl,
szárazpecséttel, szelvényekkel T:II hajtatlan, penészfoltos ....................................1000

30050. Budapest 1926. "Borsodi Szénbányák Részvénytársaság" 10 részvénye egyenként
10P-rõl szelvényekkel, felülbélyegzéssel T:II- .........................................................2000

30051. Budapest 1926. "Dr. Dorogi és Társa Gummigyár Részvénytársaság Budapest"
részvénye 10P-rõl szelvényekkel T:II- .....................................................................3000

30052. Budapest 1926. "Geschwindt- féle Szesz-, Élesztõ-, Likõr- és Rumgyár
Részvénytársaság" 2 részvénye egyenként 50P-rõl, összesen 100p-rõl szelvényekkel,
bélyegzésekkel T:III .................................................................................................3000

30053. 1926. Magyar Borértékesítõ Rt. 100 P részvény T:II-..............................................2600
30054. Balatonboglár 1927. "Boglári Takarékpénztár Részvénytársaság" részvénye 10P-rõl,

szárazpecséttel T:I...................................................................................................2200
30055. 1930. "Budapest Székesfõvárosi Közlekedési Rt." 1 + 5 "BB" kötvénye szelvények

nélkül T:I- .................................................................................................................1000
30056. cca 1940 Schwalm bankház sorsjáték sorsjegy T:I + hirdetmény, reklámplakát és

levelezõlap...............................................................................................................4000
30057. Budapest 1941. "4%-kal kamatozó állami nyereménykölcsön - államadóssági kötvény"

50P-rõl szelvényekkel + 1942. "A Magyar Királyság 3%-kal Kamatozó Törlesztéses
Államadóssága" kötvény 1000P-rõl, szelvényekkel és szárazpecséttel T:I,III.........1000

30058. Budapest 1941. "4%-kal kamatozó állami nyereménykölcsön - államadóssági kötvény"
50P-rõl szelvényekkel + 1942. "A Magyar Királyság 3%-kal Kamatozó Törlesztéses
Államadóssága" kötvény 1000P-rõl, szelvényekkel és szárazpecséttel T:I,III.........1000

30059. Budapest 1941. " 'Jövõ' Nyomdaszövetkezet" szövetkezeti üzletrészjegye 30P-rõl
szelvényekkel T:III ...................................................................................................2000

30060. Miske 1942. "Miskei Paprikamalom Szövetkezet" üzletrészjegye 10P-rõl T:II- hajtatlan,
ázott papír................................................................................................................2000

30061. Budapest 1946. "Magyar Általános Kõszénbánya Részvénytársulat" 10 részvénye
egyenként 200P-rõl bélyegzésekkel, kötegelõvel T:I- .............................................1600

30062. Budapest 1946. "A Magyar Köztársaság 4%-kal kamatozó, búzaértékben
megállapított államadóssága - Államadóssági kötvény" 10kg és 100Kg (2x) búza
pénzbeli egyenértékérõl T:III ...................................................................................1000

30063. ~1970-1980. "Takarékszövetkezeti Részjegy" kitöltetlen (4x) sorszámkövetõek T:I
..................................................................................................................................1000

30064. ~1990. "Elsõ Danubius Közraktározási és Kereskedelmi Zrt. Közraktározási Jegy"
kitöltetlen zálogjegy (3x) sorszámkövetõk T:I ..........................................................1000

30065. Budapest 1991. "Csemege Julius Meinl" részvénye 10.000Ft-ról + 1993. "Pillér Elsõ
Ingatlanbefektetési Alap" 10db befektetési jegye egyenként 10.000Ft-ról
szelvényekkel T:II-,III ...............................................................................................2000

30066. Göd 1994. "HB Westminster Kárpótlási Jegy Befektetõ Részvénytársaság" 10db
törzsrészvénye egyenként 1000Ft-ról szelvényekkel T:II ........................................1000
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30067. Göd 1994. "HB Westminster Kárpótlási Jegy Befektetõ Részvénytársaság" 10db
törzsrészvénye egyenként 1000Ft-ról szelvényekkel T:I
.................................................................................................................................1000

30068. Ausztria / Bécs 1868. Államkötvény 100G-rõl bélyegzésekkel T:III-
Austria / Vienna 1868. State bond about 100 Gulden with stamps C:VG................1000

30069. Ausztria / Bécs 1899. "Osztrák Jelzálogbank" részvénye 2000K-ról, szárazpecséttel
T:III
Austria / Vienna 1899. "Oesterreichische Hypothekenbank" share about 2000 Corona
with embossed stamp C:F .......................................................................................1000

30070. Ausztria/Bécs 1917. "Háborús Hadikölcsönkötvény" 2000K-ról szelvényekkel T:III,III-
szakadt
Austria/Vienna 1917. "War Loan" about 2000 Corona with coupons C:F,VG torn ....800

30071. Portugália/Lisszabon 1924. "The Match and Tobacco Timber Supply Company"
részvénye 1£-ról, szelvényekkel és szárazpecséttel T:III
Portugal/Lisbon 1924. "The Match and Tobacco Timber Supply Company" share
about 1 Pound with coupons and embossed stamp C:VG ........................................800

Papír és fém szükségpénzek
30072. 1866-1918. "Lánchíd" Cu bárca T:2- .......................................................................3000
30073. 1913. 20Kr "Veretett 1913 évben ezüstözött" játékpénz magyar és román felirattal T:2-

..................................................................................................................................1000
30074. Zalaegerszeg / hadifogolytábor 1916. augusztus 15. 50f arab sorozat és sorszámmal

MS jelzéssel T:II- firka
	 ................................................................................................................................1000

30075. Somorja/hadifogolytábor 1916.január 15. 1K két nagybetû és egy szám sorozat T:I-
Adamo HHS-1.4.1....................................................................................................2000

30076. Somorja / hadifogolytábor 1916. 10K két nagybetûs sorozat T:I- sarokkopások.....3000
30077. Sopron 1918. 10f utalvány T:III-

Adamo SOP-4.1.......................................................................................................1000
30078. Sopron 1919. 50f városi szükségpénz T:III .............................................................1200
30079. Pécs 1919. 50f házipénztár-pénztárjegy T:I ............................................................1400
30080. Nagyszõllõs 1919. 50f + 1K + 2K + 3K + 5K "Ugocsai Világítási Rt." értékjegy

borítékban T:I,I- egyiken saroktörés
.................................................................................................................................3000

30081. Pápa 1919. május 8. "Pápai csekk" 10K + 20K + 50K mind lyukasztással
érvénytelenítve és ovális szárazbélyegzõvel T:III,III-
Adamo PÁP-1.1,1.2,1.3 .............................................................................................800

30082. Budapest 1920. 20f + 50f + 1K + 2K + 5K + 10K "Világítási és Vízmû Rt." utalványok
borítékban T:I ..........................................................................................................3000

30083. Budapest ~1920-1930. "A Pesti Magyar Kereskedelmi Bank Budapest" kitöltetlen
csekk (4x) sorszámkövetõk T:I ................................................................................1000

30084. Budapest ~1920. 1K "Vasas tisztviselõk beszerzési csoportja" szükségpénz hátlapon
körbélyegzõvel + 1950. "Szabad Nép utalvány" beváltható utalvány T:I-
Adamo BUC-290.2...................................................................................................1600

30085. Pécs 1920. 5K pénztárjegy T:II hajtatlan, szakadás................................................3000
30086. 1922. "Magyar Királyi Államvasutak tisztviselõi kedvezményes félaru bárcajegy" hatos

ívben + Balatonszabadi 1947. "Általános Közellátási Élelmiszerjegy Önellátók
Részére" T:III,II ........................................................................................................1000

30087. ~1930. 50F Cu "B.SZ.K.R.T (Budapest Székesfõvárosi Közlekedési
Részvénytársaság)" bárca + 1946-1968. 5Ft "FAKV (Fõvárosi Autóbusz Községi
Vállalat)" Cu közlekedési bárca T:2-,2.....................................................................1200

30088. 1933. "B.SZ.K.R.T (Budapest Székesfõvárosi Közlekedési Részvénytársaság)
Kisszakaszjegy" Cu bárca T:2 .................................................................................1600

30089. Kaposvár 1945. 50P pénztári utalvány tinta aláírással, lyukasztással érvénytelenítve
T:III ragasztott
Adamo KAP-2.2.1 ....................................................................................................6000

30090. 1946-1949. 50Ft "B.SZ.K.R.T. (Budapest Székesfõvárosi Közlekedési
Részvénytársaság)" közlekedési bárca (4x) T:2- ....................................................1000
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30091. 1947. Benzinjegy 6-os ívben T:I-,II ..........................................................................1000
30092. ~1960. "Könyvutalvány" 50Ft értékben "Mûvelt Nép Könyvterjesztõ Vállalat" lila

pecséttel T:II,II- ........................................................................................................1000
30093. 2012. "Balatoni Korona" helyi pénz sorozat: 500K "MINTA" + 1000K "MINTA" + 2000K

"MINTA" + 5000K "MINTA" + 10.000K "MINTA" + 20.000K "MINTA", mindegyik
"MINTA" felülbélyegzés T:I ....................................................................................34000

30094. 2012. "Balatoni Korona" helyi pénz sorozat: 500K "MINTA" + 1000K "MINTA" + 2000K
"MINTA" + 5000K "MINTA" + 10.000K "MINTA" + 20.000K "MINTA", mindegyik
"MINTA" felülbélyegzés T:I ....................................................................................34000

30095. Albánia 1914. 10p "Esat Pasha" vasúti bélyegpénz önállóan és kettes ívben T:III
Albania 1914. 10 Para "Esat Pasha" railway siege currency by itself and in sheet of 2
C:F ...........................................................................................................................4000

30096. Amerikai Egyesült Államok / Atlantic City DN "Trump Marina Hotel-Casino" (2xklf)
kaszinó zsetonok T:2
USA / Atlantic City DN "Trump Marina Hotel-Casino" (2xdiff) casino jetons C:XF ..1000

30097. Ausztria / Kleinmünchen hadifogolytábor 1915. 1h Zn T:2-
Austria / Kleinmünchen POW camp 1915. 1 Heller Zn C:VF...................................1200

30098. Ausztria / Kleinmünchen hadifogolytábor 1915. 1h Zn T:2-,3
Austria / Kleinmünchen POW camp 1915. 1 Heller Zn C:VF,XF .............................1000

30099. Ausztria / Hadersfeld im Wienerwald 1920. 10h fa pénztárjegy T:I
Austria / Hadersfeld im Wienerwald 1920. 10 Heller wooden treasury note C:Unc.1000

30100. Ausztria / Bécs 1950. 1 Stephansgroschen "Szt. István-székesegyház" Al zseton T:1-
Austria / Vienna 1950. 1 Stephansgroschen "Stephansdom" Al token C:AU ..........1000

30101. Ausztria 33db-os szükségpénz tétel T:I,I-
Austria 33pcs of necessity notes C:UNC,AU...........................................................2400

30102. Ausztria 1915. Kenyérjegy + Németország / Weimari Köztársaság / Köln 1921.
Cukorjegy + Német 3. Birodalom / Karlsruhe / Konstanz 1944-1945. Dohányjegy (2x)
T:I-,II,II-
Austria 1915. Bread coupon + Germany / Weimar Republic / Cologne 1921. Sugar
coupon + German Third Reich / Karlsruhe /Konstanz 1944-1945. Tobacco coupon
(2x) C:AU,XF,VF......................................................................................................1000

30103. Ausztria / Német Birodalom / Németország / Weimari Köztársaság 1916-1925. 18db
vegyes városi szükségpénz T:vegyes
Austria / German Empire / Germany / Weimar Republic 1916-1925. 18pcs of mixed
emergency notes C:mixed .......................................................................................1000

30104. Belgium/Leuven DN 10c lyukasztott T:IV
Belgium/Leuven ND 10 Centiemen holes C:G ..........................................................800

30105. Csehszlovákia / Brno DN 50h + 20k szükségpénz T:I-
Czechoslovakia / Brno ND 50 Haleru + 20 Korun necessity notes C:AU ................1000

30106. Franciaország 1921. 1Fr "Franciaországi Kereskedelmi Kamarák" Br-Al zseton.
Szign.: DOMARD INV (23mm) T:2-,3
France 1921. 1 Franc "Chambres de Commerce de France (Chambers of Commerce
in France)" Br-Al token.  Sign.: DOMARD INV (23mm) C:VF,F.................................800

30107. Franciaország 1922. 50c + 1Fr "Kereskedelmi Kamara Párizs" T:III 
France 1922. 50 Centimes + 1 Franc "Chambre de Commerce de Paris" C:F .......1200

30108. Franciaország 1922. 2Fr BrAl "Kereskedelmi Kamara" + DN "Production Chaumont
Paris" ezüstözött Br érem "METARGENT" jelzéssel T:2,2-
France 1922. 2 Francs BrAl "Chambres de Commerce" + ND "Production Chaumont
Paris" silver plated Br medal with "METARGENT" mark C:XF,VF ..........................1000

30109. Kanada / Vancouver 1965. 1 Benett "Bank of B.C. / Scarlet Smog Metallurgy" (38mm)
T:2- karc
Canada / Vancouver 1965. 1 Benett "Bank of B.C. / Scarlet Smog Metallurgy" (38mm)
C:VF scratched
...................................................................................................................................500

30110. Kína 1953. 8db rizsjegy T:I
China 1953. 8pcs of rice coupons C:UNC ...............................................................1000

30111. Kína ~1970-1980. 3db klf rizsjegy T:I
China ~1970-1980. 3pcs of diff rice coupons C:UNC..............................................1000
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30112. Kína 1990-1991. 4db klf rizsjegy T:I
China 1990-1991. 4pcs of diff rice coupons C:UNC ................................................1000

30113. Német Birodalom ~1917-1918. 5db klf hadifogolytábori szükségpénz T:III,III-
German Empire ~1917-1918. 5pcs of diff P.O.W. camp emergency notes C:F,VG 
..................................................................................................................................2000

30114. Német Birodalom / Schwarzburg-Sonderhausen ~1918. 10Pf Fe T:2-
Germany / Schwarzburg-Sonderhausen ~1918. 10 Pfennig Fe C:VF.....................2200

30115. Németország / Weimari Köztársaság / Königswinter 1921. 50pf + Köslin 1921. 75pf +
Säckingen 1922. 50M T:I--III
Germany / Weimar Republic / Königswinter 1921. 50 Pfennig + Köslin 1921. 75
Pfennig + Säckingen 1922. 50 Mark C:AU-F...........................................................1000

30116. Németország / Weimari Köztársaság / Bielefeld 1921. 25M selyem városi
szükségpénz bélyegzéssel T:I-
Germany / Weimar Republic / Bielefeld 1921. 25 Mark silk necessity banknote with
stamp C:AU .............................................................................................................2000

30117. Németország / Weimari Köztársaság / Bielefeld 1921. 25M "Gundlach-Bielefeld
Gesetzlich Geschützt" vászon, bélyegzés nélkül T:I
Germany / Weimar Republic / Bielefeld 1921. 25 Mark "Gundlach-Bielefeld Gesetzlich
Geschützt" linen, without stamp C:UNC ..................................................................2000

30118. Németország / Weimari Köztársaság / Bielefeld 1922. 25M selyem, bélyegzéssel T:I
kis szennyezõdés
Germany / Weimar Republic / Bielefeld 1922. 25 Mark silk, with stamp C:UNC small
dirt ............................................................................................................................2000

30119. Németország / Weimari Köztársaság / Bielefeld 1922. 50M selyem, bélyegzéssel T:I
Germany / Weimar Republic / Bielefeld 1922. 50 Mark silk, with stamp C:UNC .....3000

30120. Németország / Weimari Köztársaság / Bielefeld / 1922. 50M selyem városi
szükségpénz bélyegzés nélkül T:I firka
Germany / Weimar Republic / Bielefeld 1922. 50 Mark silk, without stamp C:UNC
writing ......................................................................................................................3000

30121. Németország / Weimari Köztársaság / Bielefeld / 1922. 1000M sárga, vászon,
bélyegzéssel T:I
Germany / Weimar Republic / Bielefeld 1922. 1000 Mark yellow, linen, with stamp
C:UNC .....................................................................................................................5000

30122. Németország / Weimari Köztársaság / Bielefeld / 1922. 1000M zöld, vászon,
bélyegzés nélkül T:I
Germany / Weimar Republic / Bielefeld 1922. 1000 Mark green, linen, without stamp
C:UNC .....................................................................................................................5000

30123. Németország / Weimari Köztársaság / Bielefeld / 1923. 500M vászon városi
szükségpénz bélyegzéssel T:I
Germany / Weimar Republic / Bielefeld 1923. 500 Mark linen necessity banknote with
stamp C:UNC...........................................................................................................4000

30124. Németország / Weimari Köztársaság / Bielefeld / 1923. 10.000M vászon, bélyegzés
nélkül T:I
Germany / Weimar Republic / Bielefeld 1923. 10.000 Mark linen, without stamp
C:UNC .....................................................................................................................7000

30125. Németország / Weimari Köztársaság / Bielefeld 1923. 1GM selyem, bélyegzés nélkül
T:I
Germany / Weimar Republic / Bielefeld 1923. 1 Goldmark linen, without stamp C:UNC
..................................................................................................................................7000

30126. Németország / Weimari Köztársaság / Birodalom Vasút Berlin 1923. 1.000.000M +
2.000.000M (2x) T:II-,III
Germany / Weimar Republic / Deutsche Reichsbahn Berlin 1923. 1.000.000 Mark +
2.000.000 Mark (2x) C:VF,F .....................................................................................800

30127. Német 3. Birodalom ~1941. Kenyérjegy 50gr-ról 10db-os ívben + 1945. Dohányjegy
bélyegzéssel T:II- ly., I
German Third Reich ~1941. Bread-card about 50 Grams in sheet of 10 + 1945.
Tobacco ticket with stamp C:VF hole, UNC.............................................................1000

30128. Spanyolország / Barcelona 1924. 25c + 50c (3x) Szalézi Rend iskoláinak utalványai
T:II,II-,III
Spain / Barcelona 1924. 25 Centimos + 50 Centimos (3x) Vouchers of the Salesians
of Don Bosco's schools C:XF,VF,F..........................................................................1000
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30129. 6db klf magyar élelmiszerjegy, közte kenyér-, cukor-, tejjegy + Német 3. Birodalom
1944. Tojásjegy T:vegyes........................................................................................1000

30130. 5db klf magyar és külföldi Cu zseton, bárca, közte "Kaufman Jacab", "B.SZ.K.R.T
(Budapest Székesfõvárosi Közlekedési Részvénytársaság)", német játékpénz T:2,2-
5pcs of mixed Cu tokens, with "Kaufman Jacab", "B.SZ.K.R.T", "Spelmarke" C:XF,VF
..................................................................................................................................2000

30131. 10db-os vegyes zseton és bárca tétel, közte közlekedési bárcák, telefonérmék és
NDK múzeumi emlékérme T:vegyes .........................................................................800

30132. DN 1 + 5 + 10 + 20 + 50 + 100 értékû fém zsetonok, "JT" beütéssel T:vegyes ......1000
Magyar bankjegyek
30133. 1848. 2Ft "Kossuth bankó" T:III- ..............................................................................2000
30134. 1848. 5Ft "Kossuth bankó" vörösesbarna T:III,III- ...................................................1400
30135. 1848. 5Ft "Kossuth bankó" vörösesbarna T:III,III- ...................................................1400
30136. 1848. 5Ft "Kossuth bankó" vörösesbarna T:III kis szakadás...................................1600
30137. 1848. 10Ft "Kossuth bankó" T:III

Adamo G111............................................................................................................1400
30138. 1848. 10Ft "Kossuth bankó" T:III-

Adamo G111............................................................................................................1600
30139. 1848. 10Ft "Kossuth bankó" fordított hátlapi alapnyomat T:II-

Adamo G111............................................................................................................5000
30140. 1849. 2Ft "Kincstári utalvány" T:IV ..........................................................................3000
30141. 1902. 1000K + 1904. 10K + 1915. 10K mindhárom szerb bélyegzéssel, kettõ szerb

bélyegekkel is T:III,III- ..............................................................................................5000
30142. 1902. 1000K felülbélyegzéssel + 1913. 20K + 1915. 10K + 1916. 1K + 1917. 2K

T:II,III,III- ..................................................................................................................1000
30143. 1902. 1000K piros "Deutschösterreich", mindkét oldal német + 1913. 20K szerb

felülbélyegzéssel + 1913. 20K piros "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel + 1915.
10K T:III,III- ..............................................................................................................1000

30144. 1904. 10K "Citta Di Fiume" felülbélyegzéssel T:III,III- sarokhiány
Adamo K10B..........................................................................................................12000

30145. 1907. 20K T:III
Adamo K16 ..............................................................................................................5000

30146. 1912. 100K + 1913. 20K + 1916. 1K + 1917. 2K mindegyik "Deutschösterreich"
felülbélyegzéssel T:III-,IV...........................................................................................800

30147. 1912. 100K + 1914. 50K mindkettõ román felülbélyegzéssel T:III,III- .....................1000
30148. 1912. 100K piros "MAGYARORSZÁG" körbélyegzéssel T:II-,III apró szakadás.....1000
30149. 1913. 20K + 1920. 20f + 50f + 2K + 10K + 20K T:I-,II,III .........................................1000
30150. 1913. 20K + 1914. 2K + 1915. 10K mindhárom "Tolna Vármegye Bonyhád Község

1919" felülbélyegzéssel T:III ....................................................................................3000
30151. 1913. 20K + 1914. 50K + 1915. 10K mindhárom horvát felülbélyegzéssel és

bélyegekkel T:III,III- .................................................................................................3000
30152. 1913. 20K + 1915. 10K + 1917. 2K mindhárom "Komárom Megye Kocs Község

Gesztesi Járás" felülbélyegzéssel T:III,III- ...............................................................2000
30153. 1914. 2K "C" sorszámjel T:II-...................................................................................2000
30154. 1916. 1K "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel + 1917. 2K "Deutschösterreich"

felülbélyegzéssel + 1920. 1K + 2K + 10K + 20K T:III,III- .........................................1000
30155. 1917. 2K (2x) egyik "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel, a másik "Ausgeben nach

dem 4. Oktober 1920" T:I,III.....................................................................................1000
30156. 1918. 25K "1137" 2mm, hullámos hátlappal T:III,III- ...............................................1000
30157. 1918. 25K "3010" 3mm, sima hátlappal és "Heves Vármegye Tiszafüred Nagyközség

1901" felülbélyegzéssel T:III,III- hátoldalán folt .......................................................1000
30158. 1918. 25K "3116" 3mm, hullámos hátlappa és "Hajdú Vármegye Debrecen Város"

felülbélyegzéssel T:III,III- .........................................................................................1000
30159. 1918. 10.000K piros "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel, német nyelvû hátlap

T:III,III- .....................................................................................................................2000
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30160. 1919. 5K "MÁS TÖRVÉNYES..." T:III......................................................................2000
30161. 1919. Július 15. 10K zöldeskék T:III

Adamo K12 .............................................................................................................7000
30162. 1919. Augusztus 9. 20K T:II- (hajtatlan) ..................................................................8000
30163. 1920. 50K "Orell Füssli Zürich" T:III...........................................................................800
30164. 1920. 100K piros sorozat- és sorszám "Orell Füssli Zürich" T:III

Adamo K29 ................................................................................................................700
30165. 1923. 1000K "8 FILLÉR - NYOLC FILLÉR" felülnyomással T:III- sarokhiány .........1000
30166. 1923. 10.000K "80 FILLÉR - NYOLCVAN FILLÉR" felülbélyegzéssel, nyomdahely

jelölés nélkül T:III
Adamo K42/2B.........................................................................................................7000

30167. 1930. 20P T:III,III- ......................................................................................................800
30168. 1930. 100P "*E" (34x) T:vegyes ..............................................................................3000
30169. 1930. 100P (100x) T:vegyes....................................................................................3000
30170. 1932. 50P (3x) T:I ....................................................................................................2400
30171. 1938. 1P "*H 626 / 082273" T:I- hajtatlan

Adamo P1A..............................................................................................................6000
30172. 1939. 5P + 1983. 50Ft T:II,I-......................................................................................800
30173. 1940. 2P T:I

Adamo P2 ................................................................................................................4000
30174. 1943. 100P "Szálasi-kiadás" sor- és sorozatszám nélkül T:I-,II hajtatlan, foltos

...............................................................................................................................20000
30175. 1943. 1000P (2x) sorszámkövetõk, nyomdai papírránccal T:I- ...............................3000
30176. 1943. 1000P (2x) sorszámkövetõk T:II (hajtatlanok) folt .........................................3800
30177. 1943. 1000P (2x) sorszámkövetõk T:II (hajtatlanok) folt .........................................3800
30178. 1943. 1000P (3x) sorszámkövetõk T:II (hajtatlanok) folt, kis szakadás...................4000
30179. 1944. 1P + 2P + 5P + 10P + 20P + 100P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága"

T:III,III- .....................................................................................................................1000
30180. 1944. 50P (2x) egyugrású sorszámmal + 1000P mindhárom "A Vöröshadsereg

Parancsnoksága" T:II-,III,restaurált .........................................................................8000
30181. 1944. 100P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" (4x) párban sorszámkövetõk T:I,I-

..................................................................................................................................2000
30182. 1944. 1000P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" T:III kis szakadás

Adamo P48 ..............................................................................................................4000
30183. 1945. 500P orosz "P" betû helyett magyar "N" betû (3x)T:III...................................1000
30184. 1945. 10.000P (2x) barna "MNB" bélyeggel, egyik bélyeghibás T:III ......................1000
30185. 1945. 10.000P (30x) mindegyik MNB bélyeggel T:vegyes ......................................1400
30186. 1945. 1.000.000P (20x) + 10.000.000P (20x) T:vegyes ..........................................1600
30187. 1946. 1.000.000.000BP vágáshibás T:II széleken és sarkoknál hajlások, folt, kézi

vágás nyoma .........................................................................................................20000
30188. 1946. 1.000.000.000BP vágáshibás T:III ragasztásnyom, firka, kézi vágás nyoma

................................................................................................................................10000
30189. 1946. 10.000AP + 50.000AP + 100.000Al (2x) + 500.000AP + 1.000.000AP (3x),

közte fordított címeres és hibás hátlapi szöveggel ("amelyeknek") is T:II-III ..........1800
30190. 1946. 1.000.000AP az elõlap átnyomódásával keletkezett hátlapi tévnyomattal T:III

..................................................................................................................................5000
30191. 1946. 10db-os vegyes adópengõ tétel, közte fordított címeres, és több sor- és

sorszám nélküli T:vegyes ........................................................................................1000
30192. 1946. 15db-os vegyes adópengõ tétel, közte sor- és sorszám nélküli, fordított

címeres, 6 jegyû sorszám, hibás hátlapi szöveg "amelyeknek" T:vegyes...............4000
30193. 1946. 10Ft vízjeles T:III-

Adamo F1 ..............................................................................................................11000
30194. 1946. 100Ft vízjeles T:III,III- tûlyuk

Adamo F26 ..............................................................................................................6000
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30195. 1946. 100Ft vízjeles T:III- ragasztásnyom
Adamo F26 ..............................................................................................................6000

30196. 1946. 100Ft vízjeles T:restaurált
Adamo F26 ............................................................................................................10000

30197. 1947. 10Ft T:III .......................................................................................................6000
30198. 1947. 10Ft T:III- .......................................................................................................1200
30199. 1947. 20Ft T:III ......................................................................................................15000
30200. 1947. 100Ft T:III ......................................................................................................2000
30201. 1947. 100Ft T:III- ....................................................................................................2000
30202. 1949. 10Ft T:I,I- ........................................................................................................800
30203. 1949. 10Ft T:III ........................................................................................................1000
30204. 1949. 10Ft (5x) T:III,III- ............................................................................................3000
30205. 1949. 10Ft + 1957. 100Ft + 1960. 100Ft T:III,III-.....................................................1000
30206. 1949. 20Ft T:IV ........................................................................................................1000
30207. 1949. 100Ft "MINTA" perforációval (2x) sorszámkövetõek T:II-,III

Hungary 1949. 100 Forint with "MINTA" (SPECIMEN) perforation (2x) sequential
serials C:VF,F
Adamo F28M1 .......................................................................................................10000

30208. 1949. 100Ft T:III ........................................................................................................800
30209. 1949. 100Ft T:III- .......................................................................................................800
30210. 1949. 100Ft (5x) T:III,III- ..........................................................................................2000
30211. 1951. 50Ft T:I apró sarokkopás...............................................................................8000
30212. 1951. 50Ft T:I,I- .......................................................................................................8000
30213. 1957. 100Ft (2x), nyomdai papírránccal T:II,II- szép papír......................................1800
30214. 1957. 100Ft (4x) T:III ...............................................................................................1000
30215. 1957. 100Ft (4x) sorszámkövetõ és egyugrású sorszámokkal T:II-III szép papír ..4000
30216. 1960. 20Ft T:III ......................................................................................................15000
30217. 1960. 100Ft nyomdai papírráncokkal T:I- kis saroktörés.........................................1800
30218. 1962. 10Ft (2x) sorszámkövetõk, nyomdai papírránccal T:I,I-...................................800
30219. 1962-1969. 10Ft (3x) + 1965. 50Ft + 1969. 20Ft, nyomdai papírráncokkal T:II ......1800
30220. 1962. 20Ft hamis "MINTA" felülnyomással, "C001" T:II ..........................................3000
30221. 1969. 500Ft (2x) T:II- szép papír .............................................................................2000
30222. 1975. 500Ft (2x) T:III,III- .........................................................................................1000
30223. 1983. 1000Ft "C" T:III ................................................................................................800
30224. 1983. 1000Ft "D" T:III ................................................................................................800
30225. 1990. 500Ft (2x) T:III,III- .........................................................................................1000
30226. 1990. 500Ft (3x) T:III- .............................................................................................1400
30227. 1992. 1000Ft "D" T:III ................................................................................................800
30228. 1998. 2000Ft "MINTA" felülnyomással és "CA 0000024" sorszámmal + 2000Ft "CE"

T:I,II-,III ....................................................................................................................8000
30229. 1999. 5000Ft "MINTA" felülnyomással és "BA 0000031" sorszámmal T:I ............10000
30230. 2000. 2000Ft "Millennium" T:I Eredeti bontatlan díszcsomagolásban!....................2000
30231. 2000. 2000Ft "Millennium" T:I Eredeti bontatlan díszcsomagolásban!....................2000
30232. 2000. 2000Ft "Millennium" T:I Eredeti bontatlan díszcsomagolásban!....................2000
30233. 2002. 2000Ft "MINTA" felülnyomással és "CA 0000392" sorszámmal + 2000Ft "CA"

T:I.............................................................................................................................6000
30234. 2013. "Puskás bankjegy" promóciós bankjegy a Pénzjegynyomda és a Diósgyõri

Papírgyár díszkiadásában T:I jobb szélen apró hajlás
...............................................................................................................................20000

30235. 14db-os vegyes magyar bankjegy tétel, közte sor-és sorszám nélküli adópengõk,
1920. 1K (2x) közeli sorszámmal T:vegyes .............................................................1000

30236. Vegyes: 25db klf magyar és külföldi bankjegy albumban, több beragasztva, közte
1848. 10Ft "Kossuth-bankó", 1852. 1$ "C" "Kossuth bankó" sorszámozás nélkül,
1920. 50K, pengõ, forint, spanyol, lengyel bankjegyek T:vegyes
Mixed: 25pcs of banknotes, more glued in the album, with Hungary 1848. 10 Forint,
1852. 1 Dollar "C" without serial number, 1920. 50 Korona, Spanish, Polish banknotes
C:mixed..................................................................................................................1000011



30237. 30db-os vegyes magyar pengõ bankjegy tétel, közte 1930. 20P T:vegyes.............1400
30238. 30db-os vegyes pengõ bankjegy tétel T:vegyes......................................................1400
30239. 30db vegyes magyar pengõ bankjegy T:vegyes .....................................................1400
30240. 30db vegyes magyar korona, pengõ, adópengõ bankjegy T:vegyes ......................1400
30241. 30db vegyes magyar korona, pengõ, adópengõ bankjegy T:vegyes ......................1400
30242. 30db-os vegyes pengõ, adópengõ és forint tétel T:vegyes .....................................1400
30243. 30db-os vegyes magyar pengõ és forint bankjegy tétel T:vegyes...........................1400
30244. 30db vegyes magyar pengõ, forint bankjegy T:vegyes ...........................................1400
30245. 32db-os vegyes magyar pengõ bankjegy tétel T:vegyes.........................................1400
30246. 34db vegyes magyar pengõ, forint bankjegy, közte 1930. 20P T:vegyes ...............1600
30247. 56db vegyes magyar korona, pengõ, adópengõ bankjegy T:vegyes ......................4000
30248. 60db-os vegyes magyar pengõ bankjegy tétel T:vegyes.........................................2600
Magyar fém- és ezüstpénzek
30249. 1063-1074. Denár Ag "Salamon" "+PANNOENI-A" körirattal (0.62g) T:1-,2 R!

Hungary 1063-1074. Denar Ag "Solomon" with "+PANNOENI-A" inscription (0.62g)
C:AU,XF Rare!
Huszár: 14.var. ,Unger I.: 8.var. ............................................................................60000

30250. 1172-1196. Rézpénz Cu "III. Béla" (2,15g) T:2-
Huszár 72., Unger I.:114..........................................................................................3800

30251. 1172-1196. Rézpénz Cu "III. Béla" (1,77g) T:2- ph.
Huszár 72., Unger I.:114..........................................................................................3000

30252. 1172-1196. Rézpénz Cu "III. Béla" (2,49g) T:2,2-
Huszár 72., Unger I.:114..........................................................................................4400

30253. 1384- Denár Ag "Mária" (0,46g) T:2- patina
Huszár 569.,Unger I.: 443.c.....................................................................................2000

30254. 1390-1427. Denar Ag "Zsigmond" hátlapi veret kettõzés (0,5g) T:3
Unger I.: 449. ...........................................................................................................2000

30255. 1430-1437. Quarting Ag "Zsigmond" (0,37g) T:3
Unger I.: 456. ...........................................................................................................1000

30256. 1465N-E Denár Ag "I. Mátyás" T:2-,3
Huszár 710., Unger I.: 558.l. ....................................................................................1000

30257. 1482-1486. Denar Ag "I. Mátyás" hátlapi duplaveret (0.47g) T:3
Huszár 719., Unger I.: 565.d....................................................................................1200

30258. 1482-1486. Denár Ag "I. Mátyás" (0,58g) T:3
Huszár 719var, Unger I.: 565.d var............................................................................800

30259. 1498-1503. Denár Ag "II. Ulászló" (0,27g) + 1535K-B Denár Ag "I. Ferdinánd" (0,52g)
T:2-,3 ly.
Unger I.: 641., 745.a ................................................................................................1000

30260. 1587K-B Denár Ag "II. Rudolf" (0,44g) T:2-
Huszár: 1059., Unger I.: 811.a.................................................................................1000

30261. 1690K-B Denár Ag "I. Lipót" (0,47g) T:2-
Huszár: 1509., Unger II.: 1110.................................................................................2000

30262. 1695C-M 3kr Ag "I. Lipót" (1,43g) T:2- rep.
Huszár: 1479., Unger II.: 1085.b..............................................................................1600

30263. 1699P-H Poltura Ag "I. Lipót" (1,03g) T:2-,3
Huszár: 1482., Unger II.: 1093.a .............................................................................1600

30264. 1707K-B Rézpoltúra "II. Rákóczi Ferenc" Jézus jobb karon! (23mm/1.91g) T:3 ly.
Huszár: 1550., Unger II.: 1140.b................................................................................800

30265. 1763S PH-KM Poltura Cu "Mária Terézia" T:3
Huszár: 1753., Unger III.: 1270.b.............................................................................1200

30266. 1765-1860. 5db-os krajcár tétel, közte magyar és osztrák verdejelûek is T:2-,3.......800
30267. 1766. Rézdénár "Mária Terézia" zárt korona T:2-,3

Unger III.: 1278. .........................................................................................................800
30268. 1767. 1/2 Rézdénár "Madonna" + 1781S 1/4kr Cu + 1851B 1/2Kr Cu T:2-,3 .........1000
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Kérésre motívum szerinti listát adunk az Önt érdeklõ bélyegeinkrõl

30269. 1804G 20kr Ag "I. Ferenc" T:2-,3 ............................................................................1800
30270. 1812. 1kr Cu + 1816S 1/4kr Cu + 1816G 1kr Cu + 1848. 1kr Cu + 1851B 1kr Cu +

Ausztria 1781A 1kr Cu "II. József" T:vegyes ...........................................................3000
30271. 1812S-O 1kr Cu (2x) T:2-,3 .....................................................................................1200
30272. 1827E 20kr Ag "I. Ferenc" T:2-,3.............................................................................1800
30273. 1848. 1kr Cu T:2 ......................................................................................................2000
30274. 1848E 20Kr Ag "V. Ferdinánd" gombbá alakítva T:3,3- ...........................................800
30275. 1848B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:2-,3 füllel ..............................................................1200
30276. 1848B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:3 ly. ......................................................................1000
30277. 1848B 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:2- ph. ...................................................................1400
30278. 1849NB 1Kr Cu T:3 .................................................................................................3000
30279. 1849NB 3kr Cu T:2 peremén kis rep.

Adamo B2 ................................................................................................................3000
30280. 1849NB 6kr Ag T:2,2-

Adamo B3 ................................................................................................................1600
30281. 1851B 2Kr Cu T:2-...................................................................................................1000
30282. 1856B 20Kr Ag "Ferenc József" T:2 

Adamo M11 .............................................................................................................4000
30283. 1868KB 1kr Cu "Angyalos címer" T:2......................................................................1800
30284. 1868KB 10kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" T:3......................................................800
30285. 1868KB 20Kr Ag "Ferenc József - VÁLTÓ PÉNZ" Körmöcbánya (2.6g) T:3 patina RR!

Hungary 1868KB 20 Kreuzer Ag "Franz Joseph - VÁLTÓ PÉNZ" (2.6g) C:F patina
RR!
Huszár: 2154., Unger III.: 1472.a, Adamo M11.1 ..................................................16000

30286. 1869KB 10Kr Ag "Ferenc József" T:2-,3
Adamo M10.1 ............................................................................................................800

30287. 1869GYF 10kr Ag "Magyar Királyi Váltó Pénz" T:3,3- ...............................................800
30288. 1869KB 1Ft Ag "Ferenc József / Angyalos címer" Körmöcbánya T:2

Hungary 1869KB 1 Forint Ag "Franz Joseph" Kremnitz C:XF
Unger III.: 1463.a, Huszár: 2136., Adamo M15 .......................................................5000

30289. 1870GYF 10kr Ag "Váltó Pénz" T:2-,3.....................................................................2000
30290. 1870KB 10Kr Ag "Váltó Pénz" T:3-............................................................................800
30291. 1870KB 10kr Ag "Váltó Pénz" T:2-,3 .......................................................................1800
30292. 1872KB 1Kr Cu T:2....................................................................................................800
30293. 1872KB 1Kr Cu T:2- ..................................................................................................800
30294. 1878KB 1Ft Ag "Középcímer" T:3,3- 

Adamo M15 .............................................................................................................1800
30295. 1879KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:2,2-

Adamo M15 .............................................................................................................2600
30296. 1879KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:3 patina .......................................1800
30297. 1882KB 5/10kr Cu T:2-

Adamo M3.1 ............................................................................................................2000
30298. 1883KB 1Ft Ag "Ferenc József / Barokk címer" T:2,2-

Adamo M15 .............................................................................................................3000
30299. 1885KB 1kr Cu "Középcímer" T:2-,3

Adamo M4.1 ..............................................................................................................800
30300. 1892KB 10f Ni T:2-,3

Adamo K3 ..................................................................................................................800
30301. 1893KB 10f Ni + 20f Ni T:2-.....................................................................................1000
30302. 1893. 1K Ag "Ferenc József" + 1992-1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:3,2 oxidáció...2000
30303. 1894-1909. 10f Ni (10x) karkötõként összefûzve T:2,2- ..........................................1000
30304. 1894KB 1K Ag "Ferenc József" + 1896KB 1K Ag "Millennium" + Ausztria 1898. 1K Ag

"Ferenc József" T:2,2- .............................................................................................4000
30305. 1895. 1K Ag "Ferenc József" + 1939. 1P Ag T:2,2- karc.........................................1000
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30306. 1896KB 1K Ag "Millennium" T:2
Adamo K5.2 .............................................................................................................1000

30307. 1909-1940. 2f-50f (8xklf) T:2,2- ...............................................................................1000
30308. 1914-1915. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2- ........................................................1200
30309. 1914KB 2K Ag "Ferenc József" T:2,2-

Adamo K6 ..............................................................................................................13000
30310. 1915KB 2f Cu T:2- ..................................................................................................1000
30311. 1915KB 1K Ag "Ferenc József" + 1927. 1P Ag T:2- patina .....................................1000
30312. 1916. 1K Ag "Ferenc József" + 1938. 1P Ag T:2.....................................................1600
30313. 1926. 50f Cu-Ni + 1940. 50f Cu-Ni T:2,2- ................................................................1000
30314. 1926. 50f Cu-Ni + 1938. 50f Cu-Ni T:2- .....................................................................800
30315. 1926-1927. 1P Ag (3x) T:3 ......................................................................................1600
30316. 1926-1927. 1P Ag (3x) T:2-,3 ..................................................................................1600
30317. 1926-1939. 1P Ag (5xklf) T:1-,2...............................................................................3600
30318. 1926-1939. 1P Ag (4x) T:2-,3 patina .......................................................................1600
30319. 1927. 20f Cu-Ni T:2- ................................................................................................3000
30320. 1927-1938. 1P Ag (4x) T:2-,3 patina .......................................................................1600
30321. 1929. 2P Ag "Madonna" T:2-,3

Adamo P7 ................................................................................................................2000
30322. 1929. 2P Ag "Madonna" T:3 ....................................................................................1200
30323. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3

Adamo P8 ................................................................................................................2000
30324. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3

Adamo P8 ................................................................................................................2000
30325. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3

Adamo P8 ................................................................................................................2000
30326. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3

Adamo P8 ................................................................................................................2000
30327. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3

Adamo P8 ................................................................................................................2000
30328. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3

Adamo P8 ................................................................................................................2000
30329. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3

Adamo P8 ................................................................................................................2000
30330. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3

Adamo P8 ................................................................................................................2000
30331. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3

Adamo P8 ................................................................................................................2000
30332. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3

Adamo P8 ................................................................................................................2000
30333. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" (3x) T:3 

Adamo P8 ................................................................................................................6000
30334. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3

Adamo P8 ................................................................................................................2000
30335. 1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3

Adamo P8 ................................................................................................................2000
30336. 1931. 2P Ag "Madonna" T:2-

Adamo P7 ..............................................................................................................12000
30337. 1932. 2P Ag "Madonna" T:2-,3

Adamo P7 ................................................................................................................1400
30338. 1932. 2P Ag "Madonna" T:2,2-

Adamo P7 ................................................................................................................1800
30339. 1933. 2P Ag "Madonna" T:2-

Adamo P7 ................................................................................................................1800
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30340. 1933. 2P Ag "Madonna" T:2
Adamo P7 ................................................................................................................1800

30341. 1935. 2P Ag "Rákóczi" T:2 polírozott 
Adamo P7.2 .............................................................................................................1600

30342. 1935. 2P Ag "Rákóczi" T:2
Adamo P7.2 .............................................................................................................1600

30343. 1935. 2P Ag "Rákóczi" T:2
Adamo P7.2 .............................................................................................................1600

30344. 1935. 2P Ag "Pázmány" T:2 kis ph.
Adamo P7.1 .............................................................................................................3800

30345. 1935. 2P Ag "Pázmány" (3x) T:2- polírozott
Adamo P7.1 ...........................................................................................................10000

30346. 1936. 2P Ag "Madonna" T:2
Adamo P7 ................................................................................................................1800

30347. 1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:2
Adamo P7.3 .............................................................................................................1400

30348. 1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:2
Adamo P7.3 .............................................................................................................1400

30349. 1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:2
Adamo P7.3 .............................................................................................................1400

30350. 1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" (3x) T:2,2- polírozott
Adamo P7.3 .............................................................................................................3600

30351. 1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:2
Adamo P7.3 .............................................................................................................1400

30352. 1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:2
Adamo P7.3 .............................................................................................................1400

30353. 1937. 1P Ag (2x) T:2 ...............................................................................................1600
30354. 1937. 1P Ag (2x) T:2................................................................................................1600
30355. 1937-1938. 1P Ag (2x) T:2 kis oxidáció...................................................................1600
30356. 1937. 2P Ag "Madonna" T:2,2-

Adamo P7 ................................................................................................................1800
30357. 1937. 2P Ag "Madonna" T:2-

Adamo P7 ................................................................................................................1600
30358. 1938-1942. 2f Br/Fe (6xklf) T:2,2-..............................................................................800
30359. 1938. 2P Ag "Madonna" T:2

Adamo P7 ................................................................................................................1600
30360. 1938. 2P Ag "Madonna" T:2-

Adamo P7 ................................................................................................................1600
30361. 1938. 2P Ag "Madonna" T:2-

Adamo P7 ................................................................................................................1600
30362. 1938. 2P Ag "Madonna" T:2-

Adamo P7 ................................................................................................................1600
30363. 1938. 5P Ag "Szent István" T:2,2- karc

Adamo P8.1 .............................................................................................................4000
30364. 1938. 5P Ag "Szent István" T:2 felületi karc

Adamo P8.1 .............................................................................................................4000
30365. 1938. 5P Ag "Szent István" T:2 

Adamo P8.1 .............................................................................................................4000
30366. 1938. 5P Ag "Szent István" T:2

Adamo P8.1 .............................................................................................................4000
30367. 1938. 5P Ag "Szent István" T:2

Adamo P8.1 .............................................................................................................4000
30368. 1938. 5P Ag "Szent István" T:2,2- ph.

Adamo P8.1 .............................................................................................................4000
30369. 1938. 5P Ag "Szent István" T:2 patina

Adamo P8.1 .............................................................................................................4000
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30370. 1938. 5P Ag "Szent István" T:2
Adamo P8.1 .............................................................................................................4000

30371. 1938. 5P Ag "Szent István" T:2,2-
Adamo P8.1 .............................................................................................................4000

30372. 1938. 5P Ag "Szent István" T:2 felületi karc
Adamo P8.1 .............................................................................................................4000

30373. 1938. 5P Ag "Szent István" T:2,2- patina
Adamo P8.1 .............................................................................................................4000

30374. 1939. 50f Cu-Ni T:2 .................................................................................................1800
30375. 1939. 2P Ag "Madonna" T:2

Adamo P7 ................................................................................................................1600
30376. 1939. 2P Ag "Madonna" T:2,2-

Adamo P7 ................................................................................................................1600
30377. 1939. 2P Ag "Madonna" T:2,2- patina

Adamo P7 ................................................................................................................1600
30378. 1939. 2P Ag "Madonna" T:2,2- patina

Adamo P7 ................................................................................................................1600
30379. 1939. 5P Ag "Horthy balra" T:2 kis ph.

Adamo P8.2 .............................................................................................................3800
30380. 1939. 5P Ag "Horthy balra" T:2,2- patina

Adamo P8.2 .............................................................................................................3800
30381. 1939. 5P Ag "Horthy balra" T:2

Adamo P8.2 .............................................................................................................3800
30382. 1939. 5P Ag "Horthy balra" T:2

Adamo P8.2 .............................................................................................................3800
30383. 1939. 5P Ag "Horthy balra" T:2

Adamo P8.2 .............................................................................................................3800
30384. 1940. 50f Cu-Ni T:2 .................................................................................................1000
30385. 1946. 2f tombak, technológiai hibás elõlap T:2 .........................................................800
30386. 1946-1947. 2f tombak (2xklf) T:2,2-...........................................................................800
30387. 1946. 1Ft Al T:2 .........................................................................................................800
30388. 1946. 2Ft Al T:2- ......................................................................................................1400
30389. 1947. 2f tombak (2xklf) T:2,2-....................................................................................800
30390. 1947. 1Ft Al T:1

Adamo F6 ................................................................................................................3000
30391. 1947. 2Ft Al T:1

Adamo F7 ................................................................................................................3000
30392. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 ..........................................................................1400
30393. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 ..........................................................................1400
30394. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 ..........................................................................1400
30395. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 ..........................................................................1400
30396. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 ..........................................................................1400
30397. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 ..........................................................................1400
30398. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 ..........................................................................1400
30399. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 ..........................................................................1400
30400. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 ..........................................................................1400
30401. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 ..........................................................................1400
30402. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (10x) T:2-,3 ........................................................................7000
30403. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (10x) T:2-,3 ........................................................................7000
30404. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (10x) T:2-,3 ........................................................................7000
30405. 1947. 5Ft Ag "Kossuth" (10x) T:2-,3 ........................................................................7000
30406. 1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2

Adamo EM2 .............................................................................................................1400
30407. 1948-1966. 50f Al (4xklf) T:1,1- ...............................................................................6000
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Kérésre bélyeg-újdonságlistát küldünk!

30408. 1948. 5Ft Ag "Petõfi" T:2 .........................................................................................1400
30409. 1948. 5Ft Ag "Petõfi" + 10Ft Ag "Széchenyi" + 20Ft Ag "Táncsics" "Szabadságharc"

sor T:2,2- patina
Adamo EM1,2,3 .......................................................................................................7500

30410. 1948. 5Ft Ag "Petõfi" T:2- polírozott ........................................................................1400
30411. 1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2- polírozott ...............................................................1800
30412. 1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2,2-

Adamo EM2 .............................................................................................................1400
30413. 1948. 20Ft Ag "Táncsics" T:2,2- kis ph.

Adamo EM3 .............................................................................................................3600
30414. 1950-1952. 2Ft Cu-Ni (3xklf) T:2 .............................................................................1400
30415. 1953-1958. 20f Al (3x) T:1,1-...................................................................................1200
30416. 1956. 20Ft Ag "Tízéves a Forint / Lánchíd" T:2.......................................................3000
30417. 1963. 2Ft T:2,2- .......................................................................................................2000
30418. 1967. 25Ft Ag + 50Ft Ag + 100Ft Ag "Kodály" sor eredeti kék plasztiktokban T:BU

................................................................................................................................14000
30419. 1969. 50Ft Ag + 100Ft Ag "Tanácsköztársaság" pár T:BU Eredeti banki

csomagolásban (piros)! ...........................................................................................5000
30420. 1975. 200Ft Ag "Felszabadulás" eredeti sérült, plombált "MNB" plasztiktokban T:PP 

..................................................................................................................................3000
30421. 1976. 200Ft Ag 3klf db "Festõk I. - Munkácsy, Szinyei, Derkovits" eredeti, sérült

plombált MNB tokban T:BU ....................................................................................9000
30422. 1978. 2f-10Ft 9db klf érmés forgalmi sor fóliatokban T:1 ........................................1200
30423. 1978. 1Ft Al T:1 .......................................................................................................1000
30424. 1978. 10Ft + 1984. 20Ft "Védd az erdõt" T:2 ..........................................................1000
30425. 1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös ûrrepülés" + 1983. 100Ft "Széchenyi István" +

100Ft "Czóbel Béla" T:PP,BU ujjlenyomat ................................................................800
30426. 1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös ûrrepülés" (3x) T:BU....................................800
30427. 1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös ûrrepülés" (3x) T:BU....................................800
30428. 1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös ûrrepülés" sérült, plombált MNB tokban +

1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó VB 1982" (2x) T:BU .................................................800
30429. 1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó VB 1982" tokban, tanúsítvánnyal + 1983. 100Ft

alpakka "Széchenyi" + 1990. 100Ft alpakka "Fáy András" T:BU,PP ujjlenyomat ...1000
30430. 1983. 20f + 5Ft + 10Ft "FAO" eredeti tokban tanúsítvánnyal T:1- ...........................1000
30431. 1983-1987. 5Ft (2x) T:1,1-

.................................................................................................................................1000
30432. 1983. 100Ft "Széchenyi István" + 100Ft "Simon Bolivár" + 100Ft "FAO" T:PP,BU

ujjlenyomat.................................................................................................................800
30433. 1984. 100Ft "FAO" + 1988. 50Ft "Világ Vadvédelmi Alap II." T:1,1- .......................1200
30434. 1985. 100Ft alpakka "Mexikói Labdarúgó VB" (2xklf) + 1986. 100Ft alpakka "Fáy

András" T:2,BU .......................................................................................................1000
30435. 1987-1988. 20Ft (2x) T:1,1-.....................................................................................1000
30436. 1988. 50Ft "Világ Vadvédelmi Alap II." T:BU 

Adamo EM101 ...........................................................................................................800
30437. 1989. 500Ft Ag "Nyári olimpia-Barcelona" T:2 (PP) ................................................5000
30438. 1991. 100Ft Cu-Ni "II. János Pál pápa látogatása" T:PP ..........................................800
30439. 1991. 500Ft "II. János Pál pápa látogatása" T:PP apró felületi karc .......................3600
30440. 1992. 1Ft-200Ft 8db klf, forgalmi szettben T:PP ..................................................20000
30441. 1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30442. 1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30443. 1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30444. 1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30445. 1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
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30446. 1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30447. 1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30448. 1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30449. 1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30450. 1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30451. 1992. 200Ft Ag "MNB" (10x) T:2 oxidáció ...............................................................7000
30452. 1992. 200Ft Ag "MNB" (10x) T:2 oxidáció ...............................................................7000
30453. 1992-1994. 200Ft Ag "MNB", "Deák" (10x) T:2,2- patina ........................................7000
30454. 1992-1994. 200Ft Ag "MNB", "Deák" (10x) T:2,2- oxidáció.....................................7000
30455. 1992-1994. 200Ft Ag "MNB", "Deák" (10x) T:2,2- ...................................................7000
30456. 1992. 500Ft Ag "Károly Róbert" dísztokban, tanúsítvánnyal T:PP felületi karc,

ujjlenyomat
Adamo EM123 .........................................................................................................4000

30457. 1993-1996. 100Ft 1970 gramm súlyban T:vegyes ..................................................2400
30458. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30459. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30460. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30461. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30462. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30463. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30464. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30465. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30466. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30467. 1993. 500Ft Ag "Expo 96" T:BU ..............................................................................4000
30468. 1993. 500Ft Ag "Integráció Az Európai Közösségbe" T:BU ....................................4000
30469. 1994. 100Ft + 2002. 100Ft "Kossuth" + 2003. 20Ft "Deák" T:2 ..............................1000
30470. 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2-...........................................................................1400
30471. 1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2,2- ...........................................................................1400
30472. 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2-...........................................................................1400
30473. 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2-...........................................................................1400
30474. 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2-...........................................................................1400
30475. 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2-...........................................................................1400
30476. 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2-...........................................................................1400
30477. 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2-...........................................................................1400
30478. 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2-...........................................................................1400
30479. 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2-...........................................................................1400
30480. 1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2-...........................................................................1400
30481. 1994. 500Ft Ag "Integráció az EU-ba / Halászbástya" T:BU ...................................4200
30482. 1995. 1000Ft Ag "Pannonhalma" tanúsítvánnyal T:BU

Adamo EM140 .........................................................................................................5000
30483. 1995. 1000Ft Ag "Nyári Olimpia-Atlanta - vívás" tanúsítvánnyal T:BU

Adamo EM143 .........................................................................................................4400
30484. 1996. 10f-100Ft 10klf db, forgalmi szett fóliatokban T:PP .......................................6000
30485. 1996. 2000Ft Ag "Ötvenéves a forint" PRÓBAVERET T:PP Csak 50db!

Hungary 1996. 2000 Forint Ag "50th Anniversary - Forint" TRIAL STRIKE C:PP only
50 examples! 
Adamo EM144 .......................................................................................................70000

30486. 1996. 2000Ft Ag "Honfoglalás" T:PP
Adamo EM141 .........................................................................................................4600

30487. 1996. 2000Ft Ag "Honfoglalás" tanúsítvánnyal T:BU
Adamo EM141 .........................................................................................................4000

30488. 1996. 2000Ft Ag "50 éves a Forint" tanúsítvánnyal T:BU
Adamo EM144 .........................................................................................................4000
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Rengeteg érdekes tétel az egyéb gyûjtési területek anyagában!

30489. 1997. 2000Ft Ag "Integráció az EU-ba-EURO I" T:BU ............................................5500
30490. 1998. 2000Ft Ag "UNICEF - A világ gyermekei" tanúsítvánnyal T:PP ujjlenyomatos

..................................................................................................................................5000
30491. 1998. 2000Ft Ag "Integráció az EU-ba - EURO II" T:BU .........................................5500
30492. 1999. 75Ft Ag "75 éves az MNB" T:BU ujjlenyomat................................................4600
30493. 1999. 2000Ft Ag "Nyári olimpia-Sydney" T:PP ujjlenyomatos

Adamo EM162 .........................................................................................................3600
30494. 1999. 2000Ft Ag "Nyári olimpia-Sydney" tanúsítvánnyal T:BU

Adamo EM162 .........................................................................................................3600
30495. 1999. 3000Ft Ag "Integráció az EU-ba - EURO III" T:BU ........................................5500
30496. 2000. 200Ft "A 2000. évforduló" T:BU.......................................................................800
30497. 2000. 3000Ft Ag "125 éves a Liszt Ferenc Zenemûvészeti Egyetem" tanúsítvánnyal

T:BU.......................................................................................................................15000
30498. 2001. 200Ft "Arany János: Toldi" érmés levelezõlapon T:BU

Adamo EM173 .........................................................................................................1000
30499. 2002. 100Ft "Kossuth" elsõnapi veret sorszámozott, kissé szennyezett díszlapon

T:BU.........................................................................................................................3000
30500. 2004. 5000Ft Ag "Nyári olimpia-Athén" T:PP Tanúsítvánnyal .................................8000
30501. 2005. 50Ft "Nemzetközi Gyermekmentõ Szolgálat" elsõnapi veret sorszámozott

emléklapon T:BU .......................................................................................................800
30502. 2005-2007. 50Ft (4x) klf + 2002. 100Ft emlékkiadások T:2 ....................................1200
30503. 2005-2007. 50Ft (5x) + 2002. 100Ft (2x) emlékkiadások T:2..................................1000
30504. 2005. 5000Ft Ag "Diósgyõri vár" T:BU Tanúsítvánnyal ...........................................8000
30505. 2007. 1Ft-100Ft 8klf db, szettben, benne 50Ft "50 éves a Római Szerzõdés" T:PP

..................................................................................................................................2600
30506. 2007. 5000Ft Ag "Debreceni Református Nagytemplom" T:BU Tanúsítvánnyal .....6500
30507. 2008. 1Ft-100Ft 7xklf darabos forgalmi sor "Búcsú az egy- és kétforintostól" dísztokos

szettben T:PP ..........................................................................................................3000
30508. 2008. 5000Ft "Siklósi Vár" T:BU

Adamo EM218 .........................................................................................................6000
30509. 2008. 5000Ft "Siklósi Vár" T:PP felületi karc

Adamo EM218 .........................................................................................................6500
30510. 2008. 5000Ft Ag "Pekingi olimpia" T:BU .................................................................6000
30511. 2008. 5000Ft Ag "Pekingi olimpia" T:BU .................................................................6000
30512. 2009. 5Ft-200Ft "Lánchíd" 6klf darabból álló forgalmi érme sor dísztokban T:PP

	 ................................................................................................................................2600
30513. 2009. 5000Ft Ag "Világörökség helyszínek: Budapest" T:PP felületi karc ..............6500
30514. 2009. 5000Ft Ag "Világörökség helyszínek: Budapest" T:BU .................................6000
30515. 2009. 5000Ft Ag "Radnóti" T:BU .............................................................................6000
30516. 2009. 5000Ft Ag "Radnóti" T:PP felületi karc ..........................................................6000
30517. 2009. 5000Ft Ag "Radnóti" T:PP ujjlenyomat, felületi karc......................................6000
30518. 2010. 5Ft-200Ft 6xklf db-os forgalmi sor + "Pécs 2010 Európa kulturális fõvárosa" Ag

emlékérem (10g/0.999/27mm) T:PP
Adamo FO44+PP.FZ6 .............................................................................................4400

30519. 2010. 5000Ft Ag "Kosztolányi Dezsõ" T:BU............................................................7000
30520. 2010. 5000Ft Ag "Erkel Ferenc születésének 200.évfordulója" T:PP felületi karc...7000
30521. 2011. 5Ft-200Ft "Az önkéntesség európai éve 2011" 6xklf db forgalmi szettben (2x)

T:BU,PP...................................................................................................................5000
30522. 2011. 5000Ft Ag "Bibó István" T:PP felületi karc.....................................................7000
30523. 2012. 5000Ft Ag "Örkény István születésének 100. évfordulója" tanúsítvánnyal

dísztokban T:PP ......................................................................................................8000
30524. 1kr-200Ft, 380db-os vegyes magyar fémpénz hobbi gyûjtemény jobb darabokkal,

érmetartó albumba rendezve, benne néhány kiváló állapotú darab T:vegyes ........6000
30525. 1893-1972. 266db-os magyar fémpénz tétel, névértékek 1f, 2f, 5f, 10f, 20f, 50f, 1P,

2P, 5P, 1Ft, 2Ft, 5Ft, sok klf évszám, dobozban T:vegyes .....................................3000
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30526. Vegyes: 13db-ból álló magyar és külföldi kis ezüstpénz tétel, benne fõleg denárok
T:vegyes
 ................................................................................................................................3000

30527. Magyar fémpénz tétel 5f-2Ft, 480g-os súlyban + telefonérmék T:vegyes ...............1000
30528. 55db-os vegyes pengõ és forint Al pénz tétel T:vegyes ............................................800
30529. Vegyes: Franciaország 1911. 1Fr Ag + Ausztria 1916. 1K "Ferenc József" + 1939. 1P

Ag T:2,2- patina
Mixed: France 1911. 1 Franc Ag + Austria 1916. 1 Corona "Franz Josef" + Hungary
1939. 1 Pengõ Ag C:XF,VF patina ..........................................................................1000

30530. Vegyes: 1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó VB" sérült tokban tanúsítvánnyal + Csúcs
Viktória (1934-) DN "Mezõkövesd" Br emlékérem (60mm) T:2 ...............................1000

Magyar emlékveretek
30531. Asszonyi Tamás (1942-) 1978. "Hatvan éves a Magyar Kommunista Ifjúsági

Mozgalom" Br emlékérem eredeti tokban (82mm) T:1- ...........................................2000
30532. Asszonyi Tamás (1942-) 1981. "1881-1981 / 100 éves a Magyar Vöröskereszt"

ezüstözött fém emlékplakett eredeti tokban (40mm) T:1.........................................4000
30533. Berán Lajos (1882-1943) 1930. "Ferencvárosi Torna-Club 1899 - 1930. Jéghokki I." Br

sportérem (38x62mm) T:2- ......................................................................................3000
30534. Berán Lajos (1882-1943) 1935. "Bercsényi-Tüzérek / Bercsényi Miklós gróf" Br

emlékérem (45mm) T:2 enyhén hajlott fül ...............................................................2000
30535. Bognár György (1944-) 1986. "Mûlakatosipari Vállalat fémmunkás ferencvárosi gyár

1949-1986 / Jungfer András - Jungfer Gyula Iparmûvészeti Fémárugyár 1786" Br
emlékérem eredeti tokban (67mm) T:2....................................................................1400

30536. Bognár György (1944-) 1987. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk /
Nagysándor József" Br és Ag emlékérem (34,2g/0.640/42,5mm) T:1,1- kis patina
..................................................................................................................................5500

30537. Bognár György (1944-) 1988. "MÉE Budapest - Szent Jobb / Államalapító Szent
István" Br és Ag emlékérem pár (36g/0.835/42,5mm) T:1,PP felületi karc..............6000

30538. Bognár György (1944-) 1988. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Knézich
Károly" Br és Ag emlékérem (34,2g/0.640/42,5mm) T:1,1- kis patina.....................5500

30539. Bognár György (1944-) 1989. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk /
Poeltenberg Ernõ" Br és Ag emlékérem (35g/0.640/42,5mm) T:1,1- kis patina ......5500

30540. Bognár György (1944-) 1990. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Lázár
Vilmos" Br és Ag emlékérem (34,67g/0.640/42,5mm) T:1,1- kis patina ..................5500

30541. Bognár György (1944-) 1986. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Damjanich
János" Br és Ag emlékérem (35g/0.640/42,5mm) T:1,1- kis patina ........................5500

30542. Bognár György (1944-) 1995. "MÉE Gyöngyösi Csoport - Aradi Vértanúk / Török
Ignác" Br és Ag emlékérem (34,66g/0.640/42,5mm) T:1,1- kis patina ....................5500

30543. Boldogfai Farkas Sándor (1907-1970) 1955. "Budapest felszabadulásának 10 éves
évfordulójára / Budapest Fõváros Tanácsa" Br emlékérem (60mm) T:2.................1800

30544. Boldogfai Farkas Sándor (1907-1970) "Társadalmi Munkáért / Nagykanizsa Városi
Tanács" aranyozott Br emlékérem eredeti tokban (64mm) T:2 ...............................2000

30545. Brém Ferenc (1927-1988) ~1970. "Tatabánya" Br plakett dísztokban (67x149mm) T:1
..................................................................................................................................1000

30546. Bozó Gyula (1913-2004) 1988. "Szent Jobb országjárása-Szent István halálának 950.
évfordulója" Br emlékérem (70mm) + 1991. "60 éves a magyar óceánrepülés Endresz
György - Magyar Sándor / Harbour Grace - Bicske" Br emlékérem (42,5mm) + DN
Porcelán emlékérem (73mm) T:2 ..............................................................................800

30547. Bozó Gyula (1913-2004) 1988. "Szent Jobb országjárása / Szent István halálának
950. évfordulója" nagyalakú Br emlékérem (70mm) T:2 .........................................1800

30548. Bukta Mátyás 2009. "Imre denár / MÉE Eger" Ag emlékérem számozott
tanúsítvánnyal (0.68g/0.920/13,4mm) T:1 Csak 200db!..........................................2000

30549. Csikszentmihályi Róbert (1940-) 1989. "1956-1989 Vértanúink emlékére" MDF
alpakka emlékérem T:BU picit sérült csomagolásban, tanúsítvánnyal .....................800

30550. Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1970. "Ifjú népmûvész" Br plakett eredeti tokban
(86mm) T:1 ..............................................................................................................3000
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Michel katalógusok nagy választékban ingyen posta Magyarországon!

30551. Csikszentmihályi Róbert (1940-) 1989. "1956-1989 Vértanúink emlékére" MDF
alpakka emlékérem T:BU eredeti csomagolásban, tanúsítvánnyal ..........................800

30552. Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1989. "1956-1989 Vértanúink emlékére" MDF
alpakka emlékérem, eredeti tokban, tanúsítvánnyal (2x) T:BU ...............................1000

30553. Csóka Zsuzsanna (1962-) 1996. "Millecentenárium Honfoglalás 896-1996" aranyozott
Ag emlékérem sorszámozott tanúsítvánnyal eredeti dísztokban (11,9g/0.925/35mm)
T:PP apró felületi karc .............................................................................................3200

30554. Csúcs Viktória (1934-) 1979. "MÉE - Szent István dénár" Br emlékérem (42,5mm) +
Bozó Gyula (1913-2004) 1991. "60 éves a magyar óceánrepülés Endresz György -
Magyar Sándor / Harbour Grace - Bicske" Br emlékérem (42,5mm) T:2 ..................800

30555. Csúcs Viktória (1934-) DN "Kiskunhalas - Csipkeház" Br emlékérem (60mm) T:2 ph.
..................................................................................................................................2200

30556. Eõry Emil (1939-) DN "Profit Finommechanikai Kisszövetkezet" Br emlékérem (91mm)
T:2............................................................................................................................1000

30557. Exner Károly (1850-1919) / S.G.A. (Scheid ezüstáru és éremgyár) 1914. "Véd-Jegy /
Fõvárosi Sörfõzõ Rt Kõbányán - A Megnyitás Emlékére 1914. Június 28-án" Br
emlékérem (50mm) T:2 ..........................................................................................4000

30558. Fritz Mihály (1947-) 1983. "Szegedi Szabadtéri Játékok" Br emlékérem eredeti tokban
(42,5mm) T:1 ...........................................................................................................1000

30559. Fritz Mihály (1947-) 1990. "Mathias Rex" Mátyás király halálának 500. évfordulója, Br
emlékérem (42,5mm) T:PP......................................................................................1000

30560. Fülöp Zoltán (1951-) 1978. "Koronázási jelvények" Ag emlékérem plasztiktokban
tanúsítvánnyal (27g/0.925/42.5mm) T:PP ujjlenyomat ............................................3400

30561. Fülöp Zoltán (1951-) 1986. "175 éve született Doborjánban Liszt Ferenc - 100 éve
nyugszik a Bayreuthi temetõben" Al emlékérem (32mm) T:2 (PP)............................800

30562. Garamkeszi János (1936-) DN "Ybl Miklós Építõipari Mûszaki Fõiskola" Br emlékérem
dísztokban (60mm) T:2............................................................................................1600

30563. Garamkeszi János (1936-) DN "Zrínyi Miklós Katonai Akadémia" Br emlékplakett
(50x105mm) T:2 ......................................................................................................1400

30564. Janzer Frigyes (1939-) 1977. "Munkásmozgalomért - E. Izzó SZB. / Száz éves a
Vasas Szakszervezet" Br plakett (118mm) T:2 .......................................................5000

30565. Kallós Ede (1866-1950) 1981. "30 éves a Ceglédi Bélyeggyûjtõk Köre 1951-1981" Br
emlékérem (61mm) T:2 ...........................................................................................1000

30566. Kákonyi István (1917-1993) 1982. "Zipernowsky Károly - Villamosmérnöki Kar /
Budapesti Mûszaki Egyetem" fém emlékérem (40mm) T:2-......................................800

30567. Kiss György (1943-) 1982. "Fiatal Pedagógusok Szakmai Pályázata 1981-1982" Br
plakett eredeti tokban (78mm) T:1...........................................................................1000

30568. Kiss Nagy András (1930-1997) DN "Orvos sor / Korányi Sándor" Ag emlékérem ÁPV
tokban (16g/0.925/32mm) T:2 (PP) felületi karc .....................................................1600

30569. Kiss Nagy András (1930-1997) DN "Orvos sor / Semmelweis Ignác" Ag emlékérem
ÁPV tokban (16.06g/0.925/32mm) T:2 (PP) ujjlenyomat.........................................1600

30570. Kiss Nagy András (1930-1997) DN "Orvos sor / Fodor József" Ag emlékérem ÁPV
tokban (16g/0.925/32mm) T:2 (PP) ujjlenyomat ......................................................1600

30571. Kovács Dezsõ (1921-) "Magyar Testnevelési Fõiskola" ezüstözött Br plakett (~71mm)
T:2 hátlapon karcolt .................................................................................................1000

30572. Kósa István (1953-) 2008. "Magyar Pénzverõ Zrt. / Látogató Érem" (42,5mm) T:PP
ujjlenyomat...............................................................................................................4000

30573. Lapis András (1942-) 1990. "Szegedi Ipari Vásár emlékére" fém emlékplakett
dísztokban (36x36x15mm) T:2 ................................................................................2000

30574. Lapis András (1942-) / Szabó Géza (1939-) 1992. "Két világ találkozása" Ag
dísztokban számozott tanúsítvánnyal (33g/0.925/42,5mm) T:PP felületi karc ........5000

30575. Ligeti Erika (1934-) DN "Debrecen 1561 - Huszár Gál / ANY (Alföldi Nyomda) -
Hûséges Munkáért" Br emlékérem (60mm) T:2 ......................................................3000

30576. Ligeti Erika (1934-) "Esztergomért II." Br emlékérem eredeti tokban (79mm) T:1...2000
30577. Madarassy Walter (1909-1994) 1930. "Virágos Budapest Virágos Magyarország

Jutalomérme / Virágos út vezessen virágos Nagymagyarországba" Br emlékérem
(60mm) T:2 ..............................................................................................................5000
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30578. Nagy István János (1938-) ~1978. "A KMP megalakulásának 60. évfordulójára /
Városmajor utca 42" Br emlékplakett eredeti dísztokban (93mm) T:2.....................1000

30579. Nagy István János (1938-) 1997. "Budapest / Ligniwood 97" Br emlékérem (79mm)
T:2............................................................................................................................1000

30580. Nagy István János (1938-) 1998. "Sopron 1998 / Ligniwood" Br emlékérem (80mm)
T:2............................................................................................................................1000

30581. Nagy István János (1938-) 1999. "Pécs / Ligniwood 99" Br emlékérem (78mm) T:2
..................................................................................................................................1000

30582. Nagy István János (1938-) 2000. "Tihany Balaton / Ligniwood 2000" Br emlékérem
(80mm) T:2 ..............................................................................................................1000

30583. Reményi József (1887-1977) 1961. "Magyar Numizmatikai Társulat 1901 / Magyar
Régészeti, Mûvészettörténeti és Éremtani Társulat - Éremtani Szakosztály" bronz
emlékérem (60mm) T:2 ...........................................................................................4000

30584. Ifj. Szlávics László (1959-) DN "Nagy Magyarok / Liszt Ferenc" ezüstözött Cu
emlékérem (40mm) T:PP ujjlenyomat, felületi karc ...................................................800

30585. Zsákodi Csiszér János (1883-1953) 1930. "Sanctus Emericus 1930. / Az Ország Ereje
a Tiszta Ifjúság" Br érem "Ludvig" gyártói jelzéssel (43,5mm) T:2- .........................1000

30586. Vincze Dénes (1914-1972) DN Br plakett eredeti tokban (81mm) T:2 ....................1000
30587. Habsburg Birodalom / Pozsony 1790. "II. Lipót pozsonyi koronázása" Ag zseton

(2.26g/20mm) T:2
Habsburg Monarchy / Bratislava 1790. "Coronation of Leopold II" Ag jeton
"LEOPOLDVS II D G ROM IMP S A GER HVN BOH REX ARCHID AVSTRIAE
CORONATVS POSONII XV NOV MDCCXC / PIETATE ET CONCORDIA"
(2.19g/20mm) C:XF
HTÉ 879...................................................................................................................8000

30588. 1839. "Pesti Gyep" aranyozott fém érem füllel (42mm) T:2-,3 ..............................15000
30589. 1902. "Budapesti III. Kerületi Magyar Királyi Fõgimnázium Testgyakorló Köre"

jelzetlen Ag plakett (20.85g/45x35g) T:2 .................................................................2400
30590. DN 1907. 100K "Ferenc József Megkoronázásnak Negyvenedik Évfordulója", "COPY"

jelzésû aranyozott réz-nikkel utánveret T:PP .........................................................2400
30591. ~1910. "Budapesti Nõiszabó Leányruha és Fûzõkészítõ Ipartestület / A munka

szorgalom és haladás elismeréséül" ezüstözött Br emlékérem (48mm) T:2- ezüstözés
kopott .......................................................................................................................2000

30592. Osztrák-Magyar Monarchia 1914. "Az elsõ világháború kezdete" Br emlékérem.
Szign.: Rudolf Neuberger / Arnold Hartig (50mm) T:3 patina
Austro-Hungarian Monarchy 1914. "The Beginning of World War I" commemorative
bronze medallion. Sign: Neuberger / Hartig (50mm) C:VF patina
Wurzbach: 2681.......................................................................................................3000

30593. ~1916. "Ferenc József 1830-1916" fém emlékérem tûvel (23mm) T:2 ...................1000
30594. ~1930. "Diósgyõr" fém plakett (88x50mm) T:2 ........................................................3600
30595. 1938. "In maemoriam pro patria mortuorum / 1938" Br emlékérem hátoldalán

"LUDVIG" gyártói jelzéssel (35mm) + Bozó Gyula (1913-2004) 1991. "60 éves a
magyar óceánrepülés Endresz György - Magyar Sándor / Harbour Grace - Bicske" Br
emlékérem (42,5mm) T:2,2- ......................................................................................800

30596. 1940. "A munka nemesít" Br emlékérem (50mm) T:2 .............................................2600
30597. 1949. "Szerelõipari Törzsgárda" fém plakett eredeti tokban (65x40mm) T:2,2- ......2200
30598. 1955. "A Dolgozó Nép hûségéért / Gyõr város 10 éves felszabadulásának emlékére"

Br emlékérem (78mm) T:2.......................................................................................2000
30599. 1956. "Ifjúsági Kulturális és Sport Seregszemle - Gyõr-Sopronmegye Versenye 1956"

Br emlékérem (32mm) T:2.......................................................................................2200
30600. 1956. "Vasas Együttesek IV. Zenei Fesztiválja Budapest 1956. Április 14-29. -

Autóvillamossági Felszerelések Gyára Énekkar" zománcozott fém emlékplakett
dísztokban (96x58mm) T:2 ......................................................................................3000

30601. 1960. "Rákosmenti Napok" Br plakett eredeti tokban (82x95mm) + 1970.
"Belügyminisztérium Sportbajnokság 1945-1970. / Emlékül" fém emlékplakett tokban
(77x63mm) T:1,2 .....................................................................................................1000

30602. 1962. "Országos Mezõgazdasági Kiállítás és Vásár" aranyozott fém emlékérem
szalaggal eredeti tokban (81x61mm) T:2 ................................................................1000
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30603. 1969. "Arany Reflektor - A Magyar Ifjúság Szerkesztõségétõl" Br emlékplaktt (102mm)
T:2............................................................................................................................2000

30604. ~1970. "Fal és Tér Textil Biennálé / Savaria Múzeum Szombathely" fém emlékérem
eredeti tokban (85mm) T:1 ......................................................................................1000

30605. ~1970. "Agria Játékszín Eger 1579" Br emlékérem (78mm) T:2 .............................1000
30606. ~1970-1980. "Csepel SC 1912 - Örökös tag" névre szóló Br plakett eredeti tokban

(97mm) T:1 ..............................................................................................................1000
30607. ~1970-1980. "Nagykanizsa" Br emlékérem eredeti tokban (66mm) T:1..................1000
30608.  ~1970-1980. "Hungavis - Kecskemét" Br plakett (110x104mm) + "Kecskemét Város

Tanácsa" Br plakett (84mm) + Lõrincz József ~1970-1980. "Hírös Sütõipar
Kecskemét" Br plakett (108x75mm) T:2 ..................................................................1000

30609. ~1970-1980. 5db klf "KISZ" emlékérem és plakett, egyik tokban, közte "A KISZ
Központi Bizottságától / Aranyjelvényesek az olimpiára" Br emlékérem (70mm) T:2
..................................................................................................................................1000

30610. ~1970-1980. 6db Budapest témájú Br emlékérem, plakett, közte Jeckel Ferenc
(1950-) 1980. "Szövetkezeti Munkáért Jubileumi Emlék 1945-1970" Br emlékplakett
(70mm) T:2 ..............................................................................................................2000

30611. 1971. "50 éves a Magyar Ifjúsági Vöröskereszt 1921-1971" Br emlékérem (30mm) +
Bognár György (1944-) 1985. "Bizományi Áruház Vállalat 40 év 1945-1985 / M.
Theresia 1773-1985. Alapíttatott" Br emlékérem sérült tokban (42,5mm) T:1-,2 ....1000

30612. 1972. "MÁV 1972 Elsõ félév -
Budapest-Szeged-Miskolc-Debrecen-Szombathely-Pécs" Br emlékplakett eredeti
tokban (70x80mm) T:2.............................................................................................1000

30613. 1973. "Madách Imre Gimnázium / Salgótarján" Br emlékplakett (80mm) T:1- ........1000
30614. 1974. "Sátoraljaújhely börtönkitörés emlékére 1944-1974" Br emlékérem eredeti

dísztokban (76mm) T:2............................................................................................1000
30615. 1975. "Eredményes propaganda munkáért" Br emlékplakett, eredeti tokban,

adományozói papírral Szign.: CVS (70mm) T:2 ......................................................2600
30616. 1976. "Szocialista országok I. tudományos diákköri konferenciája" kerámia plakett

eredeti tokban (101mm) T:2 ....................................................................................1000
30617. 1978. "Magyaróvári Timföld- és Mûkorundgyár - Munkavédelmi Vetélkedõ" fém

emlékplakett eredeti tokjában (105mm) T:2 ............................................................1000
30618. 1979. "Nemzetközi Gyermekév" Ag bélyegérem eredeti ÁPV tokban

(3.41g/0.835/27x22mm) T:PP oxidáció ...................................................................1000
30619. 1979. "Nemzetközi Gyermekév" Ag bélyegérem eredeti ÁPV tokban

(3.41g/0.835/27x22mm) T:PP oxidáció ...................................................................1000
30620. 1980. "Felszabadulás 1945-1980" Br plakett (115mm) T:2- ....................................1000
30621. ~1980. "Csepel Vas- és Fémmûvek - 30 éves törzsgárda tagjának" Fe plakett eredeti

dísztokban (43x85mm) T:1 ......................................................................................1000
30622. ~1980. "Pest Megye Önkormányzata" aranyozott piefort ffém emlékérem (65mm) T:2

(PP)..........................................................................................................................1000
30623. 1984. "Csepel Vas- és Fémmûvek - 35 éves törzsgárda tagjának" Br plakett eredeti

dísztokban (43x85,5mm) T:1- kis ph. ......................................................................1000
30624. 1985. "Zalaegerszeg rendezett tanácsú város 1885-1985" Br emlékplakett dísztokban

(132mm) T:2 ............................................................................................................1400
30625. 1985. "A HNF (Hazafias Népfront) VIII. Kongresszusa Budapest" Br nagyalakú plakett

fa tokban. Szign.:EM (105mm) T:1 ..........................................................................1000
30626. 1985. "Agrártudományi Egyetem Nyisztor György Kiváló Kollégium Gödöllõ" hollóházi

porcelán plakett eredeti dobozban (80x117mm) T:1 ...............................................2000
30627. 1986. "Terimpex Tejipari Vállalatok Trösztje - 10 éves együttmûködése - Gervais

Danone 1976-1986" ezüstözött fém emlékérem eredeti tokban T:2 (PP) ujjlenyomat,
felületi karc...............................................................................................................1600

30628. 1988. "Magyar Bélyeggyûjtõk Országos Szövetsége / BUV Zánka 88 Bélyegkiállítás"
Br emlékplakett (40x46mm) T:1- .............................................................................1000

30629. 1988. "Szent István halálának évfordulójára" Br plakett (105mm) T:2 ....................1000
30630. 1989. "Miskolc - A Gépészmérnöki Kar Emlékérme 1949-1989" fém emlékérem

(50mm) T:2,2- ..........................................................................................................3200
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30631. 1989. "Magyar Ifjúsági Asztalitenisz Világfesztivál" fém emlékérem (60mm) T:2
Hungary 1989. "Hungarian Youth Table Tennis World Festival" metal commemorative
medallion (60mm) C:XF ..........................................................................................1000

30632. 1993. "100 éves a Budapesti Elektromos Mûvek Rt. 1893" Br emlékplakett
dísztokban, benne még "100 ELMÜRT 1893." zománcozott fém gomblyukjelvény
(105mm) T:2 ............................................................................................................1000

30633. 1994. "Alpok-Adria Kft. alapításának 15. évfordulójára" ezüstözött fém latin feliratos
emlékérem. Szign.:BL (42,5mm) T:2 (PP)...............................................................2400

30634. 1994. "Életet az éveknek díj / Nyugdíjas Klubok Országos Szövetsége" Br emlékérem
eredeti tokban (77mm) T:2 ......................................................................................1000

30635. 1998. "10 éves a Bethlen Gábor Szakközépiskola" porcelán plakett. Szign.: GE
(112mm) T:1-
...................................................................................................................................800

30636. 2002. "Magyar Kereskedelmi Bank" Ag emlékérem (31.2g/0.9996/42,5mm) T:PP.4000
30637. 2003. 20Ft "Petõfi Sándor" multicolor emlékérme T:1-..............................................800
30638. 2009. "Magyar Pénzverõ Zrt. Látogatói Érem / Elõdeink Körmöcbánya" Br emlékérem

(42,5mm) T:1 ..........................................................................................................3800
30639. 2009. "20 éves a Rendszerváltás - Elsõ szabad választások / Nagy Imre újratemetése

/ A Vasfüggöny átvágása" 3db ezüstözött Cu-Ni emlékérem eredeti dísztokban T:PP
egyiken felületi karc .................................................................................................4000

30640. 2013. "Magyar Pénzverõ Zrt. Látogatói Érem / Elõdeink Nagyszeben" Br emlékérem
(42,5mm) T:1 ..........................................................................................................4000

30641. DN "1908. 100K Ferenc József" aranyozott Cu emlékérem "COPY" beütéssel (39mm)
T:PP karc .................................................................................................................2000

30642. DN "Királyi koronák / 1909. 5K - Ferenc József" Ag emlékérem tanúsítvánnyal
(20g/0.999/38,61mm) T:PP felületi karc ..................................................................3400

30643. DN "A legértékesebb magyar érmék - Károly Róbert aranyforintja" aranyozott Cu
emlékérem tanúsítvánnyal (40mm) T:PP ................................................................1400

30644. DN "Zala megye érme" ezüstözött fém emlékérem eredeti tokban (32mm) T:PP...1000
30645. DN "Nagy Magyarok / Mátyás király" multicolor emlékérme sorozat 50Ft ezüstözött

Cu-Ni tanúsítvánnyal T:2 ..........................................................................................800
30646. DN "Csepel Munkás Testedzõ Kör" Br emlékérem márványtalpon, tokban

(130x80mm) T:2,2- ..................................................................................................1000
30647. DN "Comenius 1592-1670 - Illustris Schola Sárospatak" Br emlékérem (70mm) T:1-,2

ph.............................................................................................................................3000
30648. DN "Budapest Hilton" ezüstözött fém emlékérem (32mm) T:2 (PP)........................1000
30649. DN "Buda visszafoglalása 1686 / Magyarország Történelme" ezüstözött fém

emlékérem (34mm) T:PP ujjlenyomat .....................................................................1000
30650. DN "Feszty Árpád 1856-1914 - A magyarok bejövetele 1894 / A magyar festészet

remekmûvei" aranyozott, multicolor fém emlékérem (60x35mm) T:PP felületi karc,
ujjlenyomat...............................................................................................................1000

30651. DN "Dr. Polgár Kálmán emlékére - Kaposvár" Br emlékérem. Szign.:T.K. (84mm) T:2
.................................................................................................................................1400

30652. DN "Budapesti Mûvészeti Hetek / Budapest Fõváros Tanácsa" Br emlékérem
dísztokban (68mm) T:2-...........................................................................................1000

30653. DN Falra akasztható fiumei címeres plakett (243x119mm) T:2...............................2000
30654. 8db klf magyar és külföldi plakett fõleg eredeti és nem hozzátartozó tokokkal a

szocialista idõszakból, közte 1979. "IV. E.F.O.T.T. Nyíregyháza" Br plakett, "Kiváló
Társadalmi Munkáért" fém plakett (89mm) T:2........................................................1000

30655. 18db vegyes magyar és külföldi emlékérem, plakett, közte 1961. "10 éves Várpatola /
Dunántúli Fotókiállítás" fém plakett (60mm), 1970. "Gyõr 1945-1970" + Tóth Sándor
(1933-) 1987. "MÉE XVII. Vándorgyûlés Nyíregyháza - Szabolcs Vezér" hollóházi
porcelán emlékplakett (62mm) T:vegyes.................................................................5000

Magyar és külföldi arany pénzek
30656. 1905KB 10K Au "Ferenc József" Körmöcbánya (3.39g/0.900) T:2- kis ph.

Hungary 1905KB 10 Korona Au "Franz Joseph" Kremnitz (3.39g/0.900) C:VF small
edge error
Adamo K8 ..............................................................................................................30000
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30657. 1911KB 10K Au "Ferenc József" (3.39g/0.900) T:2,2-
Hungary 1911. 10 Korona Au "Franz Joseph I" (3.39g/0.900) Kremnitz C:XF,VF
Adamo K8 .............................................................................................................30000

30658. 1911KB 10K Au "Ferenc József" (3.38g/0.900) T:2,2-
Hungary 1911. 10 Korona Au "Franz Joseph I" (3.38g/0.900) Kremnitz C:XF,VF
Adamo K8 .............................................................................................................30000

30659. 1914KB 20K Au "Ferenc József" (6.78g/0.900) Bosznia címerrel! T:2-,2
Hungary 1914. 20 Kronen Au "Franz Joseph I" Kremnitz (6.78g/0.900) Coat of arms of
Bosnia! C:VF,XF 
Huszár 2199; Unger III. 1490.; Adamo K9.1..........................................................80000

30660. 2006. 100.000Ft Au "Az 1956-os magyar forradalom és szabadságharc 50.
évfordulója" (20.946g/0.986/38.61mm) T:PP apró felületi karc
Hungary 2006. 100.000 Forint "50th Anniversary of the 1956 Hungarian Revolution
and War of Independence" (20.946g/0.986/38.61mm) C:PP slightly scratched
Adamo EM207 .....................................................................................................180000

30661. 2008. 50.000Ft Au "Hunyadi Mátyás" (10g/0.986) T:PP
Hungary 2008. 50.000 Forint Au "Matthias Hunyadi" (10g/0.986) C:PP
Adamo EM215 .......................................................................................................95000

30662. 2009. 50.000Ft Au "Kazinczy Ferenc" (10g/0.986/25mm) eredeti tokban,
tanúsítvánnyal T:PP 
Hungary 2009. 50.000 Forint Au "Ferenc Kazinczy" (10g/0.986/25mm) in original
case, with certificate C:PP 
Adamo EM225 .......................................................................................................95000

30663. 2010. 5000Ft Au "Erkel Ferenc" tanúsítvánnyal (0,5g/0.999/0.42mm) T:P
ujjlenyomatos
Hungary 2010. 5000 Forint Au "Ferenc Erkel" with certificate (0,5g/0.999/0.42mm) C:P
fingerprint
Adamo EM233 .........................................................................................................7000

30664. 2010. 5000Ft Au "Erkel Ferenc" tanúsítvánnyal (0,5g/0.999/0.42mm) T:P
ujjlenyomatos
Hungary 2010. 5000 Forint Au "Ferenc Erkel" with certificate (0,5g/0.999/0.42mm) C:P
fingerprint
Adamo EM233 .........................................................................................................7000

30665. 2010. 50.000Ft Au "Szent István intelmei Szent Imre herceghez" eredeti tokban,
tanúsítvánnyal (6,982g/0.986/22mm) T:PP
Hungary 2010. 50.000 Forint Au "Saint Stephen's Admonitions to his Son Saint
Emeric" in original case, with certificate (6,982g/0.986/22mm) C:PP
Adamo EM231 .......................................................................................................75000

30666. Ausztria 1894. 20K Au "Ferenc József" (6,79g/0.900) Bécs T:2- 
Austria 1894. 20 Corona Au "Franz Joseph I" (6,79g/0.900) Vienna C:VF 
Krause KM# 2806 ..................................................................................................60000

30667. Ausztria 1915. 4D Au "Ferenc József" utánveret kb 5,2 g-os 14K arany keretbe
foglalva (Br.: 19,11g) T:2
Austria 1915. 4 Ducat Au "Franz Joseph" restrike in 14Kt gold frame (19,11g) C:XF
..............................................................................................................................140000

30668. Belgium 1882. 20Fr Au "II. Lipót" (6,45g/0.900) T:2 kis ph.
Belgium 1882. 20 Francs Au "Leopold II" (6,45g/0.900) C:XF small edge error
Krause KM#37 .......................................................................................................55000

30669. Dél-Afrika 1929. 1 Sovereign Au "V. György (8,01g/0.917) T:2,2- karc
South Africa 1929. 1 Sovereign Au "George V" (8,01g/0.917) C:XF,VF scratched
Krause KM#A22.....................................................................................................70000

30670. Orosz Birodalom 1899. 10R Au "II. Miklós" (8.55g/0.900) T:2- erõs karc
Russian Empire 1899. 10 Rubles Au "Nicholas II" (8.55g/0.900) C:VF deep scratch
Krause Y# 64 .........................................................................................................65000

30671. San Marino DN Au modern mini pénz laminált díszcsomagolásban (0.333) T:BU
San Marino ND Au modern mini coin, laminated (0.333) C:BU...............................2600

30672. Svájc 1935B 20Fr Au "Helvetia" Bern (6.47g/0.900) T:2
Switzerland 1935B 20 Francs Au "Helvetia" Bern (6.47g/0.900) C:XF 
Krause KM# 35.1 ...................................................................................................55000
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30673. Svájc 2002. "200 éves a Georg Fischer cég" Au(5g/0.585/18mm) és
Ag(31g/0.900/18-40mm) emlékérem T:PP dísztokban tanúsítvánnyal
Switzerland 2002. "Souvenir medal for employees 200 years Georg Fischer"
Au(5g/0.585/18mm) and Ag(31g/0.900/18-40mm) medallion in case with certificate
C:PP ......................................................................................................................26000

Külföldi bankjegyek
30674. Algéria 1970. 100D T:III-

Algeria 1970. 100 Dinars C:VG
Krause 128 ..............................................................................................................1200

30675. Amerikai Egyesült Államok 1934A 10$ T:III
USA 1934A 10 Dollars "Silver Certificate - Small size" C:F
Krause 415.a ...........................................................................................................4000

30676. Amerikai Egyesült Államok 1935F 1$ kék pecséttel + 1957. 1$ kék pecséttel T:III,III-
USA 1935F 1 Dollar with blue seal + 1957. 1 Dollar with blue seal C:F,VG............1000

30677. Amerikai Egyesült Államok 1963. 2$ vörös pecséttel T:III
USA 1963. 2 Dollars with red seal C:F ....................................................................3000

30678. Amerikai Egyesült Államok 1976. 2$ zöld bankcímer és sorszám eltolódva T:III kis
szakadás
USA 1976. 2 Dollars green bank seal and serial numbers are dislocated C:F small
tear
...................................................................................................................................800

30679. Amerikai Egyesült Államok 1977-2003. 1$ (4xklf) + 2$ T:III,III-
USA 1977-2003. 1 Dollar (4xdiff) + 2 Dollars C:F,VG..............................................1400

30680. Ausztria 1922. 10K (2x) + 20K + 100K (3x) T:III,III-
Austria 1922. 10 Kronen (2x) + 20 Kronen + 100 Kronen (3x) C:F,VG .....................800

30681. Ausztria 1922-1967. 15db-os vegyes bankjegy tétel T:vegyes
Austria 1922-1967. 15pcs of banknotes C:mixed ....................................................1000

30682. Ausztria 1945. 10Sch 1.kiadás T:III ragasztásnyom
Austria 1945. 10 Schilling first issue C:F gluemark .................................................1000

30683. Belgium 1995. 200Fr + 1998. 500Fr beválthatóak a Belga Nemzeti Banknál T:III
Belgium 1995. 200 Francs + 1998. 500 Francs can be exchanged at the Belgian
National Bank C:F....................................................................................................3600

30684. Bhután 2006. 5N T:I
Bhutan 2006. 5 Ngultrum C:UNC ............................................................................1000

30685. Biafra 1968-1969. 1£ T:I
Biafra 1968-1969. 1 Pound C:UNC ........................................................................2000

30686. Bosznia-Hercegovina 1992. 25.000D + 50.000D T:II-,III
Bosnia-Herzegovina 1992. 25.000 Dinara + 50.000 Dinara C:VF,F........................1400

30687. Brazília 1987. 500C (8x) páronként sorszámkövetõk T:I,I-
Brazil 1987. 500 Cruzados (8x) sequential serials by pairs C:UNC,AU ..................1000

30688. Bulgária 1916. 1L T:III,III-
Bulgaria 1916. 1 Lev Srebro C:F,VG ......................................................................1000

30689. Bulgária 1922-2005. 30db-os vegyes bankjegy tétel, közte jobbakkal T:vegyes
Bulgaria 1922-2005. 30pcs of banknotes, including some UNC C:mixed ...............1400

30690. Buglária 1951. 100L + Románia 1966. 25L T:I,I- hajtatlan
Bulgaria 1951. 100 Leva + Romania 1966. 25 Leva C:UNC,AU unfolded ................800

30691. Csehszlovákia 1919. 1K T:III
Czechoslovakia 1919. 1 Korun C:F ...........................................................................800

30692. Csehszlovákia 1919-1989. 30db-os vegyes bankjegy tétel T:vegyes
Czechoslovakia 1919-1989. 30pcs of banknotes C:mixed ......................................1400

30693. Csehszlovákia 1944. 1K (2x) + 5K + 100K T:III
Czechoslovakia 1944. 1 Koruna (2x) + 5 Korun + 100 Korun C:F
.................................................................................................................................1000

30694. Csehszlovákia 1945. 50K + 100K + 1961. 5K (2x) + 1973. 500K T:III,III-
Czechoslovakia 1945. 50 Korun + 100 Korun + 1961. 5 Korun (2x) + 1973. 500 Korun
C:F,VG
...................................................................................................................................800
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30695. Egyesült Arab Emírségek 1973. 10D T:restaurált
United Arab Emirates 1973. 10 Dirhams C:restored
Krause 3 .................................................................................................................1800

30696. Eritrea 1997. 10N T:I
Eritrea 1997. 10 Nakfa C:UNC ................................................................................1000

30697. Franciaország / Rouen 1797-1803. 20Fr T:IV,V
France / Rouen 1797-1803. 20 Francs C:G,Pr
Krause S245a ............................................................................................................800

30698. Független Horvát Állam 1941. 100K (2x) + 1943. 1000K + 5000K T:III,III- ly.
Independent State of Croatia 1941. 100 Kuna (2x) + 1943. 1000 Kuna + 5000 Kuna
C:F,VG hole .............................................................................................................1600

30699. Görögország 1926. 1000Dr T:III 
Greece 1926. 1000 Drachmai C:F.............................................................................800

30700. Görögország 1968. 500D T:I-
Greece 1968. 500 Drachmai C:AU ............................................................................800

30701. Japán / Alkotmányos Monarchia 1916. 1Y T:III,III-
Japan / Constitutional Monarchy 1916. 1 Yen C:F,VG
Krause 30 ................................................................................................................1000

30702. Japán 1930. 5Y felülbélyegezve T:III,III-
Japan 1930. 5 Yen with overprint C:F,VG ...............................................................1000

30703. Jugoszlávia/Szerb-Horvát-Szlovén Királyság 1919. 1D "4 Korona" felülbélyegzéssel
T:III,III-
Yugoslavia/Kingdom of the Serbs, Croats and Slovenes 1919. 1 Dinar with "4 Kronen"
overprint C:F,VG......................................................................................................1000

30704. Jugoszlávia 1944-1994. 30db-os vegyes bankjegy tétel T:vegyes
Yugoslavia 1944-1994. 30pcs of banknotes C:mixed..............................................1400

30705. Jugoszlávia 1974. 20D (2x) sorszámkövetõk + 1978. 50D (2x) sorszámkövetõk +
1981. 100D (4x) sorszámkövetõk T:I,I-
Yugoslavia 1974. 20 Dinara (2x) sequential serials + 1978. 50 Dinara (2x) sequential
serials + 1981. 100 Dinara (4x) sequential serials C:UNC,AU ................................1000

30706. Jugoszlávia 1978. 10D (10x) közte két sorszámkövetõ, a többi közeli sorszámmal
T:I,I-
Yugoslavia 1978. 10 Dinara (10x) with two sequential serials, the others have close
serials C:UNC,AU ....................................................................................................1000

30707. Kínai 1914. 5Y "SHANGHAJ" felülbélyegzéssel T:II-
China 1914. 5 Yuan with "SHANGHAJ" overprint C:VF ..........................................1000

30708. Kína / Japán megszállás 1939. 5Y T:III
China / Japanese occupation 1939. 5 Yen C:F .......................................................2000

30709. Kína 1980. 1j + 2j + 5j + 1Y T:I,I- hajtatlan
China 1980. 1 Jiao + 1 Jiao + 5 Jiao + 1 Yuan C:UNC,AU unfolded.......................1200

30710. Lengyelország 1922. 10.000M + Némeg megszállás 1940. 10Zl T:III,III-
Poland 1922. 10.000 Marek + German occupation 1940. 10 Zlotych C:F,VG.........1000

30711. Malaya / Japán kormányzat 1945. 1000$ T:II
Malaya / Japanese government 1945. 1000 Dollars C:XF ......................................1000

30712. Mexikó / Forradalom / Veracruz / Ideiglenes kormányzat 1915. 1P lyukasztott T:III
Mexico / Revolutionary / Veracruz / Provisional Government 1915. 1 Peso holes C:F
..................................................................................................................................3000

30713. Nagy-Britannia 1940-1948. 10Sh T:III
Great Britain 1940-1948. 10 Shillings C:F
Krause 366 ..............................................................................................................1000

30714. Nagy-Britannia / Brit katonai megszállás 1943. 1Sh T:III
Great-Britain / British military authority 1943. 1 Shilling C:F
Krause M2 .................................................................................................................800

30715. Német Birodalom 1908-1915. 2M-1000M (7xklf) bankjegy + Weimari Köztársaság
1920-1922. 10M-5000M (5xklf) bankjegy T:vegyes
German Empire 1908-1915. 2 Mark - 1000 Mark (7xdiff) banknotes + Weimar
Republic 1920-1922. 10 Mark - 5000 Mark (5xdiff) banknotes C:mixed..................1200
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30716. Németország / Weimari Köztársaság / Bajorország 1922. 5000M + Német 3.
Birodalom 1942. 5M + NDK 1948. 2M T:I,III
Germany / Weimar Republic / Bavaria 1922. 5000 Mark + German Third Reich 1942.
5 Mark + GDR 1948. 2 Mark C:UNC,F ....................................................................3000

30717. Német 3. Birodalom 1939. 20M T:II
German Third Reich 1939. 20 Mark C:XF ...............................................................2000

30718. Német 3. Birodalom 1942. 5M (2x) sorszámkövetõk T:I,I-
German Third Reich 1942. 5 Mark (2x) sequential serials C:UNC,AU ....................4000

30719. NSZK 1980. 20M T:III
FRG 1980. 20 Mark C:F ..........................................................................................2000

30720. Olaszország/Velence/osztrák-magyar megszállás 1918. 5c + 10c + 50c + 1L T:II,III
Italy/Venice/Austro-Hungarian occupation 1918. 5 Centesimi + 10 Centesimi + 50
Centesimi + 1 Lira C:XF,F .......................................................................................1200

30721. Olaszország/Velence/osztrák-magyar megszállás 1918. 5c + 10c + 50c + 2L T:II-,III
Italy/Venice/Austro-Hungarian occupation 1918. 5 Centesimi + 10 Centesimi + 50
Centesimi + 2 Lire C:VF,F .......................................................................................1200

30722. Olaszország / Velence / osztrák-magyar megszállás 1918. 1L T:III
Italy / Austro-Hungarian occupation 1918. 1 Lira C:F..............................................1000

30723. Olaszország/Velence/osztrák-magyar megszállás 1918. 10L T:II- folt
Italy/Venice/Austrian-Hungarian occupation 1918. 10 Lire C:VF spotted..................800

30724. Olaszország / Velence / osztrák-magyar megszállás 1918. 10L T:II-
Italy / Venice / Austrian-Hungarian occupation 1918. 10 Lire C:VF...........................800

30725. Olaszország / Velence / osztrák-magyar megszállás 1918. 10L T:III
Italy / Venice / Austrian-Hungarian occupation 1918. 10 Lire C:F .............................800

30726. Olaszország / Velence / osztrák-magyar megszállás 1918. 10L T:III
Italy / Venice / Austrian-Hungarian occupation 1918. 10 Lire C:F .............................800

30727. Olaszország/Velence/osztrák-magyar megszállás 1918. 10L (2x) T:II-
Italy/Venice/Austrian-Hungarian occupation 1918. 10 Lire (2x) C:VF .....................1200

30728. Olaszország/Velence/osztrák-magyar megszállás 1918. 10L (2x) T:II-
Italy/Venice/Austrian-Hungarian occupation 1918. 10 Lire (2x) C:VF .....................1200

30729. Olaszország/Velence/osztrák-magyar megszállás 1918. 10L (2x) T:III
Italy/Venice/Austrian-Hungarian occupation 1918. 10 Lire (2x) C:F........................1000

30730. Olaszország/nemzetközi megszállás 1943. 5L T:II-
Italy/Allied Military Currency 1943. 5 Lire C:VF .........................................................800

30731. Románia 1920-2004. 30db-os vegyes bankjegy tétel T:vegyes
Romania 1920-2004. 30pcs of banknotes C:mixed.................................................1400

30732. Románia 1920. 1L (2x) + 2L (2x) T:II-,III
Romania 1920. 1 Leu (2x) + 2 Lei (2x) C:VF,F........................................................1200

30733. Románia / Német megszállás 1917. 25b (2x) + 1L + 2L + 5L mindegyik román
felülbélyegzéssel T:III,III-
Romania / German occupation 1917. 25 Bani (2x) + 1 Leu + 2 Lei + 5 Lei all with
Romanian overprint C:F,VG ....................................................................................3000

30734. Románia 1917. 50b + 1920. 5L + 1945. 100L + Német megszállás 1917. 50b (2x)
T:II,III,III-
Romania 1917. 50 Bani + 1920. 5 Lei + 1945. 100 Lei + German occupation 1917. 50
Bani (2x) C:XF,F,VG................................................................................................1200

30735. Peru / Iquitos 1921. 1S felülbélyegzett T:III
Peru / Iquitos 1921. 1 Sol overprinted C:F...............................................................1000

30736. Peru 1987. 50I (6x) közte négy sorszámkövetõ és két közeli sorszámmal + 500I (5x)
közte két sorszámkövetõ és három közeli sorszámmal T:I,I-
Peru 50 Intis (6x) including four sequential serials and two close serials + 500 Intis
(5x) including two sequential serials and three close serials C:UNC,AU.................1000

30737. Románia 1945. 10.000L T:III,III-
Romania 1945. 10.000 Lei C:F,VG..........................................................................1000

30738. Románia 1945. 10.000L T:III,III-
Romania 1945. 10.000 Lei C:F,VG..........................................................................1000

30739. Románia 1947. 1.000.000L T:III
Romania 1947. 1.000.000 Lei C:F...........................................................................2400
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30740. Románia 1999. 2000L "Napfogyatkozás" emléklapon, borítékban (9x) T:I
Romania 1999. 2000 Lei "Solar eclipse" in card with information, in folder (9x) C:UNC
..................................................................................................................................9000

30741. Szerbia / Német megszállás 1941. 500D (10x) közte közeli sorszámúak T:I,I-
Serbia / German occupation 1941. 500 Dinara (10x) with some close serials
C:UNC,AU .............................................................................................................15000

30742. Románia 1947. 100L T:III
Romania 1947. 100 Lei C:F.....................................................................................1400

30743. Románia 1945. 100L (2x) T:I-,II
Romania 1945. 100 Lei (2x) C:AU,XF .....................................................................1000

30744. Orosz Birodalom 1910. 100R Szign.: Konshin + 1912. 500R Szign.: Shipov T:III,III-,IV
Russian Empire 1910. 100 Rubles Sign.: Konshin + 1912. 500 Rubles Sign.: Shipov
C:F,VG,G .................................................................................................................1200

30745. Orosz Birodalom 1912. 500R Szign.: Shipov T:III,III-
Russian Empire 1912. 500 Rubles Sign.: Shipov C:F,VG
.................................................................................................................................1000

30746. Orosz Birodalom 1912-1917. 1R + 3R + 5R + 10R (2x) Szign.: Shipov T:III
Russia 1912-1917. 1 Ruble + 3 Rubles + 5 Rubles + 10 Rubles (2x). Sign.: Shipov
C:F ...........................................................................................................................1000

30747. Orosz Birodalom 1917. 20R + 40R + Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság
1918. 1000R + 1919. 30R + 60R T:I-,III,III-
Russian Empire 1917. 20 Rubles + 40 Rubles + Russian Socialist Federated Soviet
Republic 1918. 1000 Rubles + 1919. 30 Rubles + 60 Rubles C:AU,F,VG ..............1000

30748. Orosz Polgárháború / Kelet-Szibéria / Távol-keleti Ideiglenes Kormány / Priamur
Régió 1918. 10k T:III
Russian Civil War / East Siberia / Far East Provisional Government / Priamur Region
1918. 10 Kopeks C:F ..............................................................................................1800

30749. Orosz Közép Ázsia / Turkesztán 1918. 3R + 10R T:III,III-,IV
Russian Central Asia / Turkestan District 1918. 3 Rubles + 10 Rubles C:F,VG,G..1600

30750. Oroszország 1993-1997. 10R-50.000R 23db vegyes bankjegy T:vegyes
Russia 1993-1997. 10 Rubles - 50.000 Rubles 23pcs of banknotes C:mixed.........1400

30751. Spanyolország 1925-1935. 5P-100P 13db bankjegy T:vegyes
Spain 1925-1935. 5 Pesetas - 100 Pesetas 13pcs of banknotes C:mixed..............3000

30752. Szerb Királyság 1893. 10D T:III
Serbia / Kingdom 1893. 10 Dinara C:F 
Krause 10 ................................................................................................................3000

30753. Szlovákia 1939. 10K "SPECIMEN" perforációval T:I-,II hajtatlan
Slovakia 1939. 10 Korun "SPECIMEN" preforation C:AU,XF unfolded ...................1600

30754. Szlovákia 1945. 5K "SPECIMEN" perforációval T:I
Slovakia 1945. 5 Korun "SPECIMEN" perforation C:Unc ........................................2000

30755. Szovjetunió 1947. 1R T:III
Soviet Union 1947. 1 Ruble C:F .............................................................................1000

30756. Szovjetunió 1947. 100R "Obrazec" (Minta) felülnyomással T:III,III- ly.
Soviet Union 1947. 100 Rubles with "Obrazec" (Specimen) oveprint C:F,VG hole.3000

30757. Szovjetunió 1961. 1R (2x) + 3R + 5R (3x) + 10R (2x) + Ukrajna 2005. 5H T:II,III
Soviet Union 1961. 1 Ruble (2x) + 3 Rubles + 5 Rubles (3x) + 10 Rubles (2x) +
Ukraine 2005. 5 Hryven C:VF,F ..............................................................................1000

30758. Törökország ~1970-1990. 30db-os bankjegy tétel T:vegyes
Turkey ~1970-1990. 30pcs of banknotes C:mixed ..................................................1400

30759. Vietnam / Kambodzsa 20db klf bankjegy albumban T:vegyes
Vietnam / Kambodia 20pcs of mixed banknotes in collectors album C:mixed  .......4000

30760. Vegyes: Venezuela 1989. 1B (2x) sorszámkövetõk + 2B (3x) sorszámkövetõk +
Transznisztria 1994. 1R (3x) közte két sorszámkövetõ T:I
Mixed: Venezuela 1989. 1 Bolivar (2x) sequential serials + 2 Bolivares (3x) sequential
serials + Transnistria 1994. 1 Ruble (3x) including two sequential serials C:UNC..1000

30761. Vegyes: Orosz Birodalom 1915. 50k (3x) + Szibéria / Szibériai Ideiglenes Kormány
1919. 50k + Szovjetunió 1938. 3R + 5R + Oroszország 1995. 1000R (2x) + 1997. 10R
T:vegyes
Mixed: Russian Empire 1915. 50 Kopeks (3x) + Siberia / Siberian Provisional
Government 1919. 50 Kopeks + Soviet Union 1938. 3 Rubles + 5 Rubles + Russia
1995. 1000 Rubles (2x) + 1997. 10 Rubles C:mixed ...............................................100029



30762. Vegyes: Nagy-Britannia 1960-1970. 10Sh + 1978-1984. 1£ + Románia 1915. 1L +
Svédország 1986-2000. 100K + Trinidad és Tobago 1964-1985. 1$ (2xklf) T:II,III
Mixed: Great Britain 1960-1970. 10 Shillings + 1978-1984. 1 Pound + Romania 1915.
1 Leu + Sweden 1986-2000. 100 Kronor + Trinidad and Tobago 1964-1985. 1 Dollar
(2xdiff) C:XF,F ...........................................................................................................800

30763. Vegyes: Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1918. 1R + Szibéria / Szibériai
Ideiglenes Kormány 1918. 1R (2x) + 1919. 50k + Orosz Közép-Ázsia / Turkesztán
1918. 3R + Lettország / Rigai Szovjet Munkásküldöttek 1919. 3R T:I-,II,III
Mixed: Russian Socialist Federated Soviet Republic 1918. 1 Ruble + Siberia / Siberian
Provisional Government 1918. 1 Ruble (2x) + 1919. 50 Kopeks + Russian Central
Asia / Turkestan District 1918. 3 Rubles + Latvia / Riga's Workers Deputies' Soviet
1919. 3 Rubli C:AU,XF,F ........................................................................................3000

30764. Vegyes: 11db bankjegy Anglia, Brazília, Kuba, Peru, Trinidad és Tobago, Venezuela
területeirõl T:I,I-
Mixed: 11pcs of banknotes from England, Brazil, Cuba, Peru, Trinidad and Tobago,
Venezuela C:UNC,AU .............................................................................................1000

30765. 21db-os bankjegy tétel dél-amerikai országokból, közte Argentína (3db), Brazília
(6db), Chile (1db), Kolumbia (3db), Peru (2db), Venezuela (6db), jobb darabokkal is
T:vegyes
21pcs of banknotes from South American countries, including Argentina (3pcs), Brazil
(6pcs), Chile (1pc), Columbia (3pcs), Peru (2pcs), Venezuela (6pcs), with some better
pieces C:mixed ........................................................................................................1000

30766. 30db-os vegyes szlovák és szlovén bankjegy tétel T:vegyes
30pcs of Slovakian and Slovenian banknotes C:mixed ...........................................1400

30767. 30db-os vegyes külföldi bankjegy tétel ázsiai országokból, közte Kína, Vietnam,
Indonézia, Kazahsztán, Szingapúr T:vegyes
30pcs of various banknotes from Asian countries, including China, Vietnam,
Indonesia, Kazakhstan, Singapore C:mixed ...........................................................1400

30768. 30db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Kazahsztán, Olaszország,
Lengyelország, Mexikó, Vietnám T:vegyes
30pcs of various banknotes, including Kazakhstan, Italy, Poland, Mexico, Vietnam
C:mixed....................................................................................................................1400

30769. 30db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Szovjetunió, Csehszlovákia,
Jugoszlávia, Románia T:vegyes
30pcs of various banknotes, including Soviet Union, Czechoslovakia, Yugoslavia,
Romania C:mixed ....................................................................................................1400

30770. 30db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Csehszlovákia, Horvátország, Románia,
Jugoszlávia T:vegyes
30pcs of various banknotes, including Czechoslovakia, Croatia, Romania, Yugoslavia
C:mixed....................................................................................................................1400

30771. 30db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Albánia, Argentína, Bulgária, Mongólia,
Svédország T:vegyes
30pcs of banknotes from various countries, including Albania, Argentina, Bulgaria,
Mongolia, Sweden C:mixed ....................................................................................1400

Külföldi fém- és ezüstpénzek
30772. Afganisztán 1863. 1R Ag "Sher Ali" (8.93g) T:3 ü.

Afghanistan 1863. 1 Rupee "Sher Ali" (8.93g) C:F ding ..........................................1000
30773. Amerikai Egyesült Államok 1878. 1$ Ag "Morgan" T:2-

USA 1878. 1 Dollar Ag "Morgan Dollar" C:VF .........................................................6000
30774. Amerikai Egyesült Államok 1890CC 1$ Ag "Morgan" T:2-

USA 1890CC 1 Dollar Ag "Morgan Dollar" C:VF .....................................................6000
30775. Amerikai Egyesült Államok 1894. 5c Ni "Liberty" + Nagy-Britannia 1981. 25P "Lady

Diana és Károly herceg" T:3 patina, 2
USA 1894. 5 Cents Ni "Liberty" + Great Britain 1981. 25 New Pence "Lady Diana and
Prince Charles" C:F patina, XF................................................................................1000

30776. Amerikai Egyesült Államok 1899O 1$ Ag "Morgan" T:2-
USA 1899O 1 Dollar Ag "Morgan Dollar" C:VF .......................................................6000

30777. Amerikai Egyesült Államok 1912. 1/2$ Ag "Barber" T:2-,3 ph.
USA 1912. 1/2 Dollar Ag "Barber" C:VF,F edge error .............................................1000
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30778. Amerikai Egyesült Államok 1917-1930. 1/4$ Ag "Standing Liberty" (3x) DÁTUM
EGYIKEN SEM LÁTSZIK! + 1963. 1/4$ Ag "Washington Quarter" T:3,3- 
USA 1917-1930. 1/4 Dollar Ag "Standing Liberty Quarter" (3x) DATES ARE NOT
VISIBLE + 1963. 1/4 Dollar Ag "Washington Quarter" C:F,VG................................2200

30779. Amerikai Egyesült Államok 1918D 1/2$ Ag "Walking Liberty" T:2-,3
USA 1918D 1/2 Dollar Ag "Walking Liberty" C:VF,F ...............................................4000

30780. Amerikai Egyesült Államok 1921. 1$ Ag "Morgan" T:2
USA 1921. 1 Dollar Ag "Morgan Dollar" C:XF .........................................................5500

30781. Amerikai Egyesült Államok 1924. 1$ Ag "Peace" T:2,2- kis ph.
USA 1924. 1 Dollar Ag "Peace" C:XF,VF small edge error
.................................................................................................................................5500

30782. Amerikai Egyesült Államok 1924. 1$ Ag "Peace" T:2-
USA 1924. 1 Dollar Ag "Peace" C:VF
.................................................................................................................................5500

30783. Amerikai Egyesült Államok 1937-1948. 1D Ag (8x) "Mercury" + "Roosevelt" T:2-
USA 1937-1948. 1 Dime Ag (8x) "Mercury" + "Roosevelt" C:VF.............................3200

30784. Amerikai Egyesült Államok 1939. 1/2$ Ag "Walking Liberty" T:3
USA 1939. 1/2 Dollar Ag "Walking Liberty" C:F.......................................................1400

30785. Amerikai Egyesült Államok 1936. 1/2$ Ag "Walking Liberty" T:3
USA 1936. 1/2 Dollar Ag "Walking Liberty" C:F.......................................................1400

30786. Amerikai Egyesült Államok 1940-1961D 1/4$ Ag "Washington Quarter" (2x) T:3
USA 1940-1961D 1/4 Dollar Ag "Washington Quarter" (2x) C:F .............................1000

30787. Amerikai Egyesült Államok 1943. 1/2$ Ag "Walking Liberty" T:3
USA 1943. 1/2 Dollar Ag "Walking Liberty" C:F.......................................................1400

30788. Amerikai Egyesült Államok 1952. 1/2$ Ag "Franklin" T:3 patina
USA 1952. Half Dollar Ag "Franklin" C:F patina
Krause KM# 199 ......................................................................................................1400

30789. Amerikai Egyesült Államok 1952D 1/2$ Ag "Franklin" T:3 
USA 1952D Half Dollar Ag "Franklin" C:F 
Krause KM# 199 ......................................................................................................1400

30790. Amerikai Egyesült Államok 1958D 1/2$ Ag "Franklin" T:3
USA 1958D Half Dollar Ag "Franklin" C:F ..............................................................1400

30791. Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/2$ Ag "Kennedy" T:1- patina
USA 1964. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" C:AU patina
Krause KM#202 .......................................................................................................1800

30792. Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/2$ Ag "Kennedy" T:2
USA 1964. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" C:XF
Krause KM#202 .......................................................................................................1600

30793. Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/4$ Ag "Washington Quarter" (2x) T:3
USA 1964. 1/4 Dollar Ag "Washington Quarter" (2x) C:F........................................1000

30794. Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/2$ Ag "Kennedy" T:2
USA 1964. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" C:XF
Krause KM#202 .......................................................................................................1600

30795. Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/2$ Ag "Kennedy" T:2
USA 1964. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" C:XF
Krause KM#202 .......................................................................................................1600

30796. Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/2$ Ag "Kennedy" T:2
USA 1964. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" C:XF
Krause KM#202 .......................................................................................................1600

30797. Amerikai Egyesült Államok 1965-1966. 1/2$ Ag "Kennedy" (2x) T:2
USA 1965-1966. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" (2x) C:XF ..............................................1400

30798. Amerikai Egyesült Államok 1966-1967. 1/2$ Ag "Kennedy" (2x) T:2,2-
USA 1966-1967. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" (2x) C:XF,VF.........................................1400

30799. Amerikai Egyesült Államok 1966-1967. 1/2$ Ag "Kennedy" (2x) T:2,2-
USA 1966-1967. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" (2x) C:XF,VF.........................................1400

30800. Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" (2x) T:2
USA 1967. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" (2x) C:XF .......................................................1400
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30801. Amerikai Egyesült Államok 1967-1969. 1/2$ Ag "Kennedy" (2x) T:2
USA 1967-1969. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" (2x) C:XF ..............................................1400

30802. Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" (2x) T:2,2-
USA 1967. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" (2x) C:XF,VF..................................................1400

30803. Amerikai Egyesült Államok 1967. 1/2$ Ag "Kennedy" (2x) T:2
USA 1967. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" (2x) C:XF .......................................................1400

30804. Amerikai Egyesült Államok 1968. 1/2$ Ag "Kennedy" (2x) T:2
USA 1968. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" (2x) C:XF .......................................................1400

30805. Amerikai Egyesült Államok 1972-1980. 1/2$ "Kennedy" (3xklf) + 1$ "Eisenhower"
(2xklf) T:2
USA 1972-1980. 1/2 Dollar "Kennedy" (3xdiff) + 1 Dollar "Eisenhower" (2xdiff) C:XF
..................................................................................................................................1000

30806. Amerikai Egyesült Államok 1972-1982. 1/2$ "Kennedy" (4x) + Kanada 1987. 1$ "II.
Erzsébet" T:2,2-
USA 1972-1982. 1/2 Dollar "Kennedy" (4x) + Canada 1987. 1 Dollar "Elisabeth II" (4x)
C:XF,VF ...................................................................................................................1200

30807. Amerikai Egyesült Államok 1976S "Bicentennial" 1$ Ag T:1 
USA 1976S "Bicentennial" 1 Dollar Ag C:Unc ........................................................1000

30808. Amerikai Egyesült Államok 1976S "Bicentennial" 1/4$ Ag T:1 
USA 1976S "Bicentennial" 1/4 Dollar Ag C:Unc .....................................................1000

30809. Amerikai Egyesült Államok 1992. 1$ Ag "Amerika felfedezésének 500. évfordulója
alkalmából" tanúsítvánnyal T:PP ujjlenyomat
USA 1992. 1 Dollar Ag "Columbus Quincentenary" with certificate C:PP fingerprint
..................................................................................................................................4000

30810. Amerikai Egyesült Államok 2002. 1$ Ag "Amerikai Sas" multicolor, dísztokban T:1
USA 2002. 1 Dollar Ag "American Eagle" multicolor, in paper case C:UNC ...........8000

30811. Amerikai Egyesült Államok 2000-2001P 1$ Cu "Sacagawea" (2xklf) + 2007D 1$ Cu
"Thomas Jefferson" T:1-,2
USA 2000-2001P 1 Dollar Cu "Sacagawea" (2xdiff) + 2007D 1 Dollar Cu "Thomas
Jefferson" C:AU,XF....................................................................................................800

30812. Ausztrália 1970. 50c "II. Erzsébet" + Vatikán DN "XII. Pius" ezüstözött fém emlékérem
(35mm) + T:2 (PP)
Australia 1970. 50 Cents "Elizabeth II" + Vatican ND "Pius XII" silver plated metal
medal (35mm) C:XF (PP) .........................................................................................800

30813. Ausztrália 1984. 1$ papírtokos díszkiadásban T:1
Australia 1984. 1 Dollar in paper case C:UNC ..........................................................800

30814. Ausztria / Salzburg 1200-1246. Friesachi Denar Ag "II. Eberhard" (1,38g) T:2-
Austria / Salzburg 1200-1246. Friesach Denar Ag "Eberhard II" (1,38g) C:VF .......4000

30815. Ausztria 1626MF 1kr Ag "II. Ferdinánd" T:3
Austria 1626MF 1 Kreuzer Ag "Ferdinand II" C:F......................................................800

30816. Ausztria / Hall 1645. 3kr Ag "Ferdinánd Károly" (1,42g) T:2-
Austria / Hall 1645. 3 Kreuzer Ag "Ferdinand Charles" (1,42g) C:VF
Krause KM#852 .......................................................................................................2000

30817. Ausztria Olmütz 1664. XVkr "Károly József " Ag T:3,3- (ly.) / 
Austrian states Olomuc 1664. XVkr "Carolus" Ag C:F (hole)...................................4000

30818. Ausztria 1685. XVkr Ag "I. Lipót" Mainz (5,54g) T:3 
Austria 1664. XV Kreuzer Ag "Leopold I" Mainz (5,54g) C:F 
Krause KM# 1335 ....................................................................................................3000

30819. Ausztria/lengyel verdejel 1762W 1Kr "Mária Terézia" T:3
Austria/Polish mint mark 1762W 1 Kreuzer "Maria Theresia" C:F.............................500

30820. Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:2
Austria 1780SF Thaler Ag "Maria Theresia" restrike C:XF......................................5000

30821. Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:2
Austria 1780SF Thaler Ag "Maria Theresia" restrike C:XF......................................3800

30822. Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" aranyozott utánveret T:2
Austria 1780SF Thaler Ag "Maria Theresia" gilt restrike C:XF ................................4000

30823. Ausztria 1783F 1/2kr Cu + 1816A 1kr Cu + 1915. 10h Cu-Ni-Zn + 1928. 10gr Cu-Ni +
Olasz Államok / Lombardia-Velence 1862A 5/10S Cu T:vegyes
Austria 1783F 1/2 Kreuzer Cu + 1816A 1 Kreuzer Cu + 1915. 10 Heller Cu-Ni-Zn +
1928. 10 Groschen Cu-Ni + Italian States / Lombardy-Venetia 1862A 5/10 Soldo Cu
C:mixed......................................................................................................................80032



Rengeteg érdekes tétel az egyéb gyûjtési területek anyagában!

30824. Ausztria / olasz verdejel 1831M 1Fl Ag "I. Ferenc" T:2-
Austria / Italian mint mark 1831M 1 Florin Ag "Franz I" C:VF ...............................11000

30825. Ausztria 1832A 20kr Ag "I. Ferenc" T:2- karc
Austria 1832A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:VF scratched..........................................1800

30826. Ausztria 1837A 3kr Ag "I. Ferdinánd" T:2-,3
Austria 1837A 3 Kreuzer Ag "Ferdinand I" C:VF,F ..................................................1000

30827. Ausztria/cseh verdejel 1849C 6Kr Ag T:2-,3
Austria/Czech mintmark 1849C 6 Kreuzer Ag C:VF,F
Krause KM#2200 .....................................................................................................1200

30828. Ausztria 1851A 1/2Kr Cu T:2
Austria 1851A 1/2 Kreuzer Cu C:XF
Krause KM#2181 .....................................................................................................1000

30829. Ausztria 1860A 1Fl Ag "Ferenc József" + 1879. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2-,3 ph.
Austria 1860A 1 Florin Ag "Franz Joseph" + 1879. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,F
edge error ................................................................................................................4000

30830. Ausztria 1861A 1Fl Ag "Ferenc József" T:2,2-
Austria 1861A 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF,VF................................................2000

30831. Ausztria 1879. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2,2- patina, ph.
Austria 1879. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF,VF patina, edge error....................2000

30832. Ausztria 1879. 2G Ag "I.Ferenc József és Erzsébet királynõ / Ezüstlakodalom" füllel
T:2- 
Austria 1879. 2 Gulden Ag "Franz Joseph and Elisabeth / Silver Jubilee" with ear
C:VF ........................................................................................................................8000

30833. Ausztria 1881. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2-
Austria 1881. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF.......................................................2000

30834. Ausztria 1889. 1Fl Ag "Ferenc József" Ag keretben füllel T:2- 
Austria 1889. 1 Florin Ag "Franz Joseph" in Ag frame with ear C:VF......................2600

30835. Ausztria 1890. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- patina
Austria 1890. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF patina............................................2000

30836. Ausztria 1894-1913. 1K Ag "Ferenc József" (3x) T:2-,3
Austria 1894-1913. 1 Corona Ag "Franz Joseph" (3x) C:VF,F ................................1600

30837. Ausztria 1893-1895. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:3
Austria 1893-1895. 1 Corona Ag "Franz Joseph" (2x) C:F........................................800

30838. Ausztria 1900. 5K Ag "Ferenc József" T:2-,3
Austria 1900. 5 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF,F.................................................4200

30839. Ausztria 1912-1916. 1K Ag "Ferenc József" (2x) T:2,2-
Austria 1912-1916. 1 Corona Ag "Franz Joseph" (2x) C:XF,VF..............................1000

30840. Ausztria 1913. 2K Ag "Ferenc József" T:2- k.
Austria 1913. 2 Corona Ag "Franz Joseph" C:VF scratched ...................................1400

30841. Ausztria 1928. 2Sch Ag "Schubert" T:2- patina
Austria 1928. 2 Schilling Ag "Schubert" C:VF patina...............................................1200

30842. Ausztria 1947. 10Gr Zn T:2
Austria 1947. 5 Groschen Zn C:XF..........................................................................1000

30843. Ausztria 1958. 10Sch Ag + 1961. 5Sch Ag T:2,2-
Austria 1958. 10 Schilling Ag + 1961. 5 Schilling Ag C:XF,VF ................................1200

30844. Ausztria 1969. 50Sch Ag "I. Maximilian" T:2
Austria 1969. 50 Schilling Ag "Maximilian" C:XF .....................................................1800

30845. Ausztria 1974. 50Sch Ag "125 éves az osztrák csendõrség" T:1-
Austria 1974. 50 Schilling Ag "125th Anniversary - Austrian Police Force" C:AU ...1800

30846. Ausztria 1975. 100Sch Ag "Johann Strauss" T:2- patina
Austria 1975. 100 Schilling Ag "Johann Strauss" C:VF patina ................................2000

30847. Ausztria 1976. 100Sch Ag "Innsbruck - XII. téli olimpia / Síelõ" T:2
Austria 1976. 100 Schilling Ag "Winter Olympics Innsbruck / Skier" C:XF ..............2400

30848. Ausztria 1976. 100Sch Ag "Innsbruck - XII. Téli olimpia / Épületek és olimpiai logó"
T:2 
Austria 1976. 100 Schilling Ag "Winter Olympics Innsbruck / Buildings and Olympic
logo" C:XF................................................................................................................2200
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30849. Ausztria 1976. 100Sch Ag "Innsbruck - XII. téli olimpia / Lesikló sánc" + 1977. 100Sch
Ag "900 éves Hohensalzburg vára" T:2 ph.
Austria 1976. 100 Schilling Ag "Winter Olympics Innsbruck / Ski take-off ramp" +
1977. 100 Schilling Ag "900th Anniversary - Hohensalzburg Fortress" C:XF edge error
..................................................................................................................................4000

30850. Ausztria 1984. 2gr-20Sch 8xklf db-os forgalmi szett + Bécsi Verde zseton mûanyag
tokban T:PP
Austria 1984. 2 Groschen - 20 Schilling 8xdiff pcs in coin set + Mint of Wien token in
plastic case C:PP.....................................................................................................1000

30851. Bahamák 1970. 15c + 25c + 1971. 1c + 1972. 10c + 1973. 5c T:PP
Bahamas 1970. 15 Cents + 25 Cents + 1971. 1 Cent + 1972. 10 Cents + 1973. 5
Cents T:PP ..............................................................................................................1000

30852. Barbados 1973. 1c + 5c + 10c + 1$ + 1974. 25c + 1976. 2$ T:1,1-,PP
Barbados 1973. 1 Cent + 5 Cents + 10 Cents + 1 Dollar + 1974. 25 Cents + 1976. 2
Dollars C:UNC,AU,PP .............................................................................................2000

30853. Belgium 1869. 1Fr Ag "II. Lipót" T:2-,3
Belgium 1869. 1 Franc "Leopold II" C:VF,F.............................................................1200

30854. Bermuda 1970. 50c + 1977. 5c + 1988. 25c + 1990. 10c + 1991. 1c T:1,1-,2
Bermuda 1970. 50 Cents + 1977. 5 Cents + 1988. 25 Cents + 1990. 10 Cents + 1991.
1 Cent C:UNC,AU,XF ..............................................................................................1000

30855. Bizánci Birodalom / Konstantinápoly? / III. Rómanosz 1028-1034. AE Follis (12,09g) +
VII. Mikhaél 1071-1078. AE Follis (7,35g) T:3
Byzantine Empire / Constantinople? / Romanus III 1028-1034. AE Follis "IC-XC /
IS-XS BAS-ILE BAS-ILE" (12,09g) + Michael VII 1071-1078. AE Follis "IC-XC" (7,35g)
C:F ...........................................................................................................................1400

30856. Brit Vrigin-szigetek 1974. 1c + 5c + 10c + 25c + 50c T:PP
British Virgin Islands 1974. 1 Cent + 5 Cents + 10 Cents + 25 Cents + 50 Cents C:PP
..................................................................................................................................1400

30857. Ciprus 1970. 500m Cu-Ni "FAO" T:1-
Cyprus 1970. 500 Mils Cu-Ni "FAO" C:AU ..............................................................1400

30858. Csehország/történelmi tartomány 1526. 1/2Gr Ag "II. Lajos" (0.94g) T:2-
Bohemia 1526. 1/2 Groschen Ag "Louis II" (0.94g) C:VF........................................1000

30859. Csehország / Történelmi tartomány / Prága 1624. 3kr Ag "II. Ferdinánd" (1,53g) T:3
Bohemia / Prague 1624. 3 Kreuzer Ag "Ferdinand II" (1,53g) C:F
Krause KM#369 .......................................................................................................1200

30860. Csehország / Történelmi tartomány / Brünn 1625CW 1kr Ag "II. Ferdinánd" (0,81g)
T:3
Bohemia / Brunn 1625CW 1 Kreuzer Ag "Ferdinand II" (0,81g) C:F
Krause KM#480 .......................................................................................................1200

30861. Csehszlovákia 1949. 100K Ag "Sztálin" T:2,2-
Czechoslovakia 1949. 100 Korun Ag "Stalin" C:XF,VF ...........................................3600

30862. Dél-Afrika 1967. 1c + 5c + 10c + 20c + 50c T:1
South Africa 1967. 1 Cent + 5 Cents + 10 Cents + 20 Cents + 50 Cents C:UNC ...1000

30863. Egyiptom 1970. 25P Ag "Nasser" T:2
Egypt 1970. 25 Piastres Ag "Nasser" C:XF .............................................................1600

30864. Észtország 2004. 1c,2c,5c,10c,20c,50c,1€,2€ próbaveretek, szettben, díszkiadásban
T:BU
Estonia 2004. 1 Cent, 2 Cent, 5 Cent, 10 Cent, 20 Cent, 50 Cent, 1 Euro, 2 Euro
commemorative Euro trial mint set in original folder C:BU ......................................3000

30865. Franciaország 1974. 50Fr Ag "Herkules csoport" T:1-,2
France 1974. 50 Francs Ag "Hercules group" C:AU,XF
Krause KM#941.1 ....................................................................................................7000

30866. Gibraltár 1977. 25P Cu-Ni "II. Erzsébet uralkodásának ezüst jubileuma" T:1
Gibraltar 1977. 25 New Pence Cu-Ni "Queen's Silver Jubilee" C:UNC...................1400

30867. Görögország 1964. 30D Ag "II. Konstantin és Anna-Mária esküvõje" T:2-
Greece 1964. 30 Drachmai "Constantine and Anne-Marie Wedding" C:VF............2000

30868. Guernsey 1981. 25P Cu-Ni "Károly herceg és Lady Diana esküvõje" T:1-
Guernsey 1981. 25 Pence Cu-Ni "Wedding of Prince Charles and Lady Diana" C:AU
..................................................................................................................................1000
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Michel katalógusok nagy választékban ingyen posta Magyarországon!

30869. Guernsey 1985-2006. 2p (3x) + 10p T:2,2(PP)
Guernsey 1985-2006. 2 Pence (3x) + 10 Pence C:XF,XF(PP) ..............................1000

30870. Hollandia 1956. 1G Ag "Julianna" T:2
Netherlands 1956. 1 Gulden Ag "Juliana" C:XF
Krause KM#184 .........................................................................................................800

30871. Jamaica 1973. 1c + 5c + 10c + 20c + 25c + 1$ T:1,1-,PP
Jamaica 1973. 1 Cent + 5 Cents + 10 Cents + 20 Cents + 25 Cents + 1 Dollar
C:UNC,AU,PP .........................................................................................................2000

30872. Japán 1880. 1s Cu + 1918. 1s Cu + 1959-1989. 5Y Cu T:2-
Japan 1880. 1 Sen Cu + 1918. 1 Sen Cu + 1959-1989. 5 Yen Cu C:VF ................1000

30873. Jugoszlávia 1980. 1000D Ag "Tito" laminált T:BU 
Yugoslavia 1980. 1000 Dinara Ag "Tito" laminated C:BU ......................................4000

30874. Jugoszlávia 1980. 1000D Ag "Tito" T:PP felületi karc
Yugoslavia 1980. 1000 Dinara Ag "Tito" C:PP slightly scratched............................4600

30875. Jugoszlávia 1982. 1500D Ag "Kajak-kenu VB" T:2 (PP) ujjlenyomat
Yugoslavia 1982. 1500 Dinara Ag "International Canoeing Championships" C:XF (PP)
fingerprint.................................................................................................................8000

30876. Jugoszláv vegyes fémpénz tétel 1,5kg súlyban T:vegyes
Yugoslavian mixed metal coins that weigh 1,5kg C:mixed ......................................2000

30877. Kajmán-szigetek 1990. 1c + 1996. 10c + 25c + 1999. 5c + Kelet-karibi Államok / Brit
Karibi Területek 1955. 5c + 25c + 1956. 10c + 1965. 1c T:1,1-,2,2-
Cayman Islands 1990. 1 Cent + 1996. 10 Cents + 25 Cents + 1999. 5 Cents + East
Caribbean States / British Caribbean Territories 1955. 5 Cents + 25 Cents + 1956. 10
Cents + 1965. 1 Cent C:UNC,AU,XF,VF
.................................................................................................................................1000

30878. Kanada 1917. 1c Br "V. György" T:2-
Canada 1917. 1 Cent Br "George V" C:VF
.................................................................................................................................1000

30879. Kanada 1965. 1$ Ag "II. Erzsébet" T:2- polírozott
Canada 1965. 1 Dollar Ag "Elizabeth II" C:VF polished ..........................................2000

30880. Kanada 1965. 1$ Ag "II. Erzsébet" T:2- polírozott
Canada 1965. 1 Dollar Ag "Elizabeth II" C:VF polished ..........................................2000

30881. Kanada 1986. 1c-1$ (6xklf) forgalmi sor fólia csomagolásban T:1
Canada 1986. 1 Cent - 1 Dollar (6xdiff) set in foil packing C:UNC ............................800

30882. Kanada 1992-2012. 1$ (5xklf) T:2,2-
Canada 1992-2012. 1 Dollar (5xdiff) C:XF,VF.........................................................1400

30883. Kanada 2007-2009. 25c (8xklf) "2010 Vancouver Téli Olimpia" T:2
Canada 2007-2009. 25 Cents (8xdiff) "Vancouver Winter Olympics 2010" C:XF....1200

30884. Kelet-Karibi Államok 1955-1989. 2c-1$ (5xklf) T:2-
Eastern Caribbean States 1955-1989. 2 Cents - 1 Dollar (5xdiff) C:VF ..................1000

30885. Kína / Shantung tartomány 1904-1906. 10C Cu T:2-
China / Shantung province 1904-1906. 10 Cash Cu C:VF ........................................800

30886. Kína 1914. 10c Ag + 20c Ag "Yüan Shihkai" T:2-,3
China 1914. 10 Cents Ag + 20 Cents Ag "Yüan Shihkai" C:VF,F............................3000

30887. Kína 1914. 10c Ag + 20c Ag "Yüan Shihkai" T:2-,3
China 1914. 10 Cents Ag + 20 Cents Ag "Yüan Shihkai" C:VF,F............................3000

30888. Kína 1914. 10c Ag + 20c Ag "Yüan Shihkai" T:2-,3
China 1914. 10 Cents Ag + 20 Cents Ag "Yüan Shihkai" C:VF,F............................3000

30889. Kína 1914. 1$ (1Y) Ag "Yüan Shihkai" 7 karakter T:2,2- 
China 1914. 1 Dollar (1 Yuan) Ag "Yüan Shihkai" 7 characters C:XF,VF..............13000

30890. Kuba 1981-1985. 1P Cu-Ni (5xklf) T:1-,2
Cuba 1981-1985. 1 Peso Cu-Ni (5xdiff) C:AU,XF ...................................................2400

30891. Kuba / Turista valuta 1981-1988. 5c  Cu-Ni + 25c (2xklf) Cu-Ni/Al + 2002-2008. 5c +
10c + 25c T:2,2-
Cuba / Visitor's coinage 1981-1988. 5 Centavos Cu-Ni + 25 Centavos (2xdiff) Cu-Ni/Al
+ 2002-2008. 5 Centavos + 10 Centavos + 25 Centavos C:XF,VF.........................1000

30892. Laosz 1952. 10c + 20c + 50c T:1,1-
Laos 1952. 10 Cents + 20 Cents + 50 Cents C:UNC,AU ........................................1000
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30893. Lengyel Királyság 1587-1632. 6Gr Ag "III. Zsigmond" (3,6g) T:3-
Poland 1587-1632. 6 Grossi Ag "Sigismund III" (3,6g) C:VG ..................................1800

30894. Lengyel Királyság 162?. 3Gr Ag "III. Zsigmond" (1,72g) T:2-
Poland 162?. 3 Grossi Ag "Sigismund III" (1,72g) C:VF
Klimek 647. ..............................................................................................................2600

30895. Lengyel Királyság 1626. 6Gr Ag "III. Zsigmond" (3,55g) T:2-
Poland 1626. 6 Grossi Ag "Sigismund III" (3,55g) C:VF
Klimek 675. ..............................................................................................................2000

30896. Lengyelország 1966. 100Zl Ag "I. Mieszko és Dobrawa" próbaveret "PRÓBA"
jelzéssel T:2
Poland 1966. 100 Zlotych Ag "Mieszko I and Dobrawa" trial strike with "PRÓBA" mark
C:XF.......................................................................................................................12000

30897. Lengyelország 2011. 2€ Cu-Ni "II. János Pál" próbaveret T:2 (PP) ujjlenyomat,felületi
karc
Poland 2011. 2 Euro Cu-Ni "John Paul II" trial strike C:XF (PP) fingerprint,slightly
scratched .................................................................................................................1000

30898. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai-A Nobel-díjas Dalai Lama 1989." multicolor
T:PP felületi karc
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom-Nobel Price for the Dalai Lama 1989."
multicolor C:PP slightly scratched .............................................................................800

30899. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai- Mandela elnök lesz" multicolor T:PP felületi
karc
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom- Mandela for president" multicolor
C:PP slightly scratched .............................................................................................800

30900. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai- Ülõ Bika" multicolor T:PP 
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom- Sitting Bull" multicolor C:PP .........800

30901. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai- A szellem szabadsága Buddha" multicolor
T:PP ujjlenyomat
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom- Freedom of mind Buddha" multicolor
C:PP fingerprint .........................................................................................................800

30902. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai- Mandela elnök lesz" multicolor T:PP
ujjlenyomat
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom- Mandela for president" multicolor
C:PP fingerprint .........................................................................................................800

30903. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Libéria megalapítása" multicolor T:PP
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - Foundation of Liberia" multicolor
C:PP ..........................................................................................................................600

30904. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai- Gandhi élete" multicolor T:PP ujjlenyomat
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom- Gandhi's life" multicolor C:PP
fingerprint...................................................................................................................800

30905. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai-A második világháború vége 1945" multicolor
T:PP ujjlenyomat
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom-The end of the World War II"
multicolor C:PP fingerprint .........................................................................................800

30906. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Spartacus felkelése" multicolor T:PP
ujjlenyomatos
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - Revolt of Spartacus" multicolor C:PP
fingerprint...................................................................................................................800

30907. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai-Francia Forradalom" multicolor T:PP 
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom- French Revolution" multicolor C:PP 
....................................................................................................................................800

30908. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai- Libéria megalapítása" multicolor T:PP 
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom- Foundation of Liberia" multicolor
C:PP .........................................................................................................................800

30909. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai- Spartacus felkelése" multicolor T:PP
ujjlenyomat
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom- Revolt of Spartacus" multicolor C:PP
fingerprint...................................................................................................................800
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30910. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai-ENSZ megalapítása" multicolor T:PP
ujjlenyomat
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom- Foundation of the United Nations"
multicolor C:PP fingerprint .........................................................................................800

30911. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai-A Berlini Fal lebontása" multicolor T:PP 
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom- Fall of the Berlin Wall" multicolor
C:PP .........................................................................................................................800

30912. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai- Maratoni csata" multicolor T:PP 
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom- Battle of Marathon" multicolor C:PP 
....................................................................................................................................800

30913. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai- Prágai tavasz 1968" multicolor T:PP 
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom- Spring of Prague" multicolor C:PP 
....................................................................................................................................800

30914. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai- A tudomány szabadsága" multicolor T:PP
ujjlenyomat
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom- Freedom of science" multicolor C:PP
fingerprint...................................................................................................................800

30915. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai-Függetlenségi nyilatkozat jóváhagyása"
multicolor T:PP 
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom- Declaration of Independence"
multicolor C:PP .........................................................................................................800

30916. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai-Spanyol polgárháború" multicolor T:PP
ujjlenyomatos
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom- Spanish civil war" multicolor C:PP
fingerprint...................................................................................................................800

30917. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Libéria megalapítása" multicolor T:PP
ujjlenyomatos
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - Foundation of Liberia" multicolor
C:PP fingerprints........................................................................................................800

30918. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Gandhi élete" multicolor T:PP
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - Gandhi's life" multicolor C:PP ......800

30919. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai- Maratoni csata" multicolor T:PP
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom- Battle of Marathon" multicolor C:PP 
....................................................................................................................................800

30920. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai- Spartacus felkelése" multicolor T:PP
ujjlenyomat
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom- Revolt of Spartacus" multicolor C:PP
fingerprint ..................................................................................................................800

30921. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai- A szellem szabadsága Buddha" multicolor
T:PP ujjlenyomat
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom- Freedom of mind Budha" multicolor
C:PP fingerprint .........................................................................................................800

30922. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai-A második világháború vége 1945" multicolor
T:PP ujjlenyomat
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom-The end of the World War II"
multicolor C:PP fingerprint .........................................................................................800

30923. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai- Holokauszt vége" multicolor T:PP
ujjlenyomatos
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom- End of the Holocaust" multicolor C:PP
fingerprints .................................................................................................................800

30924. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai-Francia Forradalom" multicolor T:PP
ujjlenyomatos
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom- French Revolution" multicolor C:PP
fingerprints .................................................................................................................800

30925. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Magyar szabadságharc" multicolor T:PP
ujjlenyomatos
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - Hungarian war of independence"
multicolor C:PP fingerprints .......................................................................................800
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30926. Libéria 2001. 10$ "Szabadság pillanatai - Függetlenségi nyilatkozat jóváhagyása"
multicolor T:PP ujjlenyomatos
Liberia 2001. 10 Dollars "Moments of Freedom - Declaration of Independence"
multicolor C:PP fingerprints
	 ..................................................................................................................................800

30927. Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai-Zapata forradalma Mexikóban 1914"
multicolor T:PP fo.
Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom-Revolution of Zapata in Mexico 1914"
multicolor C:PP spotted
	 ..................................................................................................................................800

30928. Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai-Mózes kivezeti népét Egyiptomból Kr.e.
1250" multicolor T:PP ujjlenyomatos
Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom-Out of Egypt 1250 BC" multicolor
C:PP fingerprint .........................................................................................................800

30929. Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai-Teréz anya (Nobel-békedíj) 1979" multicolor
T:PP ujjlenyomatos
Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom-Theresa mother-Nobel peace price
1979" multicolor C:PP fingerprint
...................................................................................................................................800

30930. Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai-Ember a holdon 1969." multicolor T:PP
felületi karc
Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom-Man on the Moon 1969." multicolor
C:PP slightly scratched..............................................................................................800

30931. Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai-Pinochet-rezsim vége 1989" multicolor T:PP
ujjlenyomatos
Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom-The end opf Pinochet's regime 1989"
multicolor C:PP fingerprint .........................................................................................800

30932. Libéria 2004. 10$ "Szabadság pillanatai-Jean d´Arc 1429." multicolor T:PP 
Liberia 2004. 10 Dollars "Moments of Freedom-Jean d´Arc the virgin of Orleans
1429." multicolor C:PP ..............................................................................................800

30933. Libéria 2006. 10$ "Szabadság pillanatai - Normandiai partraszállás 1944.6.6."
multicolor T:PP ujjlenyomatos
Liberia 2006. 10 Dollars "Moments of Freedom-Battle of Normandy 6.6.1944"
multicolor C:PP fingerprint .........................................................................................800

30934. 2006. 10$ "Szabadság pillanatai-A Mozi születése 1895" multicolor T:PP
ujjlenyomatos
Liberia 2006. 10 Dollars "Moments of Freedom-Birth of the Movies 1895" multicolor
C:PP fingerprint .........................................................................................................800

30935. Libéria 2006. 10$ "Szabadság pillanatai - Egyisten hit" multicolor T:PP ujjlenyomatos
Liberia 2006. 10 Dollars "Moments of Freedom-One God belief" multicolor C:PP
fingerprint...................................................................................................................800

30936. Libéria 2006. 10$ "Szabadság pillanatai - Magellán a föld körül 1522" multicolor T:PP
Liberia 2006. 10 Dollars "Moments of Freedom-Magellan around the world 1522"
multicolor C:PP ..........................................................................................................800

30937. Liege 1745. 1L Cu "John Theodore" T:3
Liege 1745. 1 Liard "John Theodore" C:F
Krause KM# 146 ........................................................................................................800

30938. Makaó 1967-1982. 5a Ni-sárgaréz + 10a Ni-sárgaréz + 1972. 50a Cu-Ni + 1982. 1P
Cu-Ni T:2,2-
Macao 1967-1982. 5 Avos Ni-Brass + 10 Avos Ni-Brass + 1972. 50 Avos Cu-Ni +
1982. 1 Pataca Cu-Ni C:XF,VF................................................................................1200

30939. Mexikó / Spanyol gyarmat ~1600-1700. 1R Ag kézikalapáccsal vert (3.24g) T:3
Mexico / Spanish colony ~1600-1700. 1 Real Ag cob money (3.24g) C:F
.................................................................................................................................3000

30940. Mexikó 1968. 25P Ag "Olimpia" T:2 patina
Mexico 1968. 25 Pesos Ag "Olympics" C:XF patina
Krause KM#479.1 ....................................................................................................2200

30941. Mexikó 1985. 1O Ag "Plata Pura" T:2
Mexico 1985. 1 Onza Ag "Plata Pura" C:XF
Krause KM#494.1 ...................................................................................................6000
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30942. Mongólia 1925-1937. 5M Al-Br (2xklf) T:2-,3
Mogolia 1925-1937. 5 Mongo Al-Br (2xdiff) C:VF,F.................................................1000

30943. Mongólia 1925. 50M Ag "Soembo" T:2,2-
Mongolia 1925. 50 Mongo Ag "Soembo Arms" C:XF,VF
Krause KM# 7 ..........................................................................................................3600

30944. Mongólia 1925. 50M Ag "Soembo" T:2,2-
Mongolia 1925. 50 Mongo Ag "Soembo Arms" C:XF,VF
Krause KM# 7 ..........................................................................................................3600

30945. Mongólia 1925. 1T Ag "Soembo" T:2,2-
Mongolia 1925. 1 Tugrik Ag "Soembo arms" C:XF,VF
Krause KM#8 ...........................................................................................................7500

30946. Mongólia 1925. 1T Ag "Soembo" T:2
Mongolia 1925. 1 Tugrik Ag "Soembo arms" C:XF
Krause KM#8 ...........................................................................................................8000

30947. Mongólia 1925. 1T Ag "Soembo" T:2-
Mongolia 1925. 1 Tugrik Ag "Soembo arms" C:VF
Krause KM#8 ...........................................................................................................7500

30948. Mongólia 1925. 1T Ag "Soembo" T:2,2-
Mongolia 1925. 1 Tugrik Ag "Soembo arms" C:XF,VF
Krause KM#8 ...........................................................................................................7500

30949. Montenegró 1906-1908. 10p + 20p Ni T:2-
Montenegro 1906-1908. 10 Para + 20 Para Ni C:VF...............................................1400

30950. Nagy-Britannia 1902-1922. 1p Br (5xklf) T:2-,3
Great Britain 1902-1922. 1 Penny Br (5xdiff) C:VF,F ..............................................1000

30951. Nagy-Britannia 1910-1952. 1/2p Br (3xklf) "V. György, VI. György, II. Erzsébet" falra
akasztható fa keretben T:2,2-
Great Britain 1910-1952. 1/2 Penny Br (3xdiff) "George V, George VI, Elizabeth II" in
wooden frame C:XF,VF .............................................................................................800

30952. Nagy-Britannia 1968-1971. 1/2p-10P (5xklf) "Elsõ decimális érmék" szett T:1,1-
Great Britain 1968-1971. 1/2 Penny - 10 New Pence "First Decimal Coins" coin set
C:UNC,AU .................................................................................................................800

30953. Niue 2009. 5c - 1$ (5xklf) fémpénz szett dísztokban T:BU
Niue 2009. 5 Cents - 1 Dollar (5xdiff) coin set in case C:BU ...................................6000

30954. Német Államok / Szilézia / Boroszló 1629HR 3kr Ag "II. Ferdinánd" (1,6g) T:2-,3 karc
German States / Silesia / Breslau 1629HR 3 Kreuzer Ag "Ferdinand II" (1,6g) C:VF,F
scratched
Krause KM#213 .......................................................................................................2000

30955. Német Államok / Szilézia-Liegnitz-Brieg 1661E-W 15kr Ag "III. György" (6,48g) T:2-,3
German States / Silesia-Liegnitz-Brieg 1661E-W 15 Kreuzer Ag "Georg III" (6,48g)
C:VF,F
Krause KM#430 .......................................................................................................3000

30956. Német Államok / Szilézia-Liegnitz-Brieg 1664. 15kr Ag "III. György" (6,07g) T:3
German States / Silesia-Liegnitz-Brieg 1664. 15 Kreuzer Ag "Georg III" (6,07g) C:F
Krause KM#430 .......................................................................................................2000

30957. Német Államok / Szilézia / Boroszló 1670SHS 3kr Ag "I. Lipót" (1,55g) T:2,2- kis
patina
German States / Silesia / Breslau 1670SHS 3 Kreuzer Ag "Leopold I" C:XF,VF patina
..................................................................................................................................2000

30958. Német Államok/Szilézia 1696CB 3kr Ag "I. Lipót" (1,35g) T:2-,3
German States/Silesia 1696CB 3 Kreuzer Ag "Leopold I" (1,35g) C:VF,F..............1000

30959. Német Államok / Bajorország 1769. 10Kr Ag "III. Miksa" T:3
German States / Bavaria 1769. 10 Kreuzer Ag "Maximilian III" C:F ........................1200

30960. Német Államok / Bajorország 1803-1804. 6Kr Ag "IV. Miksa József" (2x) T:3,3-
German States / Bavaria 1803-1804. 6 Kreuzer Ag "Maximilian IV. Joseph" (2x)
C:F,VG.......................................................................................................................800

30961. Német Államok / Poroszország 1843A 2 1/2Gr Ag "IV. Frigyes Vilmos" T:3
German States / Prussia 1843A 2 1/2 Groschen Ag "Friedrich Wilhelm IV" C:F ....1000

30962. Német Államok/Poroszország 1856A 4Pf Cu T:2-,3
German States / Prussia 1856A 4 Pfennig Cu C:VF,F
Krause KM# 454 ........................................................................................................800
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30963. Német Államok/Baden 1863. 1Kr Cu T:2,2-
German States/Baden 1863. 1 Kreuzer Cu C:XF,VF
Krause KM#242 .........................................................................................................800

30964. Német Birodalom 1907A 1M Ag T:2
German Empire 1907A 1 Mark C:XF.........................................................................800

30965. Német Birodalom 1917D 1Pf Al T:2
German Empire 1917D 1 Pfennig Al C:XF .............................................................1000

30966. Német 3. Birodalom 1935A 5M Ag "Hindenburg" T:3 ph.
German Third Reich 1935A 5 Mark Ag "Hindenburg" C:F edge error .....................2000

30967. Német 3. Birodalom 1935G 50pf Al T:2-
German Third Reich 1935G 50 Pfennig Al C:VF .....................................................1000

30968. Német 3. Birodalom 1936A 5M Ag "Hindenburg" T:2-
German Third Reich 1936A 5 Mark Ag "Hindenburg" C:VF ....................................2000

30969. Német 3. Birodalom 1936A 5M Ag "Hindenburg" T:2-
German Third Reich 1936A 5 Mark Ag "Hindenburg" C:VF ....................................2000

30970. Német 3. Birodalom 1936A 5M Ag "Hindenburg" T:2-
German Third Reich 1936A 5 Mark Ag "Hindenburg" C:VF ....................................2000

30971. Német 3. Birodalom 1937A 2M Ag "Hindenburg" T:2-
German Third Reich 1937A 2 Mark Ag "Hindenburg" C:VF ....................................1000

30972. Német 3. Birodalom 1938F 1M Ni T:2
German Third Reich 1938F 1 Mark Ni C:XF............................................................1000

30973. NSZK 1950-1985. 1M (4xklf) + 2M (3xklf) T:vegyes
FRG 1950-1985. 1 Mark (4xdiff) + 2 Mark (3xdiff) C:mixed.....................................1000

30974. NSZK 1950D 50pf + 1959-1979. 1M (4xklf) + 1971F 2M + 1975J 5M T:vegyes
FRG 1950D 50 Pfennig + 1959-1979. 1 Mark (4xdiff) + 1971F 2 Mark + 1975J 5 Mark
C:mixed....................................................................................................................1000

30975. NSZK 1972G 10M Ag "Olimpia-München / Stadion" laminált T:2,2-
FRG 1972G 10 Mark Ag "Olymics Munich / Stadium" laminated C:XF,VF..............1800

30976. NDK 1989. 5M Cu-Ni-Zn "Marien Kirche Mühlhausenben" T:2
GDR 1989. 5 Mark Cu-Ni-Zn "Marien Kirche in Mühlhausen" C:XF........................1000

30977. NSZK 1990J 10M Ag "800 éves a Német Lovagend" T:2 (PP)
GFR 1990J 10 Mark Ag "800th Anniversary-The Teutonic order" C:XF (PP)..........1400

30978. Németország 2000F 1pf-2M (7xklf) T:1-,2
Germany 2000F 1 Pfennig - 2 Mark (7xdiff) C:AU,XF .............................................1200

30979. Német Birodalom / Német 3. Birodalom / NSZK ~350db-os fémpénz gyûjtemény
berakólapokon T:vegyes
German Empire / German Third Reich / FRG ~350pcs of coins in sheets C:mixed
..................................................................................................................................2400

30980. Olasz Államok / Velence / Dalmáciai és Albánia gyarmat 1684-1700. 2S Cu T:3
Italian States / Venice / Colony of Dalmatia and Albania 1684-1700. 2 Solidi Cu C:F
..................................................................................................................................1000

30981. Olasz Államok / Velence ~1750. 3db klf rézpénz T:3,3-
Italian States / Venice ~1750. 3pcs of diff copper coins C:F,VG ...............................800

30982. Olasz Államok / Lombardia-Velence 1852V 3c Cu T:2-
Italian States / Lombardy-Venetia 1852V 3 Centesimi Cu C:VF .............................1000

30983. Olaszország 1861N 5c Br "II. Viktor Emanuel" T:2-
Italy 1861N 5 Centesimi Br "Vittorio Emanuele II" C:VF..........................................1000

30984. Olasz Államok / Lombardia-Velence 1862A 5/10S Cu + 1S Cu T:2,2-
Italian States / Lombardy-Venetia 1862A 5/10 Soldo Cu + 1 Soldo Cu C:XF,VF....1000

30985. Olaszország 1893. 10c Cu "I. Umberto" T:2-,3
Italy 1893. 10 Centesimi Cu "Umberto I" C:VF,F
Krause KM#27.1 ........................................................................................................800

30986. Olaszország 1919R 50c Ni T:2-
Italy 1919R 50 Centesimi Ni C:VF ...........................................................................1000

30987. Olaszország 1923R-1924R 2L Ni (2x) T:2-
Italy 1923R-1924R 2 Lire Ni (2x) C:VF ....................................................................1200
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30988. Olaszország 1958R 500L Ag "Kolumbusz hajói" T:2-
Italy 1958R 500 Lire Ag "Columbus' ships" C:VF ......................................................800

30989. Olaszország 1977. 200L + 1979-1995. 100L (2x) "FAO" T:1-,2
Italy 1977. 200 Lier + 1979-1995. 100 Lire (2x) "FAO" C:AU,XF.............................1000

30990. Olasz vegyes fémpénz tétel 0,5kg súlyban T:vegyes
Italian mixed metal coins that weigh 0,5kg C:mixed ................................................1000

30991. Orosz Birodalom 1897. 1R Ag "II. Miklós" T:3
Russian Empire 1897. 1 Rouble Ag "Nicholas II" C:F .............................................5000

30992. Orosz Birodalom 1903. 2k Cu + 1911. 1/2k Cu + 1912. 1/2k Cu + 1915. 2k Cu + 1916.
1k Cu T:2-,3
Russian Empire 1903. 2 Kopeks Cu + 1911. 1/2 Kopek Cu + 1912. 1/2 Kopek Cu +
1915. 2 Kopeks Cu + 1916. 1 Kopek Cu C:VF,F .....................................................1000

30993. Orosz Birodalom 1908-1914. 10k Ag + 15k Ag + 20k Ag T:2,2-
Russian Empire 1908-1914. 10 Kopeks Ag + 15 Kopeks Ag + 20 Kopeks Ag C:XF,VF
..................................................................................................................................1000

30994. Orosz Birodalom 1915-1916. 10k Ag (2x) T:2
Russian Empire 1915-1916. 10 kopeks Ag (2x) C:XF .............................................1200

30995. Oroszország 1991. 5R "Vadvilág" (2xklf) + 1992. 10R "Vadvilág" (3xklf) T:2
Russia 1991. 5 Rubles "Wildlife" (2xdiff) + 1992. 10 Rubles "Wildlife" (3xdiff) C:XF
..................................................................................................................................2000

30996. Oroszország 1993. 50R "Vadvilág" (5xklf) T:2
Russia 1993. 50 Rubles "Wildlife" (5xdiff) C:XF ......................................................2000

30997. Oroszország 2005-2010. 10R (4xklf) T:2
Russia 2005-2010. 10 Roubles (4xdiff) C:XF ..........................................................1200

30998. Oroszország 2006. 10R "Altaj Köztársaság" T:1-
Russia 2006. 10 Rubles "Republic of Altai" C:AU ...................................................1000

30999. Osztrák Németalföld 1767. Koronatallér Ag "Mária Terézia" (29,24g) T:2-,3
Austrian Netherlands 1767. Kronenthaler Ag "Maria Theresia" (29,24g) C:VF,F
Krause KM# 21 ......................................................................................................10000

31000. Panama 1966. 1/10B + 1971. 1/4B + 1973. 5c + 1/2B + 1975. 1c T:1-,PP
Panama 1966. 1/10 Balboa + 1971. 1/4 Balboa + 1973. 5 Centesimos + 1/2 Balboa +
1975. 1 Centesimo C:AU,PP ...................................................................................1600

31001. Pitcairn-szigetek 2010. 5c-2$ (6xklf) fémpénz szett dísztokban T:PP
Pitcairn Island 2010. 5 Cents - 2 Dollars (6xdiff) coin set in paper case C:PP ........8000

31002. Porosz Hercegség 1538. 1Gr Ag "Brandenburgi Albert" (1.97g) T:2- patina
Duchy of Prussia 1538. 1 Groschen Ag "Albrecht von Brandenburg" (1.97g) C:VF
patina .......................................................................................................................2000

31003. Porosz Hercegség 1538. 1Gr Ag "Brandenburgi Albert" (2g) T:2- patina
Duchy of Prussia 1538. 1 Groschen Ag "Albrecht von Brandenburg" (2g) C:VF patina
..................................................................................................................................3000

31004. Porosz Hercegség 1542. 1Gr Ag "Brandenburgi Albert" (2.12g) T:2- patina
Duchy of Prussia 1542. 1 Groschen Ag "Albrecht von Brandenburg" (2.12g) C:VF
patina .......................................................................................................................2000

31005. Porosz Hercegség 1542. 1Gr Ag "Brandenburgi Albert" (1.95g) T:2- patina
Duchy of Prussia 1542. 1 Groschen Ag "Albrecht von Brandenburg" (1.95g) C:VF
patina .......................................................................................................................3000

31006. Románia 1942. 200L Ag T:2,2-
Romania 1942. 200 Lei Ag C:XF,VF .........................................................................800

31007. Románia 1942. 200L Ag T:2,2-
Romania 1942. 200 Lei Ag C:XF,VF .........................................................................800

31008. Románia 1942. 200L Ag T:2,2-
Romania 1942. 200 Lei Ag C:XF,VF .........................................................................800

31009. Románia 1942. 200L Ag T:2,2-
Romania 1942. 200 Lei Ag C:XF,VF .........................................................................800

31010. Románia 1942. 200L Ag T:2,2-
Romania 1942. 200 Lei Ag C:XF,VF .........................................................................800

31011. Románia 1946. 2000L sárgaréz (3x) T:2,2- mindhárom füllel
Romania 1946. 2000 Lei Brass (3x) C:XF,VF all three with ears ..............................800
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31012. Ruanda 1964. 5Fr + 10Fr + 1965. 1Fr T:1,1-
Rwanda 1964. 5 Francs + 10 Francs + 1965. 1 Franc C:UNC,AU..........................1400

31013. Spanyolország 1925. 25c Cu-Ni T:2-
Spain 1925. 25 Centimos Cu-Ni C:VF .....................................................................1000

31014. Svájc 1882B 5r Cu-Ni + 1884B 5r Cu-Ni + 1906B 10r Cu-Ni T:2,2-,3
Switzerland 1882B 5 Rappen Cu-Ni + 1884B 5 Rappen Cu-Ni + 1906B 10 Rappen
Cu-Ni C:XF,VF,F......................................................................................................1000

31015. Svájc 1939B 1Fr Ag "Helvetia" T:2,2- patina
Switzerland 1939B 1 Franc Ag "Helvetia" C:XF,VF patina ........................................800

31016. Svédország 1976. 50Kr Ag "XVI. Károly Gusztáv és Szilvia esküvõje" T:1-,2
Sweden 1976. 50 Kronor Ag "Wedding of King Carl XVI Gustaf and Queen Silvia"
C:AU,XF...................................................................................................................3600

31017. Svédország 1984. 100Kr Ag "Stockholm-i Konferencia" plasztiktokban T:2
Sweden 1984. 100 Kronor Ag "Stockholm Conference" in plastic case C:XF.........2000

31018. Szent Heléna 1981. 25P "Károly herceg és Diana" T:1-
Saint Helena 1981. 25 Pence "Prince Charled and Dinana" C:AU..........................2000

31019. Szingapúr 1968. 1c-50c 5xklf db mûbõr tokos szettben, 1$ hiányzik, tanúsítvánnyal
T:1
Sigapore 1968. 1 Cents - 50 Cents 5xdiff pcs in imiation leather coin set, 1$ is
missing, with certificate C:UNC ................................................................................800

31020. Szlovákia 1944. 10K Ag "Templomon kereszt" (2x) T:2
Slovakia 1944. 10 Koruna Ag "Cross atop church" (2x) C:XF .................................3000

31021. Szlovákia 1944. 50K Ag "Függetlenség 5. évfordulója" T:2- ph.
Slovakia 1944. 50 Korun Ag "5th Anniversary of Independence" C:VF edge error
Krause KM#10 .........................................................................................................1400

31022. Szlovákia 2003. 7+1db-os 10h-10Sk forgalmi érmesor eredeti dísztokban! T:BU
Slovakia 2003. 10 Halierov - 10 Koruna 7+1pcs of Slovak coins in original case C:BU
..................................................................................................................................2000

31023. Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1921. 50k Ag T:2 
Russian Soviet Federated Socialist Republic 1921. 50 Kopeks Ag C:XF ..............2000

31024. Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1922. 15k Ag + 1923. 15k Ag (3x) T:2,2-
Russian Socialist Federated Soviet Republic 1922. 15 Kopeks Ag + 1923. 15 Kopeks
Ag (3x) C:XF,VF ......................................................................................................1600

31025. Szovjetunió 1924. 3k Cu T:2-
Soviet Union 1924. 3 Kopeks Cu C:VF ...................................................................1600

31026. Szovjetunió 1924. 1R Ag T:2 ph.
Soviet Union 1924. 1 Rouble Ag C:XF edge error
Krause KM# 90.1 .....................................................................................................7000

31027. Szovjetunió 1924. 1R Ag T:2,2- ph.
Soviet Union 1924. 1 Rouble Ag C:XF,VF edge error
rause KM# 90.1 .......................................................................................................6500

31028. Szovjetunió 1925-1927. 15k Ag (3x) T:2,2-
Soviet Union 1925-1927. 15 Kopeks Ag (3x) C:XF,VF............................................1000

31029. Szovjetunió 1925-1927. 15k Ag (3x) T:2,2-
Soviet Union 1925-1927. 15 Kopeks Ag (3x) C:XF,VF............................................1000

31030. Szovjetunió 1932-1952. 10k (2xklf) + 15k + 20k T:2,2-
Soviet Union 1932-1952. 10 Kopek (2xdiff) + 15 Kopek + 20 Kopek C:XF,VF........1200

31031. Szovjetunió 1964-1970. 1R (3xklf) + 1980. 1R "Moszkvai olimpia" + 1991. 5R T:1-,2,2-
Soviet Union 1964-1970. 1 Ruble (3xdiff) + 1980. 1 Ruble "Olympics Moscow" + 1991.
5 Rubles C:AU,XF,VF..............................................................................................1400

31032. Szovjetunió 1965-1980. 1R (7x) T:2,2-
Soviet Union 1965-1980. 1 Rouble (7x) C:XF,VF....................................................1200

31033. Szovjetunió 1965-1985. 1R (10xklf) T:2,2-
Soviet Union 1965-1985. 1 Rouble (10xdiff) C:XF,VF .............................................1800

31034. Szovjetunió 1965-1991. 1R (4xklf) + 5R (6xklf) T:2,2-
Soviet Union 1965-1991. 1 Rouble (4xdiff) + 5 Roubles (6xdiff) C:XF,VF...............1800

31035. Szovjetunió 1967-1991. 1R (4xklf) + 3R (2xklf) + 5R (4xklf) T:2,2-
Soviet Union 1967-1991. 1 Rouble (4xdiff) + 3 Roubles (2xklf) + 5 Roubles (4xdiff)
C:XF,VF ...................................................................................................................1800
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Kérésre motívum szerinti listát adunk az Önt érdeklõ bélyegeinkrõl

31036. Tonga 1967. 1s Br + 5s Cu-Ni + 10s Cu-Ni + 1974. 50s Cu-Ni + 1975. 2s Br T:2,2-
Tonga 1967. 1 Seniti Br + 5 Seniti Cu-Ni + 10 Seniti Cu-Ni + 1974. 50 Seniti Cu-Ni +
1975. 2 Seniti Br C:XF,VF .......................................................................................1600

31037. Trinidad és Tobago 1967. 50c + 1975. 10c + 1977. 1c + 5c + 1980. 25c T:1,1-,2
Trinidad and Tobago 1967. 50 Cents + 1975. 10 Cents + 1977. 1 Cent + 5 Cents +
1980. 25 Cents C:UNC,AU,XF ................................................................................1000

31038. Uruguay 2011. 1P + 5P + 10P + 2012. 2P T:1,1-
Uruguay 2011. 1 Peso + 5 Pesos + 10 Pesos + 2012. 2 Pesos C:UNC,AU ...........1000

31039. Uruguay 2011. 1P + 5P + 10P + 2012. 2P T:1,1-
Uruguay 2011. 1 Peso + 5 Pesos + 10 Pesos + 2012. 2 Pesos C:UNC,AU ...........1000

31040. Új-Zéland 1975. 1$ Cu-Ni "II. Erzsébet" T:PP
New Zealand 1975. 1 Dollar Cu-Ni "Elizabeth II" C:PP ...........................................1400

31041. Vatikán 1993. 50L Cu-Ni "II. János Pál" T:1
Vartican 1993. 50 Lire Cu-Ni "John Paul II" C:UNC ................................................1000

31042. Vegyes: Ausztria 1834A 20kr Ag "I. Ferenc" + 1872. 10kr Ag "Ferenc József" +
Magyarország 1870GYF 10kr Ag + 1870KB 10kr Ag "Váltó Pénz" T:2-,3
Mixed: Austria 1834A 20 Kreuzer Ag "Franz I" + 1872. 10 Kreuzer Ag "Franz Joseph"
+ Hungary 1870GYF 10 Kreuzer Ag + 1870KB 10 Kreuzer Ag "Váltó Pénz" C:VF,F
..................................................................................................................................3000

31043. Vegyes: Orosz Birodalom 1913. 1/2k Cu + 1914. 10k Ag + 1915. 10k Ag +
Magyarország 1763. Rézdénár "Mária Terézia" T:2-,3 brossnyom
Mixed: Russian Empire 1913. 1/2 Kopek Cu + 1914. 10 Kopeks Ag + 1915. 10
Kopeks Ag + Hungary 1763. Copper Denarius "Maria Theresia" C:VF,F broochmarks
..................................................................................................................................1000

31044. Vegyes: Franciaország 1922. 1Fr + 2Fr Br-Al "Kereskedelmi Kamara" + Egyiptom
1960. 10m Al-Br T:2
France 1922. 1 Franc + 2 Francs Br-Al "Chambres de Commerce" + Egypt 1960. 10
Milliemes Al-Br C:XF..................................................................................................800

31045. Vegyes: Szerbia 1912. 1D Ag "I. Péter" + Románia 1912. 1L Ag "I. Károly" +
Montenegró 1914. 1P Ag "I. Miklós" kitûzõként összeforrasztva T:2-
Mixed: Serbia 1912. 1 Dinar Ag "Petar I" + Romania 1912. 1 Leu Ag "Carol I" +
Montenegro 1914. 1 Perper Ag "Nicholas I" as badge soldered C:VF ....................1000

31046. Vegyes: Lengyelország / Kongresszusi Lengyelország 1840MW 10gr Ag + Orosz
Birodalom 1870. 5k Cu T:2- patina
Mixed: Poland / Congress Poland 1840MW 10 Groszy Ag + Russian Empire 1870. 5
Kopeks Cu C:VF patina ...........................................................................................1000

31047. Vegyes: Nagy-Britannia 1921. 6p Ag "V. György" + Új-Zéland 1944. 3p Ag "VI.
György" + 1947. 1/2p Br T:2,2-
Mixed: Great Britain 1921. 6 Pence Ag "George V" + New Zealand 1944. 3 Pence Ag
"George VI" + 1947. 1/2 Penny Br C:XF,VF ............................................................1000

31048. Vegyes: Ausztira 1808A 20kr Ag "I. Ferenc" + Orosz Birodalom 1905. 20k Ag + 1914.
10k Ag T:2-,3,3-
Mixed: Austria 1808A 20 Kreuzer Ag "Franz I" + Russian Empire 1905. 20 Kopeks Ag
+ 1914. 10 Kopeks Ag C:VF,F,VG...........................................................................1200

31049. Vegyes: Orosz Birodalom 1912. 1k Cu + Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság
1923. 20k Ag + Szovjetunió 1933. 10k Cu-Ni T:2,2-
Mixed: Russian Empire 1912. 1 Kopek Cu + Russian Socialist Federated Soviet
Republic 1923. 20 Kopeks Ag + Soviet Union 1933. 10 Kopeks Cu-Ni C:XF,VF....1000

31050. Vegyes: Ausztria 1870. 10kr Ag + Peru 1900JF 1D Ag + Litvánia 1925. 1L Ag T:2,2-
Mixed: Austria 1870. 10 Kreuzer Ag + Peru 1900JF 1 Dinero Ag + Lithuania 1925. 1
Litas Ag C:XF,VF .....................................................................................................1200

31051. Vegyes: Finnország 1964. 1M Ag + Magyarország 1926. 1P Ag + NDK 1972. 20M
Cu-Ni "Friedrich von Schiller" T:2,2-
Mixed: Finland 1964. 1 Markka Ag + Hungary 1926. 1 Pengõ Ag + GDR 1972. 20
Mark Cu-Ni "Friedrich von Schiller" C:XF,VF...........................................................1000

31052. Vegyes: Amerikai Egyesült Államok 1972. 1/2$ Cu-Ni "Kennedy" + 1976. 1/2$ Cu-Ni
"Kennedy" (2x) + Lettország 1922. 50s Ni T:2,2-
Mixed: USA 1972. 1/2 Dollar Cu-Ni "Kennedy" + 1976. 1/2 Dollar Cu-Ni "Kennedy"
(2x) + Latvia 1922. 50 Santimu Ni C:XF,VF...............................................................800
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31053. 44db vegyes magyar és külföldi fémpénz és zseton kis albumban, közte érdekesebb
darabok is! T:vegyes
44pcs of mixed coins and tokens in small album, with interting pcs! C:mixed.........2000

31054. 250db-os vegyes külföldi fémpénz tétel 2db érmetartó albumba rendezve, néhány
magyarral T:vegyes
250pcs of diff. foreign coins in two collector albums, with some Hungarian coins
C:mixed....................................................................................................................3000

31055. Vegyes külföldi fémpénz tétel 1kg-os súlyban, közte Csehszlovákia, NDK,
Törökország, Románia, Lengyelország, Szovjetunió T:vegyes
Mixed metal coins that weigh 1kg, from Czechoslovakia, GDR, Turkey, Romania,
Poland, Soviet Union C:mixed .................................................................................1400

31056. 12db vegyes fémpénz arab országokból T:vegyes
12pcs of mixed coins from Arabian countries C:mixed............................................1000

Külföldi emlékveretek
31057. Ausztria 1995. "Osztrák Numizmatikai Társaság 1870-1995" ezüstözött fém zseton

(20mm) T:1-
Austria 1995. "Austrian Numismatic Society 1870-1995" silver plated metal token
(20mm) C:AU...........................................................................................................3600

31058. Ausztria 2000. "Bécsi Nemzetközi Postai Értékcikk Kiállítás" három részbõl álló fém
emlékérem eredeti tokban (60mm) T:1-
Austria 2000. "International Indicia Exhibition of Vienna" commemorative medallion in
original case (60mm) C:AU......................................................................................2400

31059. Ausztria / Absam DN "'Maria-Absam'-i emlék" fém és gyöngyház emlékérem
(60x64mm) T:2
Austria / Absam ND "Souvenir of Maria-Absam" metal and pearly medal (60x64mm)
C:XF.........................................................................................................................1400

31060. Ausztria DN "Gróf Ostermann tábornok" Br emlékplakett fa keretbe foglalva,
akasztóval. Szign.: Neuberger T:2,2-
Austria ND "General Graf Ostermann" Br commemorative plaque in wood frame.
Sign.: Neuberger C:XF,VF.......................................................................................3000

31061. Franciaország / Párizs 2014. "Planéte Timbre 2014" nemzetközi bélyegkiállítás
emlékplakettje (45x70mm) T:1
France / Paris 2014. "Planéte Timbre 2014" commemorative plaque of this
international philatelic exhibition (45x70mm) C:UNC ..............................................1000

31062. Hollandia 1994. "AEGON" fennállásának 15. évfordulója Ag emlékérem
(22,93g/0.720/38mm) T:2 Netherlands 1994. "AEGON 150th anniversary" Ag
medallion (22,93g/0.720/38mm) C:XF.....................................................................2000

31063. Hollandia 1994. október 1. "AEGON" fennállásának 15. évfordulója Ag emlékérem a
Holland Állami Pénzverde kiadásában magyar nyelvû tájékoztatóval (0.720/38mm)
T:PP
Netherlands 1994. "AEGON 150th anniversary" Ag medallion from the Risjsk Munten
with Hungarian information (0.720/38mm) T:PP......................................................2000

31064. Hollandia 2001. 12,75G Ag bélyegérem díszlapon tanúsítvánnyal
(0.6g/0.999/21x25mm) T:1
Netherlands 2001. 12,75 Gulden Ag stamp coin on decorative sheet with certificate
(0.6g/0.999/21x25mm) C:UNC ................................................................................1600

31065. Izrael DN "Jeruzsálem" Ag emlékérem eredeti fa tokban (26g/0.935/37mm) T:PP
Israel ND "Jerusalem" Ag commemorative medallion in original wooden case
(26g/0.935/37mm) C:PP ..........................................................................................3400

31066. Német Birodalom / Hannover 1872. "IV. Német Hannoveri Tartományi Lövészet" Al
emlékérem (27mm) T:2-,3
German Empire / Hannover 1872. "IVth German Federal Shooting of Hannover" Al
medal (27mm) C:VF,F .............................................................................................1000

31067. NSZK 1970. "Mexikói Labdarúgó Világbajnokság" Ag emlékérem
(15,14g/0.900/32mm) + "Shell - IX. Labdarúgó Világbajnokság Mexikó / Helmuth
Schon" fém emlékérem (30mm) T:2
FRG 1970. "FIFA World Cup Mexico 1970" Ag medal (15,14g/0.900/32mm) + "Shell -
IX. FIFA World Cup Mexico" metal medal (30mm) C:XF.........................................2400
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Kérésre bélyeg-újdonságlistát küldünk!

31068. NSZK 1972. "Olimpia - München" Ag emlékérem (16.34g/0.925/33mm) T:1-
FRG 1972. "Olymics - Munich" Ag medallion (16.34g/0.925/33mm) C:AU ............1600

31069. NSZK 1972. "München Olimpia" jelzett aranyozott Ag emlékérem (16.7g/0.925/32mm)
T:2 (PP) karc
FRG 1972. "Olympic Games Munich" gold plated silver medallion with hallmark
(16.7g/0.925/32mm) C:XF (PP) scratched
	 ................................................................................................................................1600

31070. Németország DN "Drezda / Semperoper Operaház Theaterplatz" fém emlékérem
(35mm) + "Vizeprasident Siegfried Möslein / Bayerischer Landtag" ezüstözött fém
emlékérem tokban (35mm) T:2, PP karc
Germany ND "Dresden / Semperoper Theaterplatz" metal commemorative coin
(35mm) + "Vizeprasident Siegfried Möslein / Bayerischer Landtag" silver plated
commemorative coin in case (35mm) C:XF, PP scratched .....................................1000

31071. Németország DN "Világ fiataljai sportban egyesülve / Német Sporttallér" Ag
emlékérem (14.76g/0.900/34mm) T:2
Germany ND "Jugend der Welt im Sport Vereint / Deutscher Sporttaler" Ag medallion
(14.76g/0.900/34mm) C:XF .....................................................................................1600

31072. Németország DN "Carl Spitzweg: Az örök võlegény" felakasztható fém plakett.
Szign.:WMF Sinn (148mm) T:2
Germany ND "Carl Spitzweg: The eternal bridegroom" suspendable metal plaque.
Sign.:WMP Sinn (148mm) C:XF ..............................................................................2000

31073. Olasz Államok / Vatikán 1550-1555. "III. Gyula Pápa / Szent Péter-bazilika felújítása"
Br emlékérem, késõbbi veret (53.47g/44mm) T:2
Italian States / Vatican 1550-1555. "Pope of Julius III / Reconstruction of the St.
Peters Basilica" Br commemorative medallion (later issue) "IVLIVS III PONT MAX AN
IV BILEI / AN - IOBI LAEO - M D L - PETRO APOST PRINC C" (53.47g/44mm) C:XF
................................................................................................................................14000

31074. Olaszország 1928. "Benito Mussolini - Corvin Mátyás Társaság" Br emlékérem.
Szign.: Livia de Kuzmick (50mm) T:2
Italy 1918. "Benito Mussolini - Mathias Corvinus Society" Br commemorative
medallion. "LA "MATTIA-CORVINO" A BENITO MUSSOLINI". Sign.: Livia de Kuzmick
(50mm) C:XF ...........................................................................................................6000

31075. Olaszország 1961. "Nemzetközi Munkaügyi Kiállítás Torino / 1861-1961 Itália
egyesítésének századfordulója" Ag emlékérem eredeti tokban. Szign.: S. Johnson
(30,5g/0.800/40mm) T:1-,2
Italy 1961. "Internazionale del Lavoro Torino Esposizione / 1861-1961 Centenario
dell'unita d'Italia" Ag commemorative medallion in original case. Sign.: S. Johnson
(30,5g/0.800/40mm) C:AU,XF .................................................................................3600

31076. Portugália DN "Portugál Kézilabda Szövetség" Br emlékérem eredeti dísztokban +
aranyozott, zománcozott fém kitûzõ T:1-
Portugal ND "Portuguese Handball Federation" Br commemorative medallion in
original case + gilt, enamelled metal pin C:AU ........................................................2000

31077. Románia 1932. "A Hivatalos Közlöny 100 éves" fém emlékplakett. Szign.: CRG
(50x70mm) T:2
Romania 1932. "100th  Anniversary - The Official Gazette " metal plaque. "1832
MONITORUL OFICIAL 1932 / SUB DOMNIA M S REGELUI CAROL II LA 8
DECEMBRIE 1932 SAU IMPLINIT 100 ANI DELA APARITIA PRIMULUI ZIAR
OFICIAL ROMANESCSI S A INAUGURAT PALATUL REINOITAL "MONITORULUI
OFICIAL SI IMPRIMERIILOR STATULUI" Sign.: CRG (50x70mm) C:XF.............13000

31078. Románia 1987. "Beszterce-Naszód megye / Megyeközi Filatélia Kiállítás 1987. Május
9." Br emlékérem (60mm) T:2
Romania 1987. "Filiala A.F.R. Bistrita-Nasaud / Expozitia Filatelica Interjudeteana 9
Mai 1945" commemorative Br medal (60mm) C:XF ................................................1000

31079. Szovjetunió 1975. "Dicsõség a gyõzedelmes népnek! 1945-1975" Al emlékérem
(65mm) + NDK 1977. "A Nagy Októberi Szocialista Forradalom 60. évfordulója /
1917-1977" fém emlékérem (35mm) T:2
Soviet Union 1975. "Glory to the Victorious People! 1945-1975" Al commemorative
medal (65mm) + GDR 1977. "60. Jahrestag der Grossen Sozialistischen
Oktoberrevolution / 1917-1977" metal commemorative coin (35mm) C:XF ............1000
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31080. Szovjetunió 1980. "Moszkvai Olimpia" Br emlékérem eredeti tokban (60mm) T:1
Soviet Union 1980. "Olympics in Moscow" Br commemorative medallion in original
case (60mm) C:UNC ...............................................................................................1000

31081. DN "A szabin nõk elrablása" jelzés nélküli Fe plakett fakeretben (160mm) T:2
ND "The rape of the sabine women" unmarked Fe plaque in wooden frame (160mm)
C:XF.........................................................................................................................5000

Római Birodalom
31082. Római Birodalom / Róma / Marcus Aurelius által veretett, Antoninus Pius emlékére

161. Denár Ag fém keretbe foglalva füllel T:3 ph., ki.
Roman Empire / Rome / Marcus Aurelius, memorial coin of Antoninus Pius 161.
Denarius Ag "DIVVS ANTONINVS / CONSECRATIO" in metal frame with ear C:F
edge error, cracked
RIC III 429................................................................................................................2000

31083. Római Birodalom / Róma / Marcus Aurelius 164-165. Sestertius Br (21.89g) T:2-,3
Roman Empire / Rome / Marcus Aurelius 164-165. Sestertius Br "M AVREL
ANTONINVS AVG ARMENIACVS P M / TR POT XIX IMP II COS III - S C" (21.89g)
C:VF,F
RIC III 910..............................................................................................................12000

31084. Római Birodalom / Róma / Caracalla 215. Denar Ag (3,31g) T:2-,3
Roman Empire / Rome / Caracalla 215. Denarius Ag "ANTONINVS PIVS AVG GERM
/ P M TR P XVIII COS IIII P P" (3,31g) C:VF,F
RIC-IV-I-254.............................................................................................................2000

31085. Római Birodalom / Róma / Severus Alexander 222-231. Sestertius Br (19g) T:2-
Roman Empire / Rome / Severus Alexander 222-231. Sestertius Br "IMP SEV
ALE-XANDER AVG / VICTORIA AVGVSTI - S C" (19g) C:VF
RIC IV 616. ............................................................................................................20000

31086. Római Birodalom / Viminácium / III. Gordianus 242-243. Sestertius Br (15.96g) T:3
Roman Empire / Viminacium / Gordianus III 242-243. Sestertius Br "IMP GORDIANVS
PIVS FEL AVG / PMS C-OL VIM - AN IIII" (15.96g) C:F
Moushmov 31. .........................................................................................................4000

31087. Római Birodalom / Róma / I. Philippus 244-247. Denar Ag (3.85g) T:2
Roman Empire / Rome / Philip I 244-247. Denar Ag "IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
ROMAE AETERNAE" (3.85g) C:XF
RIC IV 44b .............................................................................................................12000

31088. Római Birodalom / Róma / I. Philippus 244-249. Sestertius Br (18.46g) T:2-
Roman Empire / Rome / Philip I 244-249. Sestertius Br "IMP M IVL PHILIPPVS AVG /
AEQVITAS AVGG - S C" (18.46g) C:VF
RIC IV 166a ...........................................................................................................12000

31089. Római Birodalom / Viminácium / Aemilianus 253. Sestertius Br (5.96g) T:3
Roman Empire / Viminacium / Aemilian 253. Sestertius Br "IMP C M AEMIL
AEM[ILIANVS AV] / [P M S COL VIM] - AN XIV" (5.96g) C:F
Moushmov 61. ........................................................................................................3000

31090. Római Birodalom / Ticinum / Probus 281. Antoninianus Br (4,11g) + Római Birodalom
/ Siscia / Constans 337-350. AE4 Br (1,27g)  T:2-,3
Roman Empire / Ticinum / Probus 281. Antoninianus Br "VIRTVS PROBI AVG /
PROVIDENT AVG - Q - SXXI" (4,11g) + Roman Empire / Siscia / Constans 337-350.
AE4 Br "CONSTAN-S P F AVG / VICTORIAE DD AVGGQ NN - gammaSIS" (1,27g)
C:VF,F
RIC V-2 Ticinum 491., RIC VIII Siscia 195. .............................................................1200

31091. Római Birodalom / Thesszaloniki / I. Constantinus 317-318. Follis Cu (2,92g) T:2-
Roman Empire / Thessalonica / Constantine I 317-318. Follis Cu "IMP
CONSTANTINVS P F AVG / IOVI CONS-ERVATORI - .TS.E" (2,92g) C:VF
RIC VII 19. ...............................................................................................................2400

31092. Római Birodalom / Ticinum / Crispus 319-320. AE3 Br (3g) T:2-
Roman Empire / Ticinum / Crispus 319-320. AE3 Br "CRISPVS NOB CAES / VIRTVS
EXERCIT - VOT XX - TT" (3g) C:VF
RIC VII 117, T ..........................................................................................................5000

31093. Római Birodalom / Cyzicus / I. Constantinus 331-334. AE4 Follis (2,33g) T:2-
Roman Empire / Cyzicus / Constantine I 331-334. AE4 Follis "CONSTAN-TINOPOLI /
SMK" (2,33g) C:VF
RIC VII 93. ...............................................................................................................2000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

31094. Római Birodalom / Siscia / II. Constantius 330-341. AE3 Br (2.12g) T:2,2-
Roman Empire / Siscia / Constantius II 330-341. AE3 Br "FL IVL CONSTANTIVS
NOB C / GLORIA EXERC-ITVS - .gammaSIS." (2.12g) C:XF,VF
RIC VII 237. .............................................................................................................1400

31095. Római Birodalom / Siscia / Constantius Gallus 351-354. Follis Br (2.71g) T:2-
Roman Empire / Siscia / Constantius Gallus 351-354. Follis Br "D N CONSTANTIVS
IVN NOB C / FEL TEMP REPARATIO - BSIS" (2.71g) C:VF
RIC VIII 351. ...........................................................................................................1600

31096. Római Birodalom / Róma / Valens 364-367. As Cu (1,95g) T:2-,3 ph.
Roman Empire / Rome / Valens 364-367. As Cu "D N VALEN-S P F AVG / GLORIA
RO-MANORVM - R-Q" (1,95g) C:VF,F edge error
RIC IX 15b ...............................................................................................................1000

31097. Római Birodalom / Siscia / Valens 367-375. AE3 Br (2.9g) T:2- ph.
Roman Empire / Siscia / Valens 367-375. AE3 Br "D N VALEN-S P F AVG / GLORIA
RO-MANORVM - R - .BSISC" (2.9g) C:VF edge error
RIC IX 14b type x.....................................................................................................1000

31098. Római Birodalom / Siscia / Gratianus 367-375. AE3 Br (2.4g) T:2-
Roman Empire / Siscia / Gratian 367-375. AE3 "D N GRATIANVS P F AVG / GLORIA
RO-MANORVM - M - *P - deltaSISC" (2.4g) C:VF
RIC IX Siscia 14c, type xvii ......................................................................................1000

Militária
31099. 1814. "Kis Fém Hadseregkereszt (Ágyúkereszt)" Br kitüntetés nem hozzávaló

mellszalaggal T:2- javított fül
1814. "Small Metal Army Cross (Cannon Cross)" Br decoration with not its own ribbon
C:VF repaired ear
NMK 76....................................................................................................................8000

31100. 1898. "Jubileumi Emlékérem Fegyveres Erõ Számára" Br kitüntetés nem hozzávaló
mellszalaggal T:2,2-
Hungary 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Armed Forces" decoration with
not original ribbon C:XF,VF
NMK 249..................................................................................................................1200

31101. 1901. "A dolni miholjaci és görcsönyi hadgyarkolatra" Br emlékérem mellszalag nélkül
T:3
Hungary 1901. "For the Autumn Military Exercise of Dolni Miholjac and Görcsöny" Br
medal without ribbon C:F.........................................................................................1000

31102. 1914. "I. Osztályú Ezüst Vitézségi Érem" Ag kitüntetés "A" fémjellel a peremen,
mellszalag nélkül. Szign.: LEISEK (16,58g) T:3 fül letört, hajlott
Hungary 1914. "Medal for Bravery, 1st Class" Ag decoration with "A" hallmark on the
edge, without ribbon. Sign: LEISEK (16,58g) C:F  without ear, curved
NMK 129..................................................................................................................4600

31103. 1914. "Ferenc József II. osztályú Ezüst Vitézségi Érem" Ag kitüntetés mellszalag
nélkül, fémjel nélkül. Szign.: Tautenhayn T:2- 
Hungary 1914. Medal for Bravery II class, "Der Tapferkeit" Ag decoration without
ribbon, without hallmark. Sign: Tautenhayn C:VF ..................................................1000

31104. 1914. "Ferenc József Bronz Vitézségi Érem", "Der Tapferkeit" Br kitüntetés
mellszalaggal. Szign.: Tautenhayn T:2
Hungary 1914. "Franz Joseph Medal for Bravery bronze" Br medal with ribbon. Sign.:
Tautenhayn C:XF.....................................................................................................1000

31105. Zutt Richárd (1887-1938) 1914. "Hadsegélyezõ 1914" Br érem (53x33mm) T:2 apró
ph.
Hungary 1914. "Hungarian War Medal for Volunteers 1914" Br medal. Sign.: Richard
Zutt C:XF small edge error
HP 6815var..............................................................................................................3600

31106. Tóth Gyula (1893-1970) ~1915. "Borostyános Szent Szûz õrizz meg minket" ovális
fém repülõs medál (29x18mm) T:2..........................................................................1400

31107. 1916. "Károly - Csapatkereszt" cink kitüntetés nem saját mellszalaggal T:2-
Hungary 1916. "Karl Troop Cross" zinc decoration with not its original ribbon C:VF
..................................................................................................................................1400

31108. 1917. "Károly Ezüst Vitézségi Érem I. osztálya" fémjel nélküli ezüst kitüntetés
mellszalag nélkül. Szign.: KAUTSCH T:2 patina
Hungary 1917. "Medal for Bravery, silver medal I class" silver decoration without
hallmark and ribbon. Sign: KAUTSCH C:XF patina.................................................800047



31109. 1917. "Károly Ezüst Vitézségi Érem II. osztály" Ag kitüntetés peremen "A" jelzéssel,
mellszalag nélkül. Szign.: Kautsch T:2- apró ph.
Hungary 1917. Silver Medal for Bravery II class, with "A" hallmark on edge, without
ribbon Sign.: Kautsch C:VF small edge error ..........................................................3600

31110. 1917. "Tavaszi Háborús Serlegmérkõzés" Br plakett (60x40mm) T:2.....................1000
31111. 1929. "Magyar Háborús Emlékérem kardokkal, sisakkal" Br kitüntetés nem saját

mellszalagon T:2
Hungary 1929. "Hungarian Commemorative War Medal with swords and a helmet" Br
decoration with not its original ribbon C:XF
NMK 418..................................................................................................................1800

31112. 1938. "Felvidéki Emlékérem - II. Rákóczi Ferenc" Br emlékérem eredeti mellszalaggal
T:2,2-
Hungary 1938. "Commemorative Medal for the Liberation of Upper Hungary" bronze
medal with original ribbon C:XF,VF ........................................................................1000

31113. 1938. "Felvidéki Emlékérem - II. Rákóczi Ferenc" Br emlékérem eredeti mellszalaggal
T:2
Hungary 1938. "Commemorative Medal for the Liberation of Upper Hungary" bronze
medal with original ribbon C:XF...............................................................................1400

31114. 1938. "Felvidéki Emlékérem - II. Rákóczi Ferenc" Br emlékérem mellszalag nélkül T:2
ph
Hungary 1938. "Commemorative Medal for the Liberation of Upper Hungary" bronze
medal without ribbon C:XF edge error.....................................................................1000

31115. 1938. "Felvidéki Emlékérem" Br emlékérem mellszalag nélkül T:2
Hungary 1938. "Commemorative Medal for the Liberation of Upper Hungary" bronze
medal without ribbon C:XF ........................................................................................800

31116. 1938. "Felvidéki Emlékérem" Br emlékérem mellszalag nélkül + 1941. "Délvidéki
Emlékérem" cink emlékérem mellszalag nélkül. Szign.:BERÁN L. T:2,2-
Hungary 1938. "Commemorative Medal for the Liberation of Upper Hungary" Br medal
without ribbon + 1941. "Commemorative Medal for the Return of Southern Hungary"
zinc medal without ribbon. Sign.:BERÁN L. C:XF,VF..............................................1600

31117. Ispánki József (1906-1992) ~1939. "Magyar Királyi Budapest Székesfõváros Katonai
Parancsnokság - Szent György" Br érem mellszalag nélkül (36mm) T:2,2- patina, ph.

	 ................................................................................................................................3000
31118. 1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" cink emlékérem mellszalag nélkül.

Szign.:BERÁN T:2
Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" zinc medal
without ribbon. Sign.:BERÁN L. C:XF........................................................................800

31119. 1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" cink emlékérem mellszalag nélkül.
Szign.:BERÁN T:2
Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" zinc medal
without ribbon. Sign.:BERÁN L. C:XF........................................................................800

31120. 1941. "Délvidéki Emlékérem" cink emlékérem mellszalag nélkül. Szign.: BERÁN L.
T:2 festéknyom
Hungary 1941. "Commemorative Medal for the Return of Southern Hungary" zinc
medal without ribbon. Sign.:BERÁN L. C:XF stain
NMK 429..................................................................................................................1000

31121. ~1944-1945. "Az eszme gyõz / Magyar testvér érted küzdünk" Zn nyilaskeresztes
zseton (22mm) T:2...................................................................................................3000

31122. 1947-1949. Tiszti társasági Br sapkajelvény (56x40mm) T:2..................................1000
31123. ~1950-1970. 12db klf jelvény és kitûzõ militária témában, közte "Egység bajnokság",

"Kiváló Tanuló" T:2 ..................................................................................................1000
31124. 1956. "Kilián György seregszemle / A seregszemle kerületi döntõjén elért

eredményért" fém emlékérem (50mm) T:2 ..............................................................1000
31125. ~1960-1970. "Zalka Máté Katonai Mûszaki Fõiskola" zománcozott fém kitûzõ T:2 .800
31126. ~1960-1970. "Honvédelmi Érdemérem" fém kitüntetés mellszalagon (6x), 10, 15, 25

és 35 év után T:2,2-.................................................................................................1200
31127. ~1960-1970. "Kiváló Határõr" zománcozott jelvény dísztokban + "A Haza Fegyveres

Szolgálatában, 20 év" zománcozott kitüntetés mellszalagon, nem saját tokban T:2
..................................................................................................................................1000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

31128. ~1960-1970. "Távírász jelvény" zománcozott fém (45x35mm) + "2. Osztályú
Harckocsizó" jelvény + "A Haza Fegyveres Szolgálatában, 25 év" zománcozott
kitüntetés mellszalagon T:2,2- .................................................................................1000

31129. ~1970. "BM Határõrség" Hollóházi porcelán plakett adományozói dísztokban (155mm)
T:1............................................................................................................................1200

31130. Rózsa Péter (1936-) ~1970-80. "Kossuth Lajos Katonai Fõiskola - 30" Br emlékérem
(32mm) T:2 ..............................................................................................................1000

31131. ~1970-1980. "Magyar Autóklub Törzstag" zománcozott fém autó hûtõrácsára
szerelhetõ jelvény (66mm) T:2 ..................................................................................800

31132. ~1980. III. osztályú ejtõernyõs lövész zománcozott Br jelvény (28x60mm) T:2 ......1000
31133. 1994. "A magyar katonai térképészet megalakulásának emlékére 1919-1994"

ezüstözött fém emlékérem (3x), egyik tokban (65mm) + "Magyar Honvédség
Térképész Szolgálat" ezüstözött fém emlékérem (65mm) T:2 ................................2000

31134. Iván István (1905-1968) DN "Boldog Asszony Anyánk Oltalmazz Minket / Szent István
Királyunk Erõsíts Bennünket" Al jelvény füllel (31x19mm) + DN Horthy-címeres
sárgaréz jelvény (71x22mm) T:2 .............................................................................1000

31135. 10db vegyes katonai, honvédelmi jelvény, emlékérem, közte 1972. "Budapesti
Honvédelmi Nap" Br emlékérem, 1979. "Pajzs" mûgyantás fém jelvény, "MH (Magyar
Honvédség)" fém jelvény T:vegyes ...........................................................................800

31136. Osztrák-Magyar Monarchia 1917. "30,5cm Mörser 1914-1917" fém emlékplakett
(187x147mm) T:2,2-
Austro-Hungarian Monarchy 1917. "30,5cm Mörser 1914-1917" metal commemorative
plaque (187x147mm) C:XF,VF ................................................................................2000

31137. Ausztria 1928. "Tirol Emlékérem 1914-1918" Br kitüntetés mellszalag nélkül. Szign.:
TJ T:2 
Austria 1928. "Tyrol Commemorative Medal 1914-1918" Br medallion without ribbon.
Sign: TJ C:XF ..........................................................................................................2000

31138. Orosz Birodalom 1917. "Felszabadult Oroszország" Br propaganda érem (28mm) T:3
fny.
Russian Empire 1917. "Liberated Russia" Br propaganda medal (28mm) X:C earmark
..................................................................................................................................1000

31139. Szerbia 1912. "Vitézségi Érem" Ag kitüntetés függesztõ karika nélkül (11.6g/28mm)
T:2-,3 ph.
Serbia 1912. "Medal for Bravery" Ag decoration without suspension ring
(11.6g/28mm) C:VF,F edge error ............................................................................5500

Falerisztika: Kitüntetések, jelvények
31140. 1896. "Milleniumi emlék - Ferenc József" Br emlékérem (29mm) T:2-,3 ph., fny. .....800
31141. 1896. "Jubileumi emlékérem" Br emlékérem. "MAGYARORSZÁG EZER ÉVES

FENNÁLLÁSÁNAK EMLÉKÉRE / ISTEN ÁLDD MEG A MAGYART" (28mm) T:2
Hungary 1896. "Jubilee medal" Br commemorative medallion (28mm) C:XF .........4000

31142. 1896. "Ezredéves Történetünk Ezredekre Remény Nekünk - Honfoglalás" millenniumi
ezüstözött Br emlékérem "Steiner Ármin (éremüzem, 19. század)" gyártói jelzéssel,
szalagon (32,5mm) T:2-.............................................................................................800

31143. 1915. "Gyõztesnek" ezüstözött Br díjérem, hátlapon gravírozással. Szign.: CSILLAG
T. (30mm) T:2-.........................................................................................................1000

31144. ~1920. Jelzett Ag úszó érem (22.74g/.990/40mm) T:2- ph. ....................................3000
31145. ~1920-1930. "Mûegyetemi Athletikai és Football Club és Zombori Sport Egylet

Versenydíja" jelzett Ag díjérem "CERTEL BERLIN" gyártói jelzéssel
(14.43g/34x26mm) T:2 ............................................................................................2000

31146. ~1930. "Szent László Gimnázium" zománcozott Br jelvény (58x27mm) + "Soproni
Evangélikus Liceum" zománcozott Br jelvény (43x33mm) T:2,2-............................2800

31147. ~1930. "Középfokú Iskolák Sportköreinek Országos Szövetsége - Versenydíja / Dulce
et decorum est pro patria mori (Édes és dicsõ dolog a hazáért meghalni)" ezüstözött
Br és Br díjérem mellszalagon (30mm) T:2,2- .........................................................1600

31148. ~1930. "Erdélyért" irredenta festett Al kitûzõ T:2 .....................................................1600
31149. ~1930. "MOVE (Magyar Országos Véderõ Egylet)" Br sportérem (35mm) T:2-........800
31150. ~1930-1940. Cink sportérem hátlapon "LUDVIG" gyártói jelzéssel T:2...................1000
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31151. ~1930-1940. Zománcozott cserkész gomblyukjelvény, hátoldalán "Cserkészbolt V. N
Sándor u.6." jelzéssel + ~1945. Aranyozott fém cserkész kitûzõ T:2 ......................1000

31152. 1933. "M.O.L.T.Sz. Tisztántúli Kerülete III." Br díjérem (40mm) T:2 .......................1000
31153. 1940. "MÖSZ (Magyar Ökölvívó Szövetség) Bajnok" jelzett aranyozott Ag jelvény,

"ARKANZAS" dísztokban, csavarozható hátlap nem ezüst (3,2g hátlap nélkül) T:2,2-
aranyozás kopott .....................................................................................................5000

31154. ~1950. "Az Építõipar Kiváló Dolgozója" kitüntetés miniatûrrel nem saját tokban + DN
"A Békéért" zománcozott fém kitüntetés miniatûrrel nem saját tokban T:2 .............1000

31155. ~1950. "Kiváló Dolgozó" Rákosi-címeres zománcozott fém kitüntetés miniatûrrel,
Rákosi-címeres tokban T:2......................................................................................1400

31156. 1951. "Közbiztonsági Érem" bronz fokozata a rendõrség tagjai részére, zománcozott
Br kitüntetés mellszalagon, eredeti tokban T:2 karc ................................................1000

31157. 1951. "Kongresszusi Peremvárosi Kirakatverseny - X. ker. KPDSZ Díja" zománcozott
Br díjérem márványlapon (119x79mm) T:2 .............................................................1000

31158. 1956. "MOM (Magyar Optikai Mûvek) 1876-1956 / Magyar Optikai Mûvek
fennállásának 80-ik évfordulójára - 10 éves szolgálatért" fém emlékérem szalagon
(40mm) T:2 ..............................................................................................................2400

31159. 1957. "Szocialista Munkáért Érdemérem" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés
mellszalagon T:2......................................................................................................1000

31160. 1957. "Munkás-Paraszt Hatalomért Emlékérem" aranyozott, zománcozott Br
kitüntetés mellszalagon, nem hozzá tartozó szalagsávval és miniatûrrel, eredeti
tokban T:2................................................................................................................2000

31161. 1957. "Szolgálati Érdemérem" zománcozott Br kitüntetés mellszalagon sérült eredeti
tokban T:2................................................................................................................1000

31162. 1958. "15 Éves Önkéntes Tûzoltói Szolgálatért / Belügyminisztérium Országos
Tûzrendészeti Parancsnoksága" fém kitüntetés mellszalagon (35mm) T:2,2- ..........800

31163. ~1960. Olajipari "Törzsgárda" sorszámozott, zománcozott, ezüstözött fém jelvény + Br
miniatûr kitûzõ T:2 ...................................................................................................1000

31164. ~1960. "Testnevelés és Sport Érdemes Dolgozója" aranyozott, zománcozott fém
jelvény eredeti tokban T:1........................................................................................1000

31165. ~1960. "Nehézipar Kiváló Dolgozója" zománcozott, aranyozott fém kitüntetés
miniatûrrel, adományozói tokban T:2.......................................................................1000

31166. 1964. "Munka Érdemrend" ezüst fokozata, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon,
miniatûrrel szalagsávon, eredeti dísztokban T:1- ....................................................1200

31167. 1964. "Munka Érdemrend" bronz fokozata, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon,
miniatûrrel szalagsávon, eredeti dísztokban T:1- ....................................................1200

31168. ~1970-1980. 5db klf Siófokkal kapcsolatos zománcozott és mûgyantás fém kitûzõ T:2
..................................................................................................................................1600

31169. ~1970. "Veszprém Megyéért" arany fokozatának hidegzománcozott kitüntetése,
mellszalagon tokban T:1-.........................................................................................1400

31170. ~1970. "Egység Bajnokság" zománcozott fém jelvény T:2........................................800
31171. ~1970-1980. "Úttörõ Gárda - Határõr" zománcozott fém jelvény (34mm) + "Ifjú

Határõr" zománcozott fém jelvény (23x20mm) T:2..................................................1000
31172. ~1970. "Kiváló Véradó" Br emlékérem szalagon T:2...............................................1000
31173. ~1970. "A Szocialista Kultúráért" zománcozott fém kitüntetés mellszalagon eredeti

tokban +  "A Szocialista Kultúráért" aranyozott, zománcozott kitüntetés nem eredeti
tokban T:2................................................................................................................1000

31174. 1971. "Budapest 1971. (Vadászati Világkiállítás)" zománcozott Br kitûzõ (25x25mm)
T:2............................................................................................................................1000

31175. 1972. "HFSZ - Kommunista Mûszak - 100 éves Budapestért" zománcozott fém jelvény
(30x32mm) T:2 ........................................................................................................1400

31176. 1972. "Magyar Ebtenyésztõk Országos Egyesülete Budapest 1899" fém emlékérem
"Országos Vérebverseny Zamárdi" szalaggal (31mm) T:2........................................800

31177. ~1980. "Az Egészségügy Kiváló Dolgozója" aranyozott, zománcozott fém jelvény nem
hozzávaló tokban (32mm) T:2 ..................................................................................800

31178. ~1980. "GUIDE" idegenvezetõi aranyozott, zománcozott fém jelvény (28,5x23mm) T:2
..................................................................................................................................1000
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21. nemzetközi aukció: 2014. november 2. Tételeket felveszünk szeptember
15-ig.

31179. ~1980. "Pécs" zománcozott Br autó hûtõrácsára szerelhetõ jelvény (76mm) T:2...5500
31180. ~1980. "500 ezer kilométer balesetmentesen" felcsavarozható kitüntetõ jelvény T:2

..................................................................................................................................1000
31181. ~1980. "Fõvárosi Autótaxi Vállalat - 20 éves jó munkáért" fém plakett és kitûzõ tokban

(50x33,5mm, 21mm) T:2 .........................................................................................1000
31182. 1981. "BHG Alkotmánykupa - Budapest" sakk témájú fém emlékplakett (66x100mm) +

1982. "Bp. Csb. I. oszt." sakk díjérem tokban (55x75mm) T:2,1- ..............................100
31183. 1992. "Rendõrségi Szolgálati Jel 10 év után" Ag kitüntetés mellszalagon, miniatûrrel

szalagsávon, dísztokban T:1-
NMK 760..................................................................................................................3000

31184. DN "Szent István denár / MÉE" sérült vándorgyûlési fém kitûzõ, hátlapján sorszámmal
T:2............................................................................................................................2400

31185. DN Aranyozott párbajtõr kitûzõ T:1- ........................................................................1000
31186. DN Aranyozott vívótõr kitûzõ T:1-............................................................................1000
31187. DN Magyar címeres mûgyantás fém kitûzõ nemzetiszín szalaggal T:2 .................1000
31188. DN Fém, havasi gyopárt ábrázoló, kisméretû turista jelvény fém tartón T:2

...................................................................................................................................800
31189. DN  " 'Csepel' Munkás Testedzõ Kör 1912 - Téli verseny" Br érem márványtalpon T:2

....................................................................................................................................700
31190. Amerikai Egyesült Államok 1924. Bronz elnökválasztási jelvény: Robert LaFollette,

Burton Wheeler. Green Duck Co., Chicago. T: II- / USA 1924. Election badge
promoting Robert LaFollette for president and Burton Wheeler for vice president,
1924. Bronze. Green Duck Co., Chicago. C: XF .....................................................3000

31191. Ausztria 1953. "X. Akadémiai Téli Világjátékok" zománcozott fém jelvény (28mm) T:2-
zománchiba
Austria 1953. "Xth Academic World Winter Games" enamelled metal badge (28mm)
C:VF enamel error ...................................................................................................1000

31192. Csehszlovákia 1938. "10. Sokol Fesztivál Prágában" Br jelvény szalaggal T:2
Czechoslovakia 1938. "10th Sokol Festival in Prague" Br badge with ribbon C:XF
..................................................................................................................................1600

31193. Japán 1973. "Világ fiataljai: egyesüljünk barátságban és együttmûködésben"
aranyozott fém emlékérem nyakszalagon sérült eredeti tokban T:1-
Japan 1973. "Youth of the World: Let Us Unite in Friendship and Co-operation" gilt
metal medal with ribbon in damaged original case C:AU ........................................4000

31194. Jugoszlávia ~1980. 8db jugoszláv zászlós és címeres kitûzõ papírtokban T:1,1-
Yugoslavia ~1980. 8pcs of pins with Yugoslavian flag and coat of arms C:UNC,AU
..................................................................................................................................1400

31195. Lengyelország 1951. "Téli Bajnokság 1951" síelõ zománcozott jelvény csavaros
hátlappal T:1-
Poland 1951. "Winter Championship 1951" ski enamelled badge with screw back
C:AU ..........................................................................................................................800

31196. Svájc 1932. Hímzett címeres kitûzõ (42x33mm) T:2
Switzerland 1932. Embroidered pin with coat of arms (42x33mm) C:XF ................1000

31197. Szovjetunió 1972. "50 éves a Szovjetunió" Al jelvény (57x35mm) T:2
Soviet Union 1972. "50th Anniversary of Soviet Union" Al badge (57x35mm) C:XF
..................................................................................................................................1000

31198. Szovjetunió 1977. "A forradalom 60. évfordulója" fém jelvény (51x30mm) T:2-
Soviet Union 1977. "60th Anniversary of the Revolution" metal badge (51x30mm)
C:VF.........................................................................................................................1200

31199. Vatikán DN "X. Pius / Bene merenti" Al kitüntetés szalagon (32mm) T:2
Vatican ND "Pius X / Bene merenti" Al decoration with ribbon (32mm) C:XF ..........800

31200. 3db klf jelvény és kitûzõ, közte 1934. "Tornász Világbajnokság Budapest" aranyozott
Br gomblyukjelvény. Szign.: Cserkészbolt V. N Sándor u.6. + DN "Budapest Általános
Munkás Daloskör" zománcozott fém gomblyukjelvény. Szign.: Papp Mûvészetek Bp.
Károly K7. T:2 ............................................................................................................800

31201. 5db klf díjérem, emlékérem, replika, közte 1936. Berán Lajos (1882-1943) 1936. "I. -
Úszóverseny - Leventeverseny" ezüstözött Br díjérem (41mm) T:vegyes
5pcs of mixed award medals, commemorative medallions, replicas C:mixed.........1200
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31202. 6db klf zománcozott fém sportjelvény, közte 1985. "Magyar Olimpiai Bizottság 1895 -
Olimpiai Akadémia 1985" T:1-,2 ..............................................................................1000

31203. 8db klf vallási témájú fém, Al, Br medál T:vegyes
8pcs of mixed religious metal, Al, Br medal C:mixed...............................................1800

31204. 12db vegyes szocialista magyar és külföldi fém jelvény és kitûzõ, közte "IX. Nyári
Úttörõ Olimpia Dunaújváros", "Szocialista Országok Camping Találkozója
Balatonfüred 1975" T:vegyes...................................................................................1400

31205. 15db-os vegyes szocialista jelvény tétel, benne a "Belkereskedelem Kiváló
Dolgozója", "Munka Érdemrend" ezüst fokozata, "Kiváló Munkáért" T:vegyes .......2000

31206. Kis doboznyi szocialista kitüntetés és jelvény, fõleg "Kiváló Dolgozó" kitüntetések,
legtöbb tokban T:vegyes..........................................................................................1000

31207. Kis doboznyi vegyes szocialista kitüntetés tétel, benne 1964. "Munka Érdemrend"
bronz fokozata, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon, miniatûrrel szalagsávon más
kitüntetésekkel párnára varrva, "Kiváló Dolgozó", "Kiváló Újító", "Szocialista Brigád"
kitüntetések, több tokban T:vegyes .........................................................................2000

31208. Kis doboznyi vegyes kitüntetés, jelvény és kitûzõ tétel, a szocialista idõszakból, több
tokban, közte 1970. "Díszszemle" zománcozott fém jelvény, DN "5 éves munkáért -
Gépállomás" zománcozott fém kitûzõ, 1972. "A Haza Fegyveres Szolgálatában"
zománcozott fém kitüntetés mellszalagon, szalagsávval együtt tokban, igazolvánnyal
T:vegyes ..................................................................................................................1400

31209. Cipõsdoboznyi vegyes szocialista kitüntetés, jelvény, plakett tétel, közte sok tokos,
"Kiváló Dolgozó", "Szocialista Brigád", munkásõr plakett T:vegyes ........................2000

Replikák és hamisítványok
31210. Amerikai Egyesült Államok / Pennsylvania 1773. 15Sh replika T:I

USA / Pennsylvania 1773. 15 Shillings replica C:UNC..............................................800
31211. Amerikai Egyesült Államok / Maryland 1774. 8$ replika T:I,I-

USA / Maryland 1774. 8 Dollars replica C:UNC,AU ..................................................800
31212. Amerikai Egyesült Államok / Delaware 1776. 5Sh replika T:I

Great Britain / Delaware 1776. 5 Shillings replica C:UNC .........................................800
31213. Amerikai Egyesült Államok / New Jersey 1776. 18P replika T:I,I-

USA / New Jersey 1776. 18 Pence replica C:UNC,AU .............................................800
31214. Amerikai Egyesült Államok / New York 1776. 10$ replika T:I,I-

USA / New York 1776. 10 Dollars replica C:UNC,AU................................................800
31215. Amerikai Egyesült Államok / Georgia 1777. tanúsítvány 4$-ról, a Kontinentális

Hadsereg megsegítésére, replika T:I,I-
USA / Georgia 1777. certificate about 4 Dollars, for the support of the Continental
Troops, replica C:UNC,AU.........................................................................................800

31216. Amerikai Egyesült Államok / Carolina 1778. 4$ replika T:I
USA / Carolina 1778. 4 Dollars replica C:UNC..........................................................800

31217. Amerikai Egyesült Államok / Dél-Karolina 1778. 5Sh replika T:I
USA / South Carolina 1778. 5 Shillings replica C:UNC .............................................800

31218. Amerikai Egyesült Államok / Philadelphia 1778. 20$ replika T:I,I-
USA / Philadelphia  1778. 20 Dollars replica C:UNC,AU...........................................800

31219. Amerikai Egyesült Államok / Hartford 1780. 10Sh replika T:I,I-
USA / Philadelphia 1780. 10 Shillings replica C:UNC,AU .........................................800

31220. Amerikai Egyesült Államok / New Hampshire 1780. 7$ replika T:I,I-
USA / New Hampshire 1780. 7 Dollars replica C:UNC,AU........................................800

31221. Amerikai Egyesült Államok / Massachusetts 1780. 8$ replika T:I,I-
USA /  Massachusetts 1780. 8 Dollars replica C:UNC,AU ........................................800

31222. Amerikai Egyesült Államok / Rhode Island 1780. 3$ replika T:I
USA / Rhode Island 1780. 3 Dollars replica C:UNC ..................................................800

31223. Amerikai Egyesült Államok / Virginia 1781. 250$ replika T:I
USA / Virginia 1781. 250 Dollars replica C:UNC .......................................................800

31224. Amerikai Egyesült Államok/Észak-Carolina 1862. 100$ replika T:I-,II
USA/North Carolina 1862. 100 Dollars replica C:AU,XF ...........................................800

31225. Amerikai Egyesült Államok/Chattanooga 1863. 2$ replika eredeti borítékban T:I-
USA/Chattanooga 1863. 2 Dollars replica in original envelope C:AU .......................800
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21. nemzetközi aukció: 2014. november 2. Tételeket felveszünk szeptember
15-ig.

31226. Amerikai Egyesült Államok 1870. 20$ "Dupla Sas" replika dísztokban tanúsítvánnyal
T:PP folt
USA 1870. 20 Dollars "Double Eagle" replica with certificate, in case C:PP spotted
..................................................................................................................................2000

31227. Amerikai Egyesült Államok 1907. 20$ "Dupla Sas" jelzett replika dísztokban
tanúsítvánnyal T:PP
USA 1907. 20 Dollars "Double Eagle" marked replica with certificate, in case C:PP
..................................................................................................................................2000

31228. Amerikai Egyesült Államok 1933. 20$ "Dupla Sas" jelzett replika dísztokban
tanúsítvánnyal T:PP
USA 1933. 20 Dollars "Double Eagle" marked replica with certificate, in case C:PP
..................................................................................................................................2000

31229. Amerikai Egyesült Államok 1933. 20$ "Dupla Sas" jelzett replika dísztokban
tanúsítvánnyal T:PP
USA 1933. 20 Dollars "Double Eagle" marked replica with certificate, in case C:PP
..................................................................................................................................2000

31230. Csehszlovákia DN 1300-as évekbeli prágai garas Ag replikája dísztokban,
ismertetõvel (0.900/4,6g) T:2
Czechoslovakia ND Replica of Prague grossi from the 14th century in case with
description (0.900/4,6g) C:XF..................................................................................1000

31231. Malaya 1941. 10.000$ replika T:I
Malaya 1941. 10.000 Dollars replica C:UNC ...........................................................1000

31232. Malaya és Brit Borneo 1953. 10.000$ replika T:I
Malaya and British Borneo 1953. 10.000 Dollars replica C:UNC ............................1000

Vegyes papír- és fémpénz tételek
31233. Vegyes: Olaszország / Indonézia 5db bankjegy + 5db fémpénz T:vegyes

Mixed: Italy / Indonesia 5pcs of mixed banknotes + 5pcs of mixed coins C:mixed .1000
31234. 20db magyar és külföldi bankjegy, közte felülbélyegzett korona, forint, horvát, görög

bankjegyek T:vegyes
20pcs of mixed banknotes with Hungarian, Croatian, Greek banknotes C:mixed ..1000

31235. 1945. 1000P eltolódott nyomat + 1968. 100Ft eltolódott nyomat + Németország /
Weimari Köztársaság 1929. 20M T:III
Hungary 1945. 1000 Pengõ shifted print + 1968. 100 Forint shifted print + Germany /
Weimar Republic 1929. 20 Mark C:F.......................................................................3000

31236. 30db vegyes magyar és külföldi bankjegy, közte 1930. 20P (2x), jugoszláv, román
bankjegyek,  T:vegyes .............................................................................................1400

31237. 30db-os vegyes magyar és külföldi bankjegy tétel, közte érdekesebb darabokkal is
T:vegyes
30pcs of various banknotes, including some interesting pieces C:mixed................1400

31238. 30db-os vegyes magyar és külföldi bankjegy tétel T:vegyes
30pcs of various banknotes C:mixed.......................................................................1400

31239. 30db-os vegyes magyar és külföldi bankjegy tétel T:vegyes
30pcs of various banknotes C:mixed.......................................................................1400

31240. 30db-os vegyes magyar és külföldi bankjegy tétel T:vegyes
30pcs of various banknotes C:mixed.......................................................................1400

31241. 30db-os vegyes magyar és külföldi bankjegy tétel T:vegyes
30pcs of various banknotes C:mixed.......................................................................1400

31242. 5db vegyes emlékérem és plakett, közte Horvátország 1960. Zágrábi "Teke Európa
Bajnokság" fém plakett dísztokban T:1 + II. János Pál Pápa fém emlékérem plasztik
tokban + "A BM Korvin Ottó Kórház és Intézményei Fennállásának 40. évfordulójára"
T:1............................................................................................................................2000

31243. ~1970. "Katonai Haditorna (KHT)" zománcozott aranyozott jelvény + Ausztria 1974.
10Sch Ag + Olaszország 1982. "II. János Pál / A pápa Spanyolországi látogatása"
fehérfém emlékérem (35mm) + Kanada DN "Kézilabda Kanada" zománcozott fém
jelvény T:1,2
Hungary ~1970. "KHT" enamelled, gilt badge + Austria 1974. 10 Schilling Ag + Italy
1982. "John Paul II / Visitation of the Pope in Spain" white metal medal (35mm) +
Canada ND "Handball Canada" enamelled metal badge C:UNC,XF ......................1400
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31244. 9db-os kis vegyes jelvény, emlékérem, fémpénz tétel, közte "1938. Szent István év"
fém kitûzõ, "Népi ellenõrzés" sérült zománcozott fém plakett, Nagy-Britannia 1977.
25p Cu-Ni "Uralom ezüst jubileuma" T:vegyes........................................................1000

31245. Kis doboznyi vegyes szocialista kitüntetés, plakett tétel fõleg tokban, közte "Kiváló
Dolgozó", "Szocialista Brigád", "A haza, a nép hûséges szolgálatáért", "A Magyar
Népköztársaság úttörõje" T:vegyes .........................................................................1000

31246. 17db-os vegyes magyar és külföldi fõleg fémpénz (közte 1db ezüst) tétel, benne
néhány szükségpénz is, közte Ausztria 1869. 10kr Ag, 1882KB 5/10kr Cu T:vegyes
17pcs of various mostly metal coins (including one silver coin), with some necessity
money, including Austria 1869. 10 Kreuzer Ag, Hungary 1882KB 5/10 Krajcár Cu
C:mixed....................................................................................................................1000

31247. 94db vegyes magyar és külföldi fémpénz, benne 1947. 5Ft "Kossuth", Amerikai
Egyesült Államok 1884. 1$ "Liberty" replika T:vegyes
94pcs of mixed coins, with 1947. 5 Forint "Kossuth", USA 1884. 1 Dollar "Liberty"
replica C:mixed ........................................................................................................2000

31248. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes.......................2000
31249. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes.......................1400
31250. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes.......................1400
31251. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes.......................1400
31252. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 2Kg-os súlyban T:vegyes.......................2400
31253. Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 2Kg-os súlyban T:vegyes.......................2400
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DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 236. gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár erejéig részemre vásárolja meg. Az árverési szabályokat ismerem és elfogadom. A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsõre esõ ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 235. levelezési árverés eredménylistája
30000 1000
30001 1000
30002 1000
30006 1200
30009 10000
30011 1000
30012 900
30020 6500
30021 8500
30023 2200
30029 2000
30030 5000
30031 1400
30032 1000
30033 2200
30035 2600
30037 2400
30039 1200
30041 800
30042 1200
30043 1200
30045 1000
30046 1000
30047 1400
30049 1600
30050 1800
30051 8500
30052 7000
30053 1600
30054 2200
30055 6500
30056 8500
30057 1000
30058 3200
30060 4600
30061 2000
30062 2000
30063 1000
30064 3000
30065 3800
30067 1200
30069 2400
30070 1800
30071 1200
30073 800
30074 1200
30077 5000
30079 3000
30080 1800
30081 1000
30083 1600
30084 12000
30085 800
30086 3800
30087 3800
30088 3800
30089 5500

30090 5500
30091 6500
30092 6000
30093 6500
30095 1000
30096 2600
30097 1800
30098 1800
30099 3200
30101 3000
30102 3200
30103 6000
30104 5000
30105 1400
30106 800
30107 7500
30108 9000
30109 9000
30110 9500
30111 24000
30112 28000
30113 1200
30115 2200
30116 3400
30117 1400
30118 3600
30119 3600
30120 3400
30121 13000
30122 8000
30123 1800
30124 2000
30125 800
30126 1400
30127 2400
30129 2200
30130 1000
30131 2000
30132 4000
30133 17000
30134 4600
30135 4800
30136 13000
30137 8500
30138 4000
30139 4200
30140 12000
30141 16000
30142 7500
30143 2400
30144 3000
30145 5500
30147 2400
30148 1200
30149 1400
30151 2400
30152 1400

30153 7000
30154 3600
30155 1800
30157 1800
30159 11000
30160 55000
30161 10000
30162 2000
30164 2200
30165 17000
30166 9500
30167 16000
30168 1000
30169 1600
30170 2200
30171 5500
30172 10000
30174 1600
30175 1000
30176 8000
30177 8500
30178 28000
30179 3800
30180 5000
30181 1800
30182 1800
30183 3600
30184 3600
30185 3600
30186 2400
30187 5000
30188 5000
30189 3400
30190 1000
30191 1000
30192 2200
30193 1600
30194 2200
30195 3200
30196 4600
30197 16000
30198 900
30199 1800
30200 70000
30201 2000
30202 800
30203 2000
30205 2000
30206 1800
30207 800
30208 1400
30209 800
30210 1200
30211 1400
30212 800
30213 4200
30214 4200

30215 1600
30216 1800
30217 2200
30218 3000
30219 2200
30220 12000
30221 12000
30222 5000
30223 6500
30224 1200
30226 1400
30230 1600
30231 1200
30232 2200
30233 2400
30234 6000
30235 3000
30236 1600
30237 2800
30239 1200
30240 4000
30241 6500
30242 5500
30243 6000
30246 900
30247 2800
30248 2400
30249 3800
30250 2200
30251 2400
30252 2000
30253 3000
30254 2200
30255 2600
30256 2000
30257 2400
30259 4000
30260 4000
30261 8500
30263 1400
30264 4400
30265 2000
30266 1200
30267 1000
30268 4400
30269 1400
30270 3400
30272 1600
30273 20000
30275 900
30276 7000
30277 1200
30278 1600
30279 1000
30280 1400
30282 1400
30285 2800

30291 1800
30292 1800
30293 1600
30295 2800
30296 2800
30297 6500
30300 1800
30308 8000
30309 6000
30312 1600
30313 1800
30314 500
30315 1200
30316 4000
30317 6000
30318 500
30319 1400
30320 2200
30321 1400
30322 1400
30323 1400
30325 1200
30326 1200
30327 2600
30329 2000
30330 1400
30331 1200
30332 1800
30333 1800
30334 2000
30335 2000
30336 2000
30337 2000
30338 2000
30339 2000
30340 2000
30341 2000
30342 2000
30343 2000
30344 2000
30345 2000
30346 2000
30347 2000
30348 2000
30349 9500
30351 1800
30352 1800
30353 2200
30354 4000
30355 4200
30359 1400
30360 1400
30361 1800
30362 1400
30363 1600
30364 1400
30367 1600

30368 4200
30369 4200
30370 4200
30371 4200
30372 4000
30373 4000
30374 1600
30375 1600
30376 1600
30377 1600
30378 4000
30379 3800
30380 3800
30382 800
30384 800
30386 800
30387 1000
30388 3800
30389 4800
30390 8000
30391 8500
30392 1600
30393 1600
30394 1600
30395 1600
30396 1600
30397 1600
30398 1600
30399 1600
30401 1200
30405 1200
30406 1400
30407 1400
30412 2600
30417 7000
30419 2200
30420 1200
30421 1200
30422 2600
30423 1000
30424 1000
30429 1400
30430 1200
30432 3600
30433 4000
30434 1600
30435 1600
30436 1600
30437 1800
30438 1600
30439 1600
30440 1600
30441 1600
30442 1800
30443 1600
30444 1800
30445 1600

30446 1600
30447 1600
30448 1600
30449 1600
30450 1600
30451 1600
30452 1600
30453 1600
30454 1600
30455 8000
30456 4000
30457 4000
30458 4400
30459 4400
30460 2200
30461 800
30462 1600
30463 1600
30464 1400
30465 1600
30466 1600
30467 1600
30468 1600
30469 1600
30470 1600
30471 1600
30472 1600
30473 8000
30474 8000
30475 8000
30476 8000
30477 3800
30478 8500
30479 8500
30480 5500
30481 5500
30482 1000
30485 8000
30487 3000
30488 3000
30491 6000
30492 800
30494 6000
30495 6000
30497 7000
30498 7000
30500 7000
30504 2200
30505 6000
30507 6000
30508 3800
30512 8000
30513 8000
30518 3000
30519 7500
30521 3000
30522 3000
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30524 3000
30525 5000
30526 4800
30527 4800
30528 9500
30529 1000
30532 6000
30535 1400
30540 1200
30542 800
30543 1400
30544 2000
30550 1800
30551 5500
30555 4600
30556 5000
30557 6500
30560 1200
30561 1000
30562 34000
30563 2200
30565 2600
30567 1600
30568 7000
30569 800
30572 5500
30574 2200
30576 4200
30580 6500
30582 4600
30583 4200
30584 3800
30587 5000
30592 5500
30593 1800
30594 5500
30595 11000
30596 2800
30598 6500
30600 4000
30601 8500
30605 3200
30607 2800
30619 1000
30620 3200
30632 1400
30637 500
30638 1000
30640 2600
30641 800
30642 2400
30644 1200
30652 6000
30654 1000
30655 36000
30659 60000
30660 60000

30661 4200
30662 1600
30663 2000
30664 6000
30665 1000
30668 1000
30669 2400
30671 2600
30672 1000
30673 6500
30674 2600
30675 1000
30676 3000
30678 3600
30679 3000
30680 4200
30683 13000
30684 1200
30685 1000
30686 4800
30687 1000
30689 1000
30690 1000
30692 1400
30693 5000
30694 2200
30695 4000
30696 5500
30697 4000
30699 2400
30700 1400
30701 1600
30702 3600
30703 2200
30704 3200
30705 4600
30707 1600
30708 1800
30709 4000
30711 1200
30712 1000
30713 1000
30714 1200
30715 1400
30717 2200
30718 28000
30719 1400
30720 1200
30721 1600
30722 1000
30723 1000
30724 2400
30727 1600
30728 1600
30730 3600
30731 3000
30732 1400

30733 1000
30734 4600
30736 1400
30737 1800
30738 2000
30739 4800
30740 7000
30742 1600
30743 1000
30745 6000
30746 7000
30748 1600
30749 1600
30750 1600
30751 1600
30752 1600
30753 1400
30754 1400
30755 1400
30756 1400
30757 1400
30760 1400
30761 1200
30763 2000
30764 7000
30766 1000
30767 2200
30768 1800
30769 2400
30774 3400
30780 2000
30782 1400
30787 1800
30791 2400
30795 2200
30799 1200
30800 1200
30801 1000
30802 800
30806 1400
30807 1400
30808 1400
30810 1400
30811 1400
30812 2000
30813 2000
30814 2000
30815 2200
30816 2000
30817 2200
30818 2600
30820 8000
30821 1400
30823 6000
30824 1400
30825 2200
30826 1800

30827 1600
30828 1400
30829 1800
30830 800
30831 5000
30832 3600
30834 2000
30835 3200
30837 2800
30838 2800
30839 1200
30842 6000
30843 6000
30845 5500
30846 2000
30847 500
30848 3000
30849 1200
30850 800
30852 1200
30854 1400
30855 1400
30857 1400
30858 1800
30859 2800
30860 2800
30861 1400
30863 3600
30864 2000
30865 1600
30866 5000
30867 1400
30868 1000
30869 1800
30870 1400
30871 3000
30872 1400
30873 1800
30874 1200
30875 3000
30876 800
30877 2000
30878 2000
30879 3200
30880 5500
30881 2400
30882 1000
30883 1000
30884 1000
30885 16000
30886 2400
30887 2400
30889 1800
30890 2000
30891 2000
30892 5500
30894 2000

30895 1800
30896 1200
30897 1200
30898 1000
30902 3000
30903 16000
30904 6000
30905 1000
30906 1200
30909 60000
30911 4200
30919 10000
30921 2000
30923 1600
30924 3200
30925 2400
30926 2200
30927 1400
30928 1400
30932 2800
30933 2000
30934 3000
30937 3000
30940 3600
30941 3600
30942 3600
30943 8000
30944 8500
30945 1000
30946 2000
30950 1600
30953 1400
30955 1000
30957 1600
30961 2400
30962 2000
30963 2600
30964 2000
30965 1600
30966 1400
30969 2200
30970 1800
30974 1600
30976 1600
30977 1600
30978 1400
30979 1600
30980 1600
30981 2000
30983 1600
30984 1600
30985 1000
30986 2800
30988 28000
30990 1200
30991 6500
30992 2200

30993 2000
30994 1400
30996 38000
30997 1200
30998 1800
30999 5000
31000 1600
31001 1200
31003 2000
31004 2600
31005 3000
31006 800
31007 800
31008 900
31009 800
31010 800
31011 800
31012 1600
31013 2800
31014 2000
31015 1400
31016 3000
31018 1600
31019 1800
31020 1800
31021 1600
31023 1400
31024 2200
31025 5500
31026 3200
31029 2200
31030 2200
31031 2400
31032 1600
31037 2000
31038 2200
31039 2800
31040 2600
31041 2000
31042 1200
31043 2000
31044 1800
31045 3200
31049 5000
31053 1400
31054 2200
31055 1400
31057 4000
31058 2200
31059 2000
31061 3000
31062 2000
31063 2400
31064 1800
31065 2000
31066 3200
31068 3000

31069 1600
31070 1200
31071 2000
31072 30000
31073 24000
31074 1000
31080 1400
31083 3000
31085 5500
31086 2000
31089 1600
31090 5500
31091 3800
31095 2600
31099 1000
31100 9000
31101 4000
31102 8000
31103 3400
31105 9000
31107 7000
31108 11000
31109 3600
31111 2400
31112 1200
31113 2000
31114 3400
31115 3000
31116 2000
31117 3600
31118 2600
31120 3200
31121 2000
31122 2000
31123 48000
31124 800
31125 1400
31128 800
31129 3000
31130 2000
31131 800
31135 1000
31136 2400
31138 6000
31139 2400
31141 22000
31144 4000
31147 1400
31148 1000
31149 1000
31153 4400
31155 2400
31157 2000
31158 1600
31160 3000
31164 2800
31168 8500
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31171 2200
31172 2400
31173 2800
31174 1800
31175 2200
31185 1000
31186 500
31190 2400
31192 900
31200 1000
31201 1600
31202 4200
31212 5500
31221 1000
31223 1000
31226 20000
31227 11000
31229 1000
31243 2800
31251 2400
31268 2400
31269 1200
31271 5500
31273 2600
31274 3400
31275 2600
31276 2400
31277 2000
31278 4600
31279 4800
31280 5000
31281 5000
31282 5500
31283 4600
31284 1600
31285 9000
31286 24000
31287 2400
31288 2800
31289 2000
31290 3000
31291 12000
31292 900
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